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: oikonomiki.epitropi@pste.gov.gr

ΠΡΑΚΤΙΚΑ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΚΑΙ ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ
της 29ης Ιουλίου 2019
Αριθμός Πρακτικού 27

Στη Λαμία και στην αίθουσα συνεδριάσεων Περιφερειακών Επιτροπών (Λ. Καλυβίων 2,
3ος όροφος - Λαμία), σήμερα 29 Ιουλίου 2019, ημέρα Δευτέρα και ώρα 11:00 π.μ., συνήλθε σε
(τακτική) συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή, που συγκροτήθηκε με την υπ΄αριθμ. 44/5-3-2017
(ΑΔΑ: ΩΗΤΙ7ΛΗ-Η07) απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Στερεάς Ελλάδας,
προεδρεύοντος του Βασιλείου Φακίτσα, Αντιπροέδρου της Οικονομικής Επιτροπής, λόγω
απουσίας του Προέδρου αυτής και δυνάμει της υπ΄αριθμ. (οικ.) 168398/1658/24-07-2019
πρόσκλησης του Προέδρου της, που επιδόθηκε νόμιμα σε όλα τα μέλη της σύμφωνα με τις
διατάξεις του Ν. 3852/2010, για να αποφασίσει επί των κάτωθι θεμάτων της ημερήσιας διάταξης:

ΘΕΜΑ 1ο: Έγκριση του αριθμ. 26/22-07-2019 πρακτικού συνεδρίασης της Οικονομικής
Επιτροπής Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας.

NOMIKA ΘΕΜΑΤΑ

ΘΕΜΑ 2o: Διορισμός δικηγόρου για την απόκρουση αγωγής του Δημήτριου Αγιοστρατίτη,
ενώπιον του Διοικητικού Πρωτοδικείου Λαμίας (Μονομελές Α’ Τμήμα).

ΘΕΜΑ 3o: Διορισμός δικηγόρου για την απόκρουση αγωγής του Αθανάσιου Αδαμόπουλου,
ενώπιον του Μονομελούς Πρωτοδικείου Λαμίας.

ΘΕΜΑ 4o: Διορισμός δικηγόρου για την απόκρουση αγωγής της Αναστασίας Μπισμπικοπούλου,
ενώπιον του Διοικητικού Πρωτοδικείου Χαλκίδας (Τμήμα 2ο Μονομελές).

ΘΕΜΑ 5o: Λήψη απόφασης περί μη διορισμού δικηγόρου για την απόκρουση αγωγής του
Κωνσταντίνου Τσιάκα, ενώπιον του Ειρηνοδικείου Ευρυτανίας.

ΘΕΜΑ 6o: Διορισμός δικηγόρου για την απόκρουση προσφυγής της Δήμητρας Κούκου, ενώπιον
του Διοικητικού Πρωτοδικείου Λαμίας (Τριμελές Β’ Τμήμα).
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ΘΕΜΑ 7o: Διορισμός δικηγόρου για την απόκρουση προσφυγής του Γεώργιου Γεωργίου,
ενώπιον του Διοικητικού Πρωτοδικείου Λιβαδειάς (Μονομελές Ενιαίο Τμήμα).

ΘΕΜΑ 8o: Διορισμός δικηγόρου για την απόκρουση προσφυγής του Γεώργιου Χριστόπουλου,
ενώπιον του Διοικητικού Πρωτοδικείου Λαμίας (Τμήμα Α’ Μονομελές).

ΘΕΜΑ 9o: Διορισμός δικηγόρου για την απόκρουση προσφυγής του Δημήτριου Βαλέντη,
ενώπιον του Διοικητικού Πρωτοδικείου Λαμίας (Τμήμα Β’ Μονομελές).

ΘΕΜΑ 10o: Λήψη απόφασης περί μη διορισμού δικηγόρου για την απόκρουση προσφυγής του
Αθανασίου Δρίβα, ενώπιον του Διοικητικού Πρωτοδικείου Λαμίας (Μονομελές Α’ Τμήμα).

ΘΕΜΑ 11o: Διορισμός δικηγόρου για την απόκρουση προσφυγής του Ν.Π.Δ.Δ. με την επωνυμία
«ΔΗΜΟΣ ΔΕΛΦΩΝ», ενώπιον του Διοικητικού Πρωτοδικείου Λιβαδειάς (Μονομελές Ενιαίο
Τμήμα).

ΘΕΜΑ 12o: Διορισμός δικηγόρου για την απόκρουση προσφυγής της ανώνυμης εταιρείας με
την επωνυμία «ΑΤΟΜΟΝ Α.Ε. ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ»,
ενώπιον του Διοικητικού Πρωτοδικείου Λαμίας (Τμήμα Α’ Μονομελές).

ΘΕΜΑ 13o: Διορισμός δικηγόρου για την απόκρουση προσφυγής της ανώνυμης εταιρείας με την
επωνυμία «ΕΥΒΟΚΑΤ Α.Ε.», ενώπιον του Διοικητικού Πρωτοδικείου Λαμίας (Τμήμα Α’
Μονομελές).

ΘΕΜΑ 14o: Λήψη απόφασης για άσκηση προσφυγής κατά της υπ΄ αριθμ. 1916/4-06-2019
απόφασης του Προϊστάμενου της Διεύθυνσης Επίλυσης Διαφορών της Ανεξάρτητης Αρχής
Δημοσίων Εσόδων (Α.Α.Δ.Ε.), ενώπιον των αρμόδιων Διοικητικών Δικαστηρίων, για λογαριασμό
της «Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας».

ΘΕΜΑ 15o: Διορισμός δικηγόρου για την απόκρουση ανακοπής του Άγγελου Μαραγκούλα,
ενώπιον του Μονομελούς Διοικητικού Πρωτοδικείου Λιβαδειάς.

ΘΕΜΑ 16o: Διορισμός δικηγόρου για την απόκρουση ανακοπής ΚΕΔΕ της ανώνυμης εταιρείας
με την επωνυμία «ΑΤΟΜΟΝ Α.Ε. ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ
ΕΤΑΙΡΕΙΑ», ενώπιον του Διοικητικού Πρωτοδικείου Λαμίας (Τμήμα Β’ Μονομελές.)

ΘΕΜΑ 17o: Διορισμός δικηγόρου για την υπεράσπιση έφεσης της «Περιφέρειας Στερεάς
Ελλάδας» κατά της Βασιλικής Βαβάτσικου, ενώπιον του Διοικητικού Εφετείου Πειραιά (Τμήμα Δ’).

ΘΕΜΑ 18o: Διορισμός δικηγόρου για την υποστήριξη αίτησης αναίρεσης της «Περιφέρειας
Στερεάς Ελλάδας» στον Άρειο Πάγο.

ΘΕΜΑ 19o: Διορισμός δικηγόρου για τη σύνταξη νομικής γνωμοδότησης επί ερωτήματος της
Διεύθυνσης Μεταφορών και Επικοινωνιών Π.Ε. Φθιώτιδας.

ΕΚΤΑΚΤΕΣ ΑΝΑΓΚΕΣ

ΘΕΜΑ 20o: Έγκριση δαπάνης για την εκτέλεση του έργου: «Εργασίες αποχιονισμού στο εθνικό
& επαρχιακό οδικό δίκτυο & αντιμετώπιση εκτάκτων αναγκών της Π.Ε. Φθιώτιδας» (υποέργο 14:
μίσθωση μηχανημάτων για την αντιμετώπιση εκτάκτων αναγκών πολιτικής προστασίας για τα
έτη 2018-2019).

ΔΗΜΟΣΙΑ ΕΡΓΑ - ΜΕΛΕΤΕΣ - ΠΑΡΑΤΑΣΕΙΣ
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ΘΕΜΑ 21o: Έγκριση 1ου πρακτικού και ανάδειξη προσωρινού μειοδότη του συνοπτικού
διαγωνισμού του έργου: «Τσιμεντόστρωση προαύλιου χώρου Δημοτικού Σχολείου Γαρδικίου»,
προϋπολογισμού 20.000,00 € με ΦΠΑ, Π.Ε. Φθιώτιδας.

ΘΕΜΑ 22o: Έγκριση πρακτικού ΙΙ και κατακύρωση του συνοπτικού διαγωνισμού του έργου:
«Περίφραξη Γυμνασίου - Λυκείου Ελάτειας», προϋπολογισμού 63.000,00 € με ΦΠΑ, Π.Ε.
Φθιώτιδας.

ΘΕΜΑ 23o: Συνέχιση και ολοκλήρωση της διαγωνιστικής διαδικασίας του έργου: “Διαμόρφωση
περιβάλλοντος χώρου Ταύρου Ωρεών και αντικατάσταση στεγάστρου”, Π.Ε. Εύβοιας.

ΘΕΜΑ 24o: Έγκριση δαπάνης για την αποπληρωμή των δικαιούχων απαλλοτρίωσης του έργου:
«Οδός Ραπταίοι – Ν. Στύρα – Στύρα (Χ.Θ. 0+000 έως Χ.Θ. 16+499,33) – (συνέχιση)», Π.Ε.
Εύβοιας.

ΘΕΜΑ 25o: Έγκριση παράτασης της προθεσμίας χρονοδιαγράμματος εργασιών του έργου:
«Αποκατάσταση ερείσματος και πρανών έναντι μουσείου Δελφών - Β΄ Φάση», προϋπολογισμού
125.460,00 €, Π.Ε. Φωκίδας.

ΘΕΜΑ 26o: Έγκριση παράτασης της προθεσμίας χρονοδιαγράμματος εργασιών του υποέργου:
«Επισκευή και συντήρηση αποθήκης Π.Ε. Φωκίδας», του έργου: «Επισκευή, συντήρηση και
εκσυγχρονισμός κτιριακών υποδομών Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας», προϋπολογισμού
83.000,00 €, Π.Ε. Φωκίδας.

ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ

ΘΕΜΑ 27o: Έγκριση της υπ΄ αριθμ. πρωτ. οικ. 163237/5009/17-07-2019 απόφασης του
Περιφερειάρχη Στερεάς Ελλάδος, νομίμως αναπληρούμενου, περί παράτασης της α) με αριθμ.
πρωτ. 168821/5024/17-07-2018 (ΑΔΑΜ: 18SYMV003440681) σύμβασης προμήθειας καυσίμων
θέρμανσης, καυσίμων κίνησης για τις ανάγκες θέρμανσης των κτιρίων και κίνησης των οχημάτων
της Π.Ε. Εύβοιας και της β) με αριθμ. πρωτ. 169990/5040/18-07-2018 (ΑΔΑΜ:
18SYMV003446250) σύμβασης προμήθειας λιπαντικών και προσθέτων για τις ανάγκες των
οχημάτων της Π.Ε. Εύβοιας.

ΘΕΜΑ 28o: Έγκριση α) δαπάνης – πολυετούς δέσμευσης πίστωσης, β) διενέργειας ανοικτού,
ηλεκτρονικού διαγωνισμού κάτω των ορίων για την «Προμήθεια καυσίμων θέρμανσης, καυσίμων
κίνησης, για τις ανάγκες θέρμανσης των κτιρίων και κίνησης των οχημάτων της Π.Ε. Εύβοιας,
για ένα έτος, προϋπολογισμού 168.852,00 € με ΦΠΑ και γ) των όρων της σχετικής διακήρυξης.

ΘΕΜΑ 29o: Έγκριση α) διενέργειας συνοπτικού διαγωνισμού για την «Προμήθεια άλατος
αποχιονισμού οδικού δικτύου Π.Ε. Εύβοιας, έτους 2019», από την υπογραφή της σχετικής
σύμβασης και μέχρι 31/12/2019, προϋπολογισμού 67.675,70 € με ΦΠΑ 13% και β) των όρων
της σχετικής διακήρυξης.

ΘΕΜΑ 30o: Έγκριση: α) διενέργειας ανοικτού, δημόσιου διαγωνισμού για την «Προμήθεια
λεπίδων και αλατιέρων» για τις ανάγκες του Τμήματος Μηχανολογικού Εξοπλισμού της
Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων Π.Σ.Ε., συνολικού προϋπολογισμού 59.768,00 € με ΦΠΑ και β)
των όρων της σχετικής διακήρυξης.

ΘΕΜΑ 31o: Έγκριση 3ου πρακτικού δημοπρασίας και ανάδειξη προσωρινού μειοδότη του
ανοικτού, ηλεκτρονικού, δημόσιου διαγωνισμού για την «Προμήθεια συσκευασμένου ψυχρού
ασφαλτομίγματος για τις ανάγκες της Π.Ε. Φθιώτιδας», συνολικού προϋπολογισμού 100.000,00
€ με ΦΠΑ.
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ΘΕΜΑ 32o: Έγκριση πρακτικού και ανάδειξη προσωρινού μειοδότη του ανοικτού, ηλεκτρονικού
διαγωνισμού για την «Προμήθεια & εγκατάσταση τριών (3) βοηθητικών διατάξεων για την
πρόσβαση ΑΜΕΑ σε παραλίες της Π.Ε. Βοιωτίας», προϋπολογισμού 160.000,00 € με ΦΠΑ.

ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ

ΘΕΜΑ 33ο: Έγκριση πρωτοκόλλων παροχής υπηρεσιών για την Π.Ε. Εύβοιας.

ΘΕΜΑ 34ο: Έγκριση πρωτοκόλλων παραλαβής προμηθειών και παροχής υπηρεσιών για την
Π.Ε. Βοιωτίας.

ΘΕΜΑ 35ο: Έγκριση πρωτοκόλλου παραλαβής παρεχόμενων υπηρεσιών «Μίσθωσης
μηχανημάτων έργου για την αντιμετώπιση κινδύνων από χιονοπτώσεις, παγετούς και
πλημμύρες χειμερινής περιόδου 2019, στα διοικητικά όρια του Δήμου Αγράφων», Π.Ε.
Ευρυτανίας.

ΘΕΜΑ 36ο: Έγκριση πρωτοκόλλων παραλαβής παρεχόμενων υπηρεσιών «Μίσθωσης
μηχανημάτων έργου για την αντιμετώπιση κινδύνων από χιονοπτώσεις, παγετούς και
πλημμύρες χειμερινής περιόδου 2019, στα διοικητικά όρια του Δήμου Καρπενησίου», Π.Ε.
Ευρυτανίας.

ΘΕΜΑ 37ο: Έγκριση απευθείας ανάθεσης παροχής υπηρεσιών συντήρησης και τεχνικής
υποστήριξης των εφαρμογών της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, προϋπολογισμού 15.000,00 €
με ΦΠΑ.

ΔΑΠΑΝΕΣ

ΘΕΜΑ 38ο: Έγκριση δαπάνης και δέσμευσης πίστωσης από τον Τακτικό Προϋπολογισμό,
οικονομικού έτους 2019, για προμήθειες, συντηρήσεις ή παροχή υπηρεσιών, Π.Ε. Εύβοιας.

ΘΕΜΑ 39ο: Έγκριση α) δαπάνης και διάθεση πίστωσης για την πληρωμή έργων, μελετών του
Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων και β) ανάκλησης δεσμεύσεων, Π.Ε. Εύβοιας.

ΘΕΜΑ 40ο: Έγκριση δαπάνης, δέσμευσης πίστωσης και έκδοσης Χρηματικού Εντάλματος
Προπληρωμής (Χ.Ε.Π.) για πληρωμή της συμμετοχής υπαλλήλου στην εκπροσώπηση της Π.Σ.Ε.
στη διεθνή τουριστική έκθεση «TOUR NATUR» στο Ντίσελντορφ της Γερμανίας, Π.Ε. Εύβοιας.

ΘΕΜΑ 41ο: Έγκριση δαπάνης, δέσμευσης πίστωσης και έκδοσης Χρηματικού Εντάλματος
Προπληρωμής (Χ.Ε.Π.) για την κάλυψη των εξόδων μετακίνησης υπαλλήλων στη Σκύρο στα
πλαίσια διενέργειας πιστοποίησης Ζυγιστηρίων κρατικού Αερολιμένα Σκύρου, Π.Ε. Εύβοιας.

ΘΕΜΑ 42ο: Έγκριση απευθείας ανάθεσης δαπανών προμηθειών και υπηρεσιών για την Π.Ε.
Εύβοιας.

ΘΕΜΑ 43ο: Α. Έγκριση δέσμευσης πίστωσης και πληρωμής δαπάνης από τον Τακτικό
Προϋπολογισμό και τον Προϋπολογισμό Δ.Ε., οικονομικού έτους 2019, για αμοιβές, προμήθειες
και επισκευές, Π.Ε. Ευρυτανίας. Β. Διόρθωση προηγούμενων σχετικών αποφάσεων της
Οικονομικής Επιτροπής Π.Σ.Ε.

ΘΕΜΑ 44ο: Έγκριση δέσμευσης πίστωσης και πληρωμής δαπάνης από τον Τακτικό
Προϋπολογισμό, οικονομικού έτους 2019, για προμήθειες, συντηρήσεις ή παροχή υπηρεσιών,
Π.Ε. Βοιωτίας.

ΑΔΑ: ΩΜΙ77ΛΗ-ΟΝΑ



5

ΘΕΜΑ 45ο: Έγκριση απευθείας ανάθεσης δαπανών προμηθειών και υπηρεσιών για την Π.Ε.
Βοιωτίας.

ΘΕΜΑ 46ο: Έγκριση βεβαιωτικών σημειωμάτων σε λογαριασμούς του πάγιου και Αρδευτικού
Τέλους Κωπαϊδικού Πεδίου 2015, 2016, 2017 & 2018, Π.Ε. Βοιωτίας.

ΘΕΜΑ 47ο: Έγκριση α) δέσμευσης πίστωσης και πληρωμής δαπάνης από τον Τακτικό
Προϋπολογισμό, οικονομικού έτους 2019, για προμήθειες, συντηρήσεις ή παροχή υπηρεσιών
και β) ανάκλησης δεσμεύσεων πίστωσης, Π.Ε. Φωκίδας.

ΘΕΜΑ 48ο: Έγκριση δαπάνης και δέσμευση πίστωσης για την πληρωμή ποσών στον ΕΦΚΑ,
Π.Ε. Φωκίδας.

ΘΕΜΑ 49ο: Έγκριση α) δέσμευσης πίστωσης και πληρωμής δαπάνης από τον Τακτικό
Προϋπολογισμό, οικονομικού έτους 2019, για προμήθειες, εργασίες ή παροχή υπηρεσιών και β)
ανάκλησης δεσμεύσεων πίστωσης, Π.Ε. Φθιώτιδας.

ΘΕΜΑ 50ο: Έγκριση δαπανών και δέσμευση πίστωσης από το Πρόγραμμα Δημοσίων
Επενδύσεων, έτους 2019 της Π.Ε. Φθιώτιδας.

ΘΕΜΑ 51ο: Έγκριση απευθείας ανάθεσης δαπανών προμηθειών και υπηρεσιών για την Π.Ε.
Φθιώτιδας.

ΘΕΜΑ 52ο: Λήψη απόφασης περί παροχής αποζημίωσης στον Τσιάπα Αντώνιο του Γεωργίου
για ζημία που υπέστη το όχημά του, Π.Ε. Φθιώτιδας.

ΘΕΜΑ 53ο: Έγκριση δαπάνης, δέσμευσης πίστωσης και έκδοσης Χρηματικών Ενταλμάτων
Προπληρωμής (Χ.Ε.Π.) για την κάλυψη των δαπανών συμμετοχής εκπροσώπων της Π.Σ.Ε. στη
διεθνή τουριστική έκθεση “TOUR NATUR” στο Ντίσελντορφ της Γερμανίας.

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ

ΘΕΜΑ 54ο: Έγκριση της έκθεσης αποτελεσμάτων εκτέλεσης του Προϋπολογισμού της
Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, έως το B’ τρίμηνο 2019.

ΘΕΜΑ 55ο: Έγκριση της 4ης τροποποίησης του Προϋπολογισμού, έτους 2019, της Περιφέρειας
Στερεάς Ελλάδας.

ΜΑΘΗΤΙΚΑ ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΑ

ΘΕΜΑ 56ο: Έγκριση 4ου πρακτικού της επιτροπής διενέργειας του διεθνή διαγωνισμού για την
«Μεταφορά μαθητών των δημόσιων σχολικών μονάδων Α΄βαθμιας και Β΄βαθμιας εκπαίδευσης,
χωρικής αρμοδιότητας Π.Ε. Φωκίδας, για τρία σχολικά έτη 2017-2018, 2018-2019 και 2019-
2020», συνολικού προϋπολογισμού 2.926.018,79 €, συμπεριλαμβανομένων συνολικών
δικαιωμάτων προαίρεσης 20% και Φ.Π.Α. 24%.

ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΕΙΣ

ΘΕΜΑ 57ο: Έγκριση μετακίνησης εκτός έδρας του Αντιπεριφερειάρχη Τουρισμού & Αθλητισμού
της Π.Σ.Ε. για τη συμμετοχή του στη διεθνή τουριστική έκθεση “TOUR NATUR” στο Ντίσελντορφ
της Γερμανίας.
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ΣΥΓΚΡΟΤΗΣΗ ΕΠΙΤΡΟΠΩΝ

ΘΕΜΑ 58ο: Συγκρότηση επιτροπών του άρθρου 221 του Ν.4412/2016 "Δημόσιες Συμβάσεις
Έργων, Προμηθειών και Υπηρεσιών (προσαρμογή στις οδηγίες 2014/24/ΕΕ και 2014/25/ΕΕ)"
για την «Προμήθεια άλατος 2019», Π.Ε. Ευρυτανίας.

ΘΕΜΑ 59ο: Συγκρότηση επιτροπών του έργου με τίτλο: «Προμήθεια τροφίμων και ειδών
Βασικής Υλικής Συνδρομής προς τους ωφελούμενους του ΤΕΒΑ για τις Κοινωνικές Συμπράξεις
Π.Ε. Εύβοιας/Σκύρου, Π.Ε. Βοιωτίας, Π.Ε. Ευρυτανίας και Π.Ε. Φωκίδας, τα έτη 2018 – 2019».

Από τη συνεδρίαση απουσίαζε λόγω κωλύματος ο Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής
και Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας, Κωνσταντίνος Μπακογιάννης και προήδρευσε ο
Αντιπρόεδρός της, Βασίλειος Φακίτσας.

Παρόντες, συμπεριλαμβανομένου του Αντιπροέδρου της επιτροπής κ. Βασιλείου
Φακίτσα, πέντε (5):

Οι κ.κ. Δημήτριος Αργυρίου, Δημήτριος Βουρδάνος, Παναγιώτης Ευαγγελίου και
Δημήτριος Τιμπλαλέξης (αναπληρωματικό μέλος του κ. Θωμά Γρεβενίτη).

Από τη συνεδρίαση, αν και κλήθηκαν νόμιμα, απουσίαζαν οι κ.κ. Χαράλαμπος Σανιδάς
Ευστάθιος Κάππος, Θωμάς Γρεβενίτης και Γεώργιος Γκικόπουλος, όπως και τα
αναπληρωματικά μέλη αυτών.

Αφού διαπιστώθηκε απαρτία, ο Αντιπρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής κήρυξε την
έναρξη της συνεδρίασης.

Χρέη γραμματέα άσκησε η Ιππολύτη Μπαλκούρα του Αθανασίου, κλάδου Π.Ε.
Διοικητικού, με βαθμό Β΄, στην οποία ανατέθηκαν καθήκοντα γραμματειακής υποστήριξης της
Οικονομικής Επιτροπής Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας με την αριθμ. πρωτ. οικ.
164195/4318/24-07-2017 απόφαση του Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε. Φθιώτιδας.

Επίσης, στη συνεδρίαση παραβρέθηκαν:
1. Ο κ. Ιωάννης Καρνάβας, Αναπληρωτής Προϊστάμενος των Γενικών Δ/νσεων

Εσωτερικής Λειτουργίας και Ανάπτυξης Π.Σ.Ε.
2. O κ. Αναστάσιος Παπαναστασίου, Αναπληρωτής Προϊστάμενος της Γενικής Δ/νσης

Αναπτυξιακού Προγραμματισμού, Περιβάλλοντος, Υποδομών και Μεταφορών Π.Σ.Ε.

Πριν από τα θέματα της ημερήσιας διάταξης ο Αντιπρόεδρος της Οικονομικής
Επιτροπής πρότεινε να συζητηθεί και το παρακάτω θέμα, ως έκτακτο:

ΕΚΤΑΚΤΟ ΘΕΜΑ 1o: Έγκριση 3ουπρακτικού δημοπρασίας και κατακύρωση του Τμήματος 5 της
σύμβασης του συνοπτικού διαγωνισμού για την «Μίσθωση μηχανημάτων έργου, για την
πρόληψη και αντιμετώπιση κινδύνων αντιπυρικής περιόδου 2019 στα διοικητικά όρια του Δήμου
Καρπενησίου», προϋπολογισμού (όλων των τμημάτων της σύμβασης) 73.904,00 € με ΦΠΑ, Π.Ε.
Ευρυτανίας.

Το κατεπείγον του θέματος έγκειται στην έναρξη της αντιπυρικής περιόδου 2019.

Η Οικονομική Επιτροπή ομόφωνα αποδέχτηκε την πρόταση του Αντιπροέδρου και
αποφάσισε το παραπάνω θέμα να συζητηθεί πριν από τα θέματα της ημερήσιας διάταξης.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1438

ΕΚΤΑΚΤΟ ΘΕΜΑ 1o: Έγκριση 3ουπρακτικού δημοπρασίας και κατακύρωση του Τμήματος 5 της
σύμβασης του συνοπτικού διαγωνισμού για την «Μίσθωση μηχανημάτων έργου, για την
πρόληψη και αντιμετώπιση κινδύνων αντιπυρικής περιόδου 2019 στα διοικητικά όρια του Δήμου
Καρπενησίου», προϋπολογισμού (όλων των τμημάτων της σύμβασης) 73.904,00 € με ΦΠΑ, Π.Ε.
Ευρυτανίας.
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Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 169744/2188/25-
07-2019 έγγραφο της Δ/νσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Ευρυτανίας προς την Επιτροπή, το οποίο
αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
1. Εγκρίνει το υπ΄αριθμ. 3/25-07-2019 πρακτικό της επιτροπής διενέργειας του

συνοπτικού διαγωνισμού για την «Μίσθωση μηχανημάτων έργου, για την πρόληψη και
αντιμετώπιση κινδύνων αντιπυρικής περιόδου 2019 στα διοικητικά όρια του Δήμου
Καρπενησίου», προϋπολογισμού (όλων των τμημάτων της σύμβασης) 73.904,00 € με ΦΠΑ, Π.Ε.
Ευρυτανίας, που αφορά στην αποσφράγιση και αξιολόγηση των δικαιολογητικών του
προσωρινού μειοδότη, ήτοι του κ. Τσιάκα Κωνσταντίνου.

2. Κατακυρώνει το Τμήμα 5 της σύμβασης στον προσωρινό ανάδοχο σύμφωνα με τον
κατωτέρω πίνακα:

Επωνυμία Οικονομική
προσφορά

Οικονομική
προσφορά σε
ευρώ (με ΦΠΑ)

1
«ΤΣΙΑΚΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ»
για το ΤΜΗΜΑ 5: «Μίσθωση χορτοκοπτικού οχήματος ή
καλαθοφόρου οχήματος»

43€/ώρα για
80 ώρες 4.265,60 €

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1439

ΘΕΜΑ 1ο: Έγκριση του αριθμ. 26/22-07-2019 πρακτικού συνεδρίασης της Οικονομικής
Επιτροπής Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας.

Η Οικονομική Επιτροπή Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας ενέκρινε ομόφωνα το υπ΄ αριθμ.
26/22-07-2019 πρακτικό συνεδρίασής της.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1440

NOMIKA ΘΕΜΑΤΑ

ΘΕΜΑ 2o: Διορισμός δικηγόρου για την απόκρουση αγωγής του Δημήτριου Αγιοστρατίτη,
ενώπιον του Διοικητικού Πρωτοδικείου Λαμίας (Μονομελές Α’ Τμήμα).

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. Τ.Τ.
269393/1764/23-07-2019 έγγραφο της Νομικής Υπηρεσίας Π.Σ.Ε. προς την Επιτροπή, το οποίο
αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
(i) Διορίζει πληρεξούσιο δικηγόρο της «Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας», τη Ζωή

Αγγελακοπούλου του Μιλτιάδη, δικηγόρο Λαμίας [Α.Μ. Δ.Σ. Λαμίας: 404], κάτοικο Λαμίας, επί
της οδού Ροζάκη Αγγελή 34, η οποία να την εκπροσωπήσει ενώπιον του Διοικητικού
Πρωτοδικείου Λαμίας (Μονομελές Α’ Τμήμα), στη δικάσιμο της 19/09/2019 ή σε κάθε μετ’
αναβολή ορισθείσα, με την εντολή να αποκρούσει την από 30-07-2015 και με γενικό αριθμό
κατάθεσης 15137/2015 αγωγή που άσκησε ο Δημήτριος Αγιοστρατίτης, συντάσσοντας
προτάσεις, προβάλλοντας ενστάσεις και ισχυρισμούς και γενικά να πράξει ό, τι κατά την κρίση
της απαιτείται για την υπεράσπιση της υποθέσεως.

(ii) Καθορίζει την αμοιβή της ανωτέρω δικηγόρου, με βάση την υπ’ αριθμ. 376/2015
απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, στο ποσό των 428 € συν
ΦΠΑ 24% (= 102,72€), ήτοι συνολικό ποσό [αμοιβή και Φ.Π.Α.] 530,72 €, η οποία προκύπτει
ως εξής:

- Παράσταση και προτάσεις 268 € [134 € παράσταση συν 134 € προτάσεις], με βάση τον
πίνακα του παραρτήματος Ι του Ν. 4194/2013.

- Επιπλέον αμοιβή χρονοχρέωσης για δύο (2) ώρες, με ποσό 80€/ώρα, ήτοι ποσό [80 Χ
2=] 160 € για μελέτη φακέλου υπόθεσης ενώπιον πρωτοβαθμίου δικαστηρίου, λαμβανομένης
υπόψη της φύσης της υπόθεσης και του οικονομικού αντικειμένου αυτής.
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Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1441

ΘΕΜΑ 3o: Διορισμός δικηγόρου για την απόκρουση αγωγής του Αθανάσιου Αδαμόπουλου,
ενώπιον του Μονομελούς Πρωτοδικείου Λαμίας.

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. Τ.Τ. 80947/473/23-
07-2019 έγγραφο της Νομικής Υπηρεσίας Π.Σ.Ε. προς την Επιτροπή, το οποίο αποτελεί
αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
(i) Διορίζει πληρεξούσιο δικηγόρο της «Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας», την Αδαμαντία

Δουλοπούλου του Δημητρίου, δικηγόρο Λαμίας [Α.Μ. Δ.Σ. Λαμίας: 301], κάτοικο Λαμίας, επί της
οδού Λεωσθένους, αρ. 2, η οποία να την εκπροσωπήσει στο Μονομελές Πρωτοδικείο Λαμίας,
στη δικάσιμο που θα οριστεί μετά το κλείσιμο του φακέλου της υπόθεσης, σύμφωνα με το άρθρο
237 παρ. 4 του Κώδικα Πολιτικής Δικονομίας, όπως αντικαταστάθηκε με το δεύτερο άρθρο του
άρθρου 1 Ν.4335/2015 και ισχύει, ή σε κάθε μετ’ αναβολή ορισθείσα, με την εντολή να
αποκρούσει την από 9-04-2019 και με αριθμό κατάθεσης δικογράφου 518/ΤΜ/73/19 αγωγή που
άσκησε ο Αθανάσιος Αδαμόπουλος, συντάσσοντας και καταθέτοντας προτάσεις εντός της
προθεσμίας των 100 ημερών από την ημερομηνία κατάθεσης της αγωγής [ήτοι την 4/10/2019],
προβάλλοντας ενστάσεις και ισχυρισμούς και γενικά να πράξει ό, τι κατά την κρίση της απαιτείται
για την υπεράσπιση της υποθέσεως.

(ii) Καθορίζει την αμοιβή της ανωτέρω δικηγόρου, με βάση την υπ’ αριθμ. 376/2015
απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, στο ποσό των 328 € συν
ΦΠΑ 24% (= 78,72), ήτοι συνολικό ποσό [αμοιβή και Φ.Π.Α.] 406,72 €, η οποία προκύπτει ως
εξής:

- Παράσταση και προτάσεις 168 € [89 € παράσταση συν 79 € προτάσεις], με βάση τον
πίνακα του παραρτήματος Ι του Ν. 4194/2013.

- Επιπλέον αμοιβή χρονοχρέωσης για δύο (2) ώρες, με ποσό 80 €/ ώρα, ήτοι αμοιβή
ποσού [80 € Χ 2 =] 160 €, για μελέτη φακέλου σε υπόθεση ενώπιον πρωτοβαθμίου δικαστηρίου,
λόγω της φύσης της υπόθεσης και του αντικειμένου αυτής.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1442

ΘΕΜΑ 4o: Διορισμός δικηγόρου για την απόκρουση αγωγής της Αναστασίας Μπισμπικοπούλου,
ενώπιον του Διοικητικού Πρωτοδικείου Χαλκίδας (Τμήμα 2ο Μονομελές).

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. Τ.Τ. 83158/479/23-
07-2019 έγγραφο της Νομικής Υπηρεσίας Π.Σ.Ε. προς την Επιτροπή, το οποίο αποτελεί
αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
(i) Διορίζει πληρεξούσιο δικηγόρο της «Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας», τον Θεόδωρο

Γκούβα του Νικολάου, δικηγόρο Αθηνών [Α.Μ. Δ.Σ. Αθηνών: 19598], κάτοικο Αθηνών, επί της
οδού Σίνα, αρ. 28, ο οποίος να την εκπροσωπήσει ενώπιον του Διοικητικού Πρωτοδικείου
Χαλκίδας (Τμήμα 2ο Μονομελές), στη δικάσιμο της 25/09/2019 ή σε κάθε μετ’ αναβολή ορισθείσα,
με την εντολή να αποκρούσει την από 19-02-2019 και με αριθμό κατάθεσης ΑΓ69/26-02-2019
αγωγή που άσκησε η Αναστασία Μπισμπικοπούλου, συντάσσοντας προτάσεις, προβάλλοντας
ενστάσεις και ισχυρισμούς και γενικά να πράξει ό, τι κατά την κρίση του απαιτείται για την
υπεράσπιση της υποθέσεως.

(ii) Καθορίζει την αμοιβή του ανωτέρω δικηγόρου, με βάση την υπ’ αριθμ. 376/2015
απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, στο ποσό των 508 € συν
ΦΠΑ 24% (= 121,92), ήτοι συνολικό ποσό [αμοιβή και Φ.Π.Α.] 629,92 €, η οποία προκύπτει ως
εξής:

- Παράσταση και προτάσεις 268 € [134 € παράσταση συν 134 € προτάσεις], με βάση τον
πίνακα του παραρτήματος Ι του Ν. 4194/2013.
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- Επιπλέον αμοιβή χρονοχρέωσης για τρεις (3) ώρες, με ποσό 80€/ώρα, ήτοι ποσό [80 Χ
3 =] 240 € για μελέτη φακέλου υπόθεσης ενώπιον πρωτοβαθμίου δικαστηρίου, λαμβανομένης
υπόψη της φύσης της υπόθεσης και του οικονομικού αντικειμένου αυτής.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1443

ΘΕΜΑ 5o: Λήψη απόφασης περί μη διορισμού δικηγόρου για την απόκρουση αγωγής του
Κωνσταντίνου Τσιάκα, ενώπιον του Ειρηνοδικείου Ευρυτανίας.

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. Τ.Τ.
110889/599/23-07-2019 έγγραφο της Νομικής Υπηρεσίας Π.Σ.Ε.. προς την Επιτροπή, το οποίο
αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
Να μην εκπροσωπηθεί η Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας ενώπιον του Ειρηνοδικείου

Ευρυτανίας, δοθέντος ότι θα εκφράσει τις απόψεις της υπηρεσιακά και θα αποστείλει το
διοικητικό φάκελο, οπότε η υπεράσπισή της θα εκπληρωθεί επαρκώς κατά τον τρόπο αυτό,
δεδομένης και της φύσεως της υποθέσεως.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1444

ΘΕΜΑ 6o: Διορισμός δικηγόρου για την απόκρουση προσφυγής της Δήμητρας Κούκου, ενώπιον
του Διοικητικού Πρωτοδικείου Λαμίας (Τριμελές Β’ Τμήμα).

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. Τ.Τ.
292135/1895/23-07-2019 έγγραφο της Νομικής Υπηρεσίας Π.Σ.Ε.. προς την Επιτροπή, το
οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
(i) Διορίζει πληρεξούσιο δικηγόρο της «Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας», την Υπατία

Ματθαίου του Παναγιώτη, δικηγόρο Αθηνών [Α.Μ. Δ.Σ. Αθηνών: 24123], κάτοικο Αθηνών, επί
της οδού Δωδεκανήσου, αριθ. 40, η οποία να την εκπροσωπήσει στο Διοικητικό Πρωτοδικείο
Λαμίας (Τριμελές Β’ Τμήμα), στη δικάσιμο της 26/09/2019 ή σε κάθε μετ’ αναβολή ορισθείσα, με
την εντολή να αποκρούσει την από 12/12/2008 και με αριθμό δικογράφου 841/2016 προσφυγή
που άσκησε η Δήμητρα Κούκου, συντάσσοντας υπόμνημα, προβάλλοντας ενστάσεις και
ισχυρισμούς και γενικά να πράξει ό, τι κατά την κρίση της απαιτείται για την υπεράσπιση της
υποθέσεως.

(ii) Καθορίζει την αμοιβή της ανωτέρω δικηγόρου, με βάση την υπ’ αριθμ. 376/2015
απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, στο ποσό των 448 € συν
ΦΠΑ 24% (= 107,52), ήτοι συνολικό ποσό [αμοιβή και Φ.Π.Α.] 555,52 €, η οποία προκύπτει ως
εξής:

- Παράσταση και υπόμνημα 288 € [203 € παράσταση συν 85 € υπόμνημα], με βάση τον
πίνακα του παραρτήματος Ι του Ν. 4194/2013.

- Επιπλέον αμοιβή χρονοχρέωσης για δύο (2) ώρες, με ποσό 80 €/ ώρα, ήτοι αμοιβή
ποσού [80 € Χ 2 =] 160 €, για μελέτη φακέλου σε υπόθεση ενώπιον πρωτοβάθμιου δικαστηρίου,
λαμβανομένης υπόψη της φύσης της υπόθεσης και του αντικειμένου αυτής.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1445

ΘΕΜΑ 7o: Διορισμός δικηγόρου για την απόκρουση προσφυγής του Γεώργιου Γεωργίου,
ενώπιον του Διοικητικού Πρωτοδικείου Λιβαδειάς (Μονομελές Ενιαίο Τμήμα).

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. Τ.Τ.
136209/681/23-07-2019 έγγραφο της Νομικής Υπηρεσίας Π.Σ.Ε.. προς την Επιτροπή, το οποίο
αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

ΑΔΑ: ΩΜΙ77ΛΗ-ΟΝΑ
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αποφασίζει ομόφωνα
(i) Διορίζει πληρεξούσιο δικηγόρο της «Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας», την Ιουλία

Αμούντζια του Μιχαήλ, δικηγόρο Λαμίας [Α.Μ. Δ.Σ. Λαμίας: 333], κάτοικο Λαμίας, επί της οδού
Σκληβανιώτη, αρ. 3, η οποία να την εκπροσωπήσει στο Μονομελές Διοικητικό Πρωτοδικείο
Λιβαδειάς (Ενιαίο Τμήμα), στη δικάσιμο της 5/09/2019 ή σε κάθε μετ’ αναβολή ορισθείσα, με την
εντολή να αποκρούσει την από 21/06/2013 και με αριθμό δικογράφου ΠΠ48/21-06-2013
προσφυγή που άσκησε ο Γεώργιος Γεωργίου, συντάσσοντας υπόμνημα, προβάλλοντας
ενστάσεις και ισχυρισμούς και γενικά να πράξει ό, τι κατά την κρίση της απαιτείται για την
υπεράσπιση της υποθέσεως.

(ii) Καθορίζει την αμοιβή της ανωτέρω δικηγόρου, με βάση την υπ’ αριθμ. 376/2015
απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, στο ποσό των 389 € συν
ΦΠΑ 24% (= 93,36), ήτοι συνολικό ποσό [αμοιβή και Φ.Π.Α.] 482,36 €, η οποία προκύπτει ως
εξής:

- Παράσταση και υπόμνημα 149 € [64 € παράσταση συν 85 € υπόμνημα], με βάση τον
πίνακα του παραρτήματος Ι του Ν. 4194/2013.

- Επιπλέον αμοιβή χρονοχρέωσης για τρεις (3) ώρες, με ποσό 80 €/ ώρα, ήτοι αμοιβή
ποσού [80 € Χ 3 =] 240 €, για μελέτη φακέλου σε υπόθεση ενώπιον πρωτοβάθμιου δικαστηρίου,
λαμβανομένης υπόψη της φύσης της υπόθεσης και του οικονομικού αντικειμένου αυτής.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1446

ΘΕΜΑ 8o: Διορισμός δικηγόρου για την απόκρουση προσφυγής του Γεώργιου Χριστόπουλου,
ενώπιον του Διοικητικού Πρωτοδικείου Λαμίας (Τμήμα Α’ Μονομελές).

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. Τ.Τ.
269392/1763/23-07-2019 έγγραφο της Νομικής Υπηρεσίας Π.Σ.Ε. προς την Επιτροπή, το οποίο
αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
(i) Διορίζει πληρεξούσιο δικηγόρο της «Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας», τον Κωνσταντίνο

Αμπλιανίτη του Νικολάου, δικηγόρο Λαμίας [Α.Μ. Δ.Σ. Λαμίας: 350], κάτοικο Λαμίας, επί της
οδού Απ. Κουνούπη, αρ. 4, ο οποίος να την εκπροσωπήσει στο Διοικητικό Πρωτοδικείο Λαμίας
(Τμήμα Α’ Μονομελές), στη δικάσιμο της 19/09/2019 ή σε κάθε μετ’ αναβολή ορισθείσα, με την
εντολή να αποκρούσει την από 12-10-2012 και με αριθμό καταθέσεως ΠΡ204/12-10-2012
προσφυγή που άσκησε ο Γεώργιος Χριστόπουλος, συντάσσοντας υπόμνημα, προβάλλοντας
ενστάσεις και ισχυρισμούς και γενικά να πράξει ό, τι κατά την κρίση του απαιτείται για την
υπεράσπιση της υποθέσεως.

(ii) Καθορίζει την αμοιβή του ανωτέρω δικηγόρου, με βάση την υπ’ αριθμ. 376/2015
απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, στο ποσό των 389 συν
ΦΠΑ 24% (= 93,36), ήτοι συνολικό ποσό [αμοιβή και Φ.Π.Α] 482,36 €, η οποία προκύπτει ως
εξής:

- Παράσταση και υπόμνημα 149 € [64 € παράσταση συν 85 € υπόμνημα], με βάση τον
πίνακα του παραρτήματος Ι του Ν. 4194/2013.

- Επιπλέον αμοιβή χρονοχρέωσης για τρεις (3) ώρες, με ποσό 80 €/ ώρα, ήτοι ποσό [80€
Χ 3=] 240 €, για τη μελέτη φακέλου σε υπόθεση ενώπιον πρωτοβάθμιου δικαστηρίου, λόγω της
φύσης της υπόθεσης και του οικονομικού αντικειμένου αυτής.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1447

ΘΕΜΑ 9o: Διορισμός δικηγόρου για την απόκρουση προσφυγής του Δημήτριου Βαλέντη,
ενώπιον του Διοικητικού Πρωτοδικείου Λαμίας (Τμήμα Β’ Μονομελές).

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. Τ.Τ.
292139/1899/23-07-2019 έγγραφο της Νομικής Υπηρεσίας Π.Σ.Ε. προς την Επιτροπή, το οποίο
αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

ΑΔΑ: ΩΜΙ77ΛΗ-ΟΝΑ
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αποφασίζει ομόφωνα
(i) Διορίζει πληρεξούσιο δικηγόρο της «Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας», τον Ιωάννη

Καλαβρή του Αθανασίου, δικηγόρο Χαλκίδας [Α.Μ. Δ.Σ. Χαλκίδας: 568], κάτοικο Χαλκίδας, επί
της οδού Δούνα, αρ. 5, ο οποίος να την εκπροσωπήσει στο Διοικητικό Πρωτοδικείο Λαμίας
(Τμήμα Β’ Μονομελές), στη δικάσιμο της 19/09/2019 ή σε κάθε μετ’ αναβολή ορισθείσα, με την
εντολή να αποκρούσει την από 8-11-2012 και με αριθμό καταθέσεως ΠΡ232/26-11-2012
προσφυγή που άσκησε ο Δημήτριος Βαλέντης, συντάσσοντας υπόμνημα, προβάλλοντας
ενστάσεις και ισχυρισμούς και γενικά να πράξει ό, τι κατά την κρίση του απαιτείται για την
υπεράσπιση της υποθέσεως.

(ii) Καθορίζει την αμοιβή του ανωτέρω δικηγόρου, με βάση την υπ’ αριθμ. 376/2015
απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, στο ποσό των 389 συν
ΦΠΑ 24% (= 93,36), ήτοι συνολικό ποσό [αμοιβή και Φ.Π.Α.] 482,36 €, η οποία προκύπτει ως
εξής:

- Παράσταση και υπόμνημα 149 € [64 € παράσταση συν 85 € υπόμνημα], με βάση τον
πίνακα του παραρτήματος Ι του Ν. 4194/2013.

- Επιπλέον αμοιβή χρονοχρέωσης για τρεις (3) ώρες, με ποσό 80 €/ ώρα, ήτοι ποσό [80€
Χ 3=] 240 €, για τη μελέτη φακέλου σε υπόθεση ενώπιον πρωτοβάθμιου δικαστηρίου, λόγω της
φύσης της υπόθεσης και του οικονομικού αντικειμένου αυτής.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1448

ΘΕΜΑ 10o: Λήψη απόφασης περί μη διορισμού δικηγόρου για την απόκρουση προσφυγής του
Αθανασίου Δρίβα, ενώπιον του Διοικητικού Πρωτοδικείου Λαμίας (Μονομελές Α’ Τμήμα).

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. Τ.Τ.
270157/1765/23-07-2019 έγγραφο της Νομικής Υπηρεσίας Π.Σ.Ε. προς την Επιτροπή, το οποίο
αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
Να μην εκπροσωπηθεί η Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας ενώπιον του Διοικητικού

Πρωτοδικείου Λαμίας (Μονομελές Α’ Τμήμα), δοθέντος ότι θα εκφράσει τις απόψεις της
υπηρεσιακά και θα αποστείλει το διοικητικό φάκελο, οπότε η υπεράσπισή της θα εκπληρωθεί
επαρκώς κατά τον τρόπο αυτό, δεδομένης και της φύσεως της υποθέσεως.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1449

ΘΕΜΑ 11o: Διορισμός δικηγόρου για την απόκρουση προσφυγής του Ν.Π.Δ.Δ. με την επωνυμία
«ΔΗΜΟΣ ΔΕΛΦΩΝ», ενώπιον του Διοικητικού Πρωτοδικείου Λιβαδειάς (Μονομελές Ενιαίο
Τμήμα).

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. Τ.Τ.
141364/717/23-07-2019 έγγραφο της Νομικής Υπηρεσίας Π.Σ.Ε. προς την Επιτροπή, το οποίο
αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
(i) Διορίζει πληρεξούσιο δικηγόρο της «Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας», τη Σοφία -

Αργυρώ Κουτσούκου του Ευαγγέλου, δικηγόρο Λαμίας [Α.Μ. Δ.Σ. Λαμίας: 384], κάτοικο Λαμίας,
επί της οδού Λεωνίδου, αρ. 5, η οποία να την εκπροσωπήσει στο Μονομελές Διοικητικό
Πρωτοδικείο Λιβαδειάς (Ενιαίο Τμήμα), στη δικάσιμο της 5/09/2019 ή σε κάθε μετ’ αναβολή
ορισθείσα, με την εντολή να αποκρούσει την από 29-04-2013 και με αριθμό δικογράφου
ΠΡ30/29-04-2013 προσφυγή που άσκησε το Ν.Π.Δ.Δ. με την επωνυμία «ΔΗΜΟΣ ΔΕΛΦΩΝ»,
συντάσσοντας υπόμνημα, προβάλλοντας ενστάσεις και ισχυρισμούς και γενικά να πράξει ό, τι
κατά την κρίση της απαιτείται για την υπεράσπιση της υποθέσεως.

(ii) Καθορίζει την αμοιβή της ανωτέρω δικηγόρου, με βάση την υπ’ αριθμ. 376/2015
απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, στο ποσό των 309 € συν
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ΦΠΑ 24% (= 74,16), ήτοι συνολικό ποσό [αμοιβή και Φ.Π.Α.] 383,16 €, η οποία προκύπτει ως
εξής:

- Παράσταση και υπόμνημα 149 € [64 € παράσταση συν 85 € υπόμνημα], με βάση τον
πίνακα του παραρτήματος Ι του Ν. 4194/2013.

- Επιπλέον αμοιβή χρονοχρέωσης για δύο (2) ώρες, με ποσό 80 €/ ώρα, ήτοι αμοιβή
ποσού [80€ Χ 2 =] 160 €, για μελέτη φακέλου σε υπόθεση ενώπιον πρωτοβάθμιου δικαστηρίου.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1450

ΘΕΜΑ 12o: Διορισμός δικηγόρου για την απόκρουση προσφυγής της ανώνυμης εταιρείας με
την επωνυμία «ΑΤΟΜΟΝ Α.Ε. ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ»,
ενώπιον του Διοικητικού Πρωτοδικείου Λαμίας (Τμήμα Α’ Μονομελές).

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. Τ.Τ.
269391/1762/23-07-2019 έγγραφο της Νομικής Υπηρεσίας Π.Σ.Ε. προς την Επιτροπή, το οποίο
αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
(i) Διορίζει πληρεξούσιο δικηγόρο της «Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας», τη Βερονίκη

Ζαρκάδα του Ευάγγελου, δικηγόρο Λαμίας [Α.Μ. Δ.Σ. Λαμίας: 328], κάτοικο Λαμίας, επί της
οδού Αγίου Νικολάου, αρ. 6, η οποία να την εκπροσωπήσει στο Διοικητικό Πρωτοδικείο Λαμίας
(Τμήμα Α’ Μονομελές), στη δικάσιμο της 19/09/2019 ή σε κάθε μετ’ αναβολή ορισθείσα, με την
εντολή να αποκρούσει την από 9-10-2012 και με αριθμό καταθέσεως ΠΡ201/09-10-2012
προσφυγή που άσκησε η ανώνυμη εταιρεία με την επωνυμία «ΑΤΟΜΟΝ Α.Ε. ΤΕΧΝΙΚΗ
ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ», συντάσσοντας υπόμνημα,
προβάλλοντας ενστάσεις και ισχυρισμούς και γενικά να πράξει ό, τι κατά την κρίση της απαιτείται
για την υπεράσπιση της υποθέσεως.

(ii) Καθορίζει την αμοιβή της ανωτέρω δικηγόρου, με βάση την υπ’ αριθμ. 376/2015
απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, στο ποσό των 389 € συν
ΦΠΑ 24% (= 93,36), ήτοι συνολικό ποσό [αμοιβή και Φ.Π.Α.] 482,36 €, η οποία προκύπτει ως
εξής:

- Παράσταση και υπόμνημα 149 € [64 € παράσταση συν 85 € υπόμνημα], με βάση τον
πίνακα του παραρτήματος Ι του Ν. 4194/2013.

- Επιπλέον αμοιβή χρονοχρέωσης για τρεις (3) ώρες, με ποσό 80 €/ ώρα, ήτοι ποσό [80€
Χ 3=] 240 €, για τη μελέτη φακέλου σε υπόθεση ενώπιον πρωτοβάθμιου δικαστηρίου, λόγω της
φύσης της υπόθεσης και του οικονομικού αντικειμένου αυτής.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1451

ΘΕΜΑ 13o: Διορισμός δικηγόρου για την απόκρουση προσφυγής της ανώνυμης εταιρείας με την
επωνυμία «ΕΥΒΟΚΑΤ Α.Ε.», ενώπιον του Διοικητικού Πρωτοδικείου Λαμίας (Τμήμα Α’
Μονομελές).

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. Τ.Τ.
269390/1761/23-07-2019 έγγραφο της Νομικής Υπηρεσίας Π.Σ.Ε. προς την Επιτροπή, το οποίο
αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
(i) Διορίζει πληρεξούσιο δικηγόρο της «Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας», τη Φωτεινή

Κανέτη του Χαραλάμπους, δικηγόρο Λαμίας [Α.Μ. Δ.Σ. Λαμίας: 90], κάτοικο Λαμίας, επί της
οδού Λεωνίδου, αρ. 6, η οποία να την εκπροσωπήσει στο Διοικητικό Πρωτοδικείο Λαμίας
(Τμήμα Α’ Μονομελές), στη δικάσιμο της 19/09/2019 ή σε κάθε μετ’ αναβολή ορισθείσα, με την
εντολή να αποκρούσει την από 22-10-2012 και με αριθμό δικογράφου ΠΡ215/25-10-2012
προσφυγή που άσκησε η ανώνυμη εταιρεία με την επωνυμία «ΕΥΒΟΪΚΗ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΗ
ΤΕΧΝΙΚΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ ΑΓΡΟΤΙΚΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΝΑΥΤΙΛΙΑΚΗ ΑΝΩΝΥΜΟΣ
ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και με διακριτικό τίτλο «ΕΥΒΟΚΑΤ Α.Ε.», συντάσσοντας υπόμνημα, προβάλλοντας
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ενστάσεις και ισχυρισμούς και γενικά να πράξει ό, τι κατά την κρίση της απαιτείται για την
υπεράσπιση της υποθέσεως.

(ii) Καθορίζει την αμοιβή της ανωτέρω δικηγόρου, με βάση την υπ’ αριθμ. 376/2015
απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, στο ποσό των 389 συν
ΦΠΑ 24% (= 93,36), ήτοι συνολικό ποσό [αμοιβή και Φ.Π.Α.] 482,36 €, η οποία προκύπτει ως
εξής:

- Παράσταση και υπόμνημα 149 € [64 € παράσταση συν 85 € υπόμνημα], με βάση τον
πίνακα του παραρτήματος Ι του Ν. 4194/2013.

- Επιπλέον αμοιβή χρονοχρέωσης για τρεις (3) ώρες, με ποσό 80 €/ ώρα, ήτοι ποσό [80€
Χ 3=] 240 €, για τη μελέτη φακέλου σε υπόθεση ενώπιον πρωτοβάθμιου δικαστηρίου, λόγω της
φύσης της υπόθεσης και του οικονομικού αντικειμένου αυτής.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1452

ΘΕΜΑ 14o: Λήψη απόφασης για άσκηση προσφυγής κατά της υπ΄ αριθμ. 1916/4-06-2019
απόφασης του Προϊστάμενου της Διεύθυνσης Επίλυσης Διαφορών της Ανεξάρτητης Αρχής
Δημοσίων Εσόδων (Α.Α.Δ.Ε.), ενώπιον των αρμόδιων Διοικητικών Δικαστηρίων, για λογαριασμό
της «Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας».

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. Τ.Τ.
154456/819/23-07-2019 έγγραφο της Νομικής Υπηρεσίας Π.Σ.Ε. προς την Επιτροπή, το οποίο
αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
(i) Να ασκηθεί ενώπιον των αρμόδιων Διοικητικών Δικαστηρίων το ένδικο βοήθημα της

προσφυγής κατά της υπ΄αριθμ. 1916/04-06-2019 απόφασης του Προϊστάμενου της Διεύθυνσης
Επίλυσης Διαφορών (Α.Α.Δ.Ε.).

(ii) Διορίζει πληρεξούσιο δικηγόρο της «Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας», τον Χρήστο
Φλώρο του Θεοδώρου, δικηγόρο Λαμίας [Α.Μ. Δ.Σ. Λαμίας: 438], κάτοικο Λαμίας, επί της οδού
Ροζάκη Αγγελή, αρ. 32, ο οποίος να επιμεληθεί της ασκήσεως της άνω προσφυγής [κατάθεση,
κοινοποίηση, παράσταση κλπ.].

(iii) Καθορίζει την αμοιβή του ανωτέρω δικηγόρου, με βάση την υπ’ αριθμ. 376/2015
απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, στο ποσό των 389 € συν
ΦΠΑ 24% (= 93,36), ήτοι συνολικό ποσό [αμοιβή και Φ.Π.Α.] 482,36 €, η οποία προκύπτει ως
εξής:

- Κατάθεση προσφυγής και παράσταση ενώπιον του Μονομελούς Διοικητικού
Πρωτοδικείου 149 € [85€ κατάθεση συν 64€ παράσταση] με βάση τον πίνακα του παραρτήματος
Ι του Ν. 4194/2013.

- Επιπλέον αμοιβή χρονοχρέωσης για τρεις (3) ώρες, με ποσό 80 €/ ώρα, ήτοι ποσό [80€
Χ 3 =] 240 €, για σύνταξη της προσφυγής καθώς και μελέτη φακέλου υπόθεσης ενώπιον
διοικητικών δικαστηρίων, λαμβανομένης υπόψη της φύσης της υπόθεσης.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1453

ΘΕΜΑ 15o: Διορισμός δικηγόρου για την απόκρουση ανακοπής του Άγγελου Μαραγκούλα,
ενώπιον του Μονομελούς Διοικητικού Πρωτοδικείου Λιβαδειάς.

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. Τ.Τ.
102112/557/23-07-2019 έγγραφο της Νομικής Υπηρεσίας Π.Σ.Ε. προς την Επιτροπή, το οποίο
αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
(i) Διορίζει πληρεξούσιο δικηγόρο της «Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας», τη Μαρία

Καλομοίρη, δικηγόρο Λιβαδειάς [Α.Μ. Δ.Σ. Λιβαδειάς: 207], κάτοικο Λιβαδειάς, επί της οδού
Φίλωνος, αρ. 12, η οποία να την εκπροσωπήσει στο Μονομελές Διοικητικό Πρωτοδικείο
Λιβαδειάς, στη δικάσιμο της 19/09/2019 ή σε κάθε μετ’ αναβολή ορισθείσα, με την εντολή να
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αποκρούσει την με αριθμό πράξης κατάθεσης 9/16-01-2006 ανακοπή που άσκησε ο Άγγελος
Μαραγκούλας, συντάσσοντας προτάσεις, προβάλλοντας ενστάσεις και ισχυρισμούς και γενικά
να πράξει ό, τι κατά την κρίση της απαιτείται για την υπεράσπιση της υποθέσεως.

(ii) Καθορίζει την αμοιβή της ανωτέρω δικηγόρου, με βάση την υπ’ αριθμ. 376/2015
απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, στο ποσό των 428 € συν
ΦΠΑ 24% (= 102,72), ήτοι συνολικό ποσό [αμοιβή και Φ.Π.Α] 530,72 €, η οποία προκύπτει ως
εξής:

- Παράσταση και υπόμνημα 268 € [134€ παράσταση συν 134 € προτάσεις], με βάση τον
πίνακα του παραρτήματος Ι του Ν. 4194/2013.

- Επιπλέον αμοιβή χρονοχρέωσης για δύο (2) ώρες, με ποσό 80 €/ ώρα, ήτοι ποσό [80€
Χ 2 =] 160 €, για μελέτη φακέλου υπόθεσης ενώπιον πρωτοβαθμίου δικαστηρίου, λαμβανομένης
υπόψη της φύσης της υπόθεσης.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1454

ΘΕΜΑ 16o: Διορισμός δικηγόρου για την απόκρουση ανακοπής ΚΕΔΕ της ανώνυμης εταιρείας
με την επωνυμία «ΑΤΟΜΟΝ Α.Ε. ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ
ΕΤΑΙΡΕΙΑ», ενώπιον του Διοικητικού Πρωτοδικείου Λαμίας (Τμήμα Β’ Μονομελές.)

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. Τ.Τ.
292138/1898/23-07-2019 έγγραφο της Νομικής Υπηρεσίας Π.Σ.Ε. προς την Επιτροπή, το οποίο
αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
(i) Διορίζει πληρεξούσιο δικηγόρο της «Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας», τη Βασιλική

Γκουζούνη του Αθανασίου, δικηγόρο Λαμίας [Α.Μ. Δ.Σ. Λαμίας: 420], κάτοικο Λαμίας, επί της
οδού Αγίου Νικολάου, αρ. 6, η οποία να την εκπροσωπήσει στο Διοικητικό Πρωτοδικείο Λαμίας
(Τμήμα Β’ Μονομελές), στη δικάσιμο της 26/09/2019 ή σε κάθε μετ’ αναβολή ορισθείσα, με την
εντολή να αποκρούσει την από 13-11-2012 και με αριθμό δικογράφου ΑΚ224/15-11-2012
ανακοπή που άσκησε η ανώνυμη εταιρεία με την επωνυμία «ΑΤΟΜΟΝ Α.Ε. ΤΕΧΝΙΚΗ
ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ», συντάσσοντας υπόμνημα,
προβάλλοντας ενστάσεις και ισχυρισμούς και γενικά να πράξει ό, τι κατά την κρίση της απαιτείται
για την υπεράσπιση της υποθέσεως.

(ii) Καθορίζει την αμοιβή της ανωτέρω δικηγόρου, με βάση την υπ’ αριθμ. 376/2015
απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, στο ποσό των 428 € συν
ΦΠΑ 24% (= 102,72), ήτοι συνολικό ποσό [αμοιβή και Φ.Π.Α.] 530,72 €, η οποία προκύπτει ως
εξής:

- Παράσταση και υπόμνημα 268 € [134€ παράσταση συν 134€ υπόμνημα], με βάση τον
πίνακα του παραρτήματος Ι του Ν. 4194/2013.

- Επιπλέον αμοιβή χρονοχρέωσης για δύο (2) ώρες, με ποσό 80 €/ ώρα, ήτοι αμοιβή
ποσού [80 € Χ 2 =] 160 €, για μελέτη φακέλου σε υπόθεση ενώπιον πρωτοβάθμιου δικαστηρίου,
λαμβανομένης υπόψη της φύσης της υπόθεσης και του αντικειμένου αυτής.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1455

ΘΕΜΑ 17o: Διορισμός δικηγόρου για την υπεράσπιση έφεσης της «Περιφέρειας Στερεάς
Ελλάδας» κατά της Βασιλικής Βαβάτσικου, ενώπιον του Διοικητικού Εφετείου Πειραιά (Τμήμα Δ’).

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. Τ.Τ.
152964/752/23-07-2019 έγγραφο της Νομικής Υπηρεσίας Π.Σ.Ε. προς την Επιτροπή, το οποίο
αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
(i) Διορίζει πληρεξούσιο δικηγόρο της «Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας», την Ελένη

Πειρουνάκη του Ελευθερίου, δικηγόρο Λιβαδειάς [Α.Μ. Δ.Σ. Λιβαδειάς: 187], κάτοικο Λιβαδειάς,
επί της οδού Σοφοκλέους, αρ. 48, η οποία να την εκπροσωπήσει στο Διοικητικό Εφετείο Πειραιά
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(Τμήμα Δ’), στη δικάσιμο της 25/09/2019 ή σε κάθε μετ’ αναβολή ορισθείσα, με την εντολή να
υπερασπιστεί την από 9-02-2018 και με αριθμό κατάθεσης στο Διοικητικό Πρωτοδικείο
Λιβαδειάς ΕΦ2/2018 έφεση, συντάσσοντας υπόμνημα, προβάλλοντας ενστάσεις και
ισχυρισμούς και γενικά να πράξει ό, τι κατά την κρίση της απαιτείται για την υπεράσπιση της
υποθέσεως.

(ii) Καθορίζει την αμοιβή της ανωτέρω δικηγόρου, με βάση την υπ’ αριθμ. 376/2015
απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, στο ποσό των 501 € συν
ΦΠΑ 24% (= 120,24), ήτοι συνολικό ποσό [αμοιβή και Φ.Π.Α.] 621,24 €, η οποία προκύπτει ως
εξής:

- Παράσταση και υπόμνημα 341 € [256 € παράσταση συν 85 € υπόμνημα], με βάση τον
πίνακα του παραρτήματος Ι του Ν. 4194/2013.

- Επιπλέον αμοιβή χρονοχρέωσης για δύο (2) ώρες, με ποσό 80€/ώρα, ήτοι ποσό [80€ Χ
2=] 160 €, για μελέτη φακέλου υπόθεσης ενώπιον δευτεροβάθμιου δικαστηρίου, λαμβανομένης
υπόψη και της φύσης της υπόθεσης και του αντικειμένου αυτής.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1456

ΘΕΜΑ 18o: Διορισμός δικηγόρου για την υποστήριξη αίτησης αναίρεσης της «Περιφέρειας
Στερεάς Ελλάδας» στον Άρειο Πάγο.

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. Τ.Τ.
265437/1745/23-07-2019 έγγραφο της Νομικής Υπηρεσίας Π.Σ.Ε. προς την Επιτροπή, το οποίο
αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
(i) Διορίζει πληρεξούσιο δικηγόρο της «Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας», τον Ιωάννη

Ευταξία, δικηγόρο Αθηνών [Α.Μ. Δ.Σ. Αθηνών: 24261], κάτοικο Αθηνών επί της οδού
Μαντζάρου, αρ. 7, ο οποίος να την εκπροσωπήσει στον Άρειο Πάγο, στη δικάσιμο της
20/09/2019 ή σε κάθε μετ’ αναβολή ορισθείσα, με την εντολή να υποστηρίξει την από 12-04-
2018 και με γενικό αριθμό καταθέσεως 1691/2018 στο Εφετείο Αθηνών αίτηση αναίρεσης που
άσκησε η «Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας» και να υπερασπιστεί τα δικαιώματα της τελευταίας με
κάθε νόμιμο τρόπο και μέσον, πράττοντας ό, τι κατά την κρίση του απαιτείται.

(ii) Καθορίζει την αμοιβή του ανωτέρω δικηγόρου, με βάση την υπ’ αριθμ. 376/2015
απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, στο ποσό των 699 € συν
ΦΠΑ 24% (= 167,76), ήτοι συνολικό ποσό [αμοιβή και Φ.Π.Α.] 866,76 €, η οποία προκύπτει ως
εξής:

- Παράσταση 459 €, με βάση τον πίνακα του παραρτήματος Ι του Ν. 4194/2013.
- Επιπλέον αμοιβή χρονοχρέωσης για τρεις (3) ώρες, με ποσό 80 €/ ώρα, ήτοι ποσό [80€

Χ 3=] 240 €, για τη μελέτη φακέλου σε υπόθεση ενώπιον ανωτάτου δικαστηρίου και λόγω της
φύσης της υπόθεσης.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1457

ΘΕΜΑ 19o: Διορισμός δικηγόρου για τη σύνταξη νομικής γνωμοδότησης επί ερωτήματος της
Διεύθυνσης Μεταφορών και Επικοινωνιών Π.Ε. Φθιώτιδας.

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. Τ.Τ.
144533/723/23-07-2019 έγγραφο της Νομικής Υπηρεσίας Π.Σ.Ε. προς την Επιτροπή, το οποίο
αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
(i) Διορίζει πληρεξούσιο δικηγόρο της «Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας», τον Χρήστο

Φλώρο του Θεοδώρου, δικηγόρο Λαμίας [Α.Μ. Δ.Σ. Λαμίας: 438], κάτοικο Λαμίας, επί της οδού
Ροζάκη Αγγελή, αρ. 32, ο οποίος, αφού λάβει υπόψη τις σχετικές διατάξεις και μελετήσει τον
πλήρη φάκελο της υπόθεσης, καθώς και τις απόψεις της αρμόδιας υπηρεσίας, λάβει δε κάθε
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αναγκαία πληροφορία από τις αρμόδιες υπηρεσίες της «Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας», να
γνωμοδοτήσει σχετικά με τη νομιμότητα των κατατεθέντων ασφαλιστικών συμβολαίων.

(ii) Καθορίζει την αμοιβή του ανωτέρω δικηγόρου, με βάση την υπ’ αριθμ. 376/2015
απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, στο ποσό των 400 € συν
ΦΠΑ 24% (= 96,00), ήτοι συνολικό ποσό [αμοιβή και Φ.Π.Α] 496,00 €, η οποία προκύπτει ως
εξής:

- Σύνταξη γνωμοδότησης [παροχή νομικών συμβουλών] 80 €, με βάση τον πίνακα του
παραρτήματος Ι του Ν. 4194/2013.

- Επιπλέον αμοιβή χρονοχρέωσης για τέσσερις (4) ώρες, με ποσό 80 €/ώρα, ήτοι ποσό
[80 € Χ 4=] 320 €, λόγω της φύσης του ερωτήματος και της πολυπλοκότητας που παρουσιάζει
από νομικής άποψης, καθώς και του πλέγματος της νέας νομοθεσίας που ο πληρεξούσιος
δικηγόρος θα πρέπει να μελετήσει, προκειμένου να δώσει απάντηση στο ερώτημα.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1458

ΕΚΤΑΚΤΕΣ ΑΝΑΓΚΕΣ

ΘΕΜΑ 20o: Έγκριση δαπάνης για την εκτέλεση του έργου: «Εργασίες αποχιονισμού στο εθνικό
& επαρχιακό οδικό δίκτυο & αντιμετώπιση εκτάκτων αναγκών της Π.Ε. Φθιώτιδας» (υποέργο 14:
μίσθωση μηχανημάτων για την αντιμετώπιση εκτάκτων αναγκών πολιτικής προστασίας για τα
έτη 2018-2019).

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 163437/9120/18-
07-2019 έγγραφο της Δ/νσης Τεχνικών Έργων Π.Σ.Ε. προς την Επιτροπή, το οποίο αποτελεί
αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
Εγκρίνει τη δαπάνη ποσού 20.075,60 € με Φ.Π.Α. 24% στην εταιρεία “ΒΑΓΕΝΑ

ΠΟΛΥΔΩΡΑ”, για την αποκατάσταση της βατότητας στην δασική οδό Στύρφακα - Καλαμάκι, Π.Ε.
Φθιώτιδας.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1459

ΔΗΜΟΣΙΑ ΕΡΓΑ - ΜΕΛΕΤΕΣ - ΠΑΡΑΤΑΣΕΙΣ

ΘΕΜΑ 21o: Έγκριση 1ου πρακτικού και ανάδειξη προσωρινού μειοδότη του συνοπτικού
διαγωνισμού του έργου: «Τσιμεντόστρωση προαύλιου χώρου Δημοτικού Σχολείου Γαρδικίου»,
προϋπολογισμού 20.000,00 € με ΦΠΑ, Π.Ε. Φθιώτιδας.

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 164227/9190/22-
07-2019 έγγραφο της Δ/νσης Τεχνικών Έργων Π.Σ.Ε. προς την Επιτροπή, το οποίο αποτελεί
αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
1. Εγκρίνει, ως προς τη νομιμότητά του, το υπ΄ αριθμ. 1/16-07-2019 πρακτικό της

επιτροπής διενέργειας του συνοπτικού διαγωνισμού του έργου: «Τσιμεντόστρωση προαύλιου
χώρου Δημοτικού Σχολείου Γαρδικίου», προϋπολογισμού 20.000,00 € με ΦΠΑ, Π.Ε. Φθιώτιδας,
που αφορά στον έλεγχο των δικαιολογητικών συμμετοχής και των οικονομικών προσφορών των
υποψηφίων αναδόχων.

2. Αναδεικνύει προσωρινό μειοδότη την εργοληπτική επιχείρηση «ΦΩΤΙΟΣ Γ.
ΖΟΡΜΠΑΣ», με ενιαίο ποσοστό έκπτωσης είκοσι οκτώ τοις εκατό (28%) επί των τιμών του
τιμολογίου της μελέτης.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1460
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ΘΕΜΑ 22o: Έγκριση πρακτικού ΙΙ και κατακύρωση του συνοπτικού διαγωνισμού του έργου:
«Περίφραξη Γυμνασίου - Λυκείου Ελάτειας», προϋπολογισμού 63.000,00 € με ΦΠΑ, Π.Ε.
Φθιώτιδας.

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 156107/8712/18-
07-2019 έγγραφο της Δ/νσης Τεχνικών Έργων Π.Σ.Ε. προς την Επιτροπή, το οποίο αποτελεί
αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
1. Εγκρίνει το υπ΄αριθμ. ΙΙ/16-07-2019 πρακτικό της επιτροπής διενέργειας του

συνοπτικού διαγωνισμού του έργου: «Περίφραξη Γυμνασίου - Λυκείου Ελάτειας»,
προϋπολογισμού 63.000,00 € με ΦΠΑ, Π.Ε. Φθιώτιδας, που αφορά στον έλεγχο των
δικαιολογητικών κατακύρωσης του προσωρινού μειοδότη, ήτοι του οικονομικού φορέα με την
επωνυμία «ΚΩΣΤΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του ΙΩΑΝΝΗ».

2. Κατακυρώνει τη σύμβαση του έργου στον οικονομικό φορέα «ΚΩΣΤΗ ΓΕΩΡΓΙΟ του
ΙΩΑΝΝΗ», με ενιαίο ποσοστό έκπτωσης τριάντα επτά τοις εκατό (37,00%) επί των τιμών του
τιμολογίου της μελέτης.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1461

ΘΕΜΑ 23o: Συνέχιση και ολοκλήρωση της διαγωνιστικής διαδικασίας του έργου: “Διαμόρφωση
περιβάλλοντος χώρου Ταύρου Ωρεών και αντικατάσταση στεγάστρου”, Π.Ε. Εύβοιας.

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 167654/4571/23-
07-2019 έγγραφο της Δ/νσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Εύβοιας προς την Επιτροπή, το οποίο
αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
1. Εγκρίνει την συνέχιση και ολοκλήρωση της διαγωνιστικής διαδικασίας του έργου:

“Διαμόρφωση περιβάλλοντος χώρου Ταύρου Ωρεών και αντικατάσταση στεγάστρου”, Π.Ε.
Εύβοιας, με Α.Α. ΕΣΗΔΗΣ: 73496, θεωρώντας ότι με το υπ’ αριθμ. 464/18-2-2019 έγγραφο της
Α.Ε.Π.Π. επήλθε σιωπηρή απόρριψη της Προδικαστικής Προσφυγής της εργοληπτικής
επιχείρησης «Π.METAL RECYCLE ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ Ι.Κ.Ε» και ως εκ τούτου η αριθμ.
2710/2018 (αρ. πρακτ. 48/12-12-2018, θέμα 23ο και ΑΔΑ: Ψ4ΧΟ7ΛΗ-ΡΒΜ) απόφαση της
Οικονομικής Επιτροπής Π.Σ.Ε. εξακολουθεί να βρίσκεται σε ισχύ.

2. Να κληθεί η εργοληπτική επιχείρηση «ΚΩΝ ΜΩΑΤΣΟΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε.» που
εξακολουθεί να είναι προσωρινός ανάδοχος του εν λόγω έργου, μετά και το από 23/07/2019
έγγραφο περί παράτασης της χρονικής ισχύος της οικονομικής προσφοράς της, να υποβάλει τα
δικαιολογητικά της σύμφωνα με το άρθρο 4.2 της διακήρυξης του έργου.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1462

ΘΕΜΑ 24o: Έγκριση δαπάνης για την αποπληρωμή των δικαιούχων απαλλοτρίωσης του έργου:
«Οδός Ραπταίοι – Ν. Στύρα – Στύρα (Χ.Θ. 0+000 έως Χ.Θ. 16+499,33) – (συνέχιση)», Π.Ε.
Εύβοιας.

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 70979/1765/22-07-
2019 έγγραφο της Δ/νσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Εύβοιας προς την Επιτροπή, το οποίο αποτελεί
αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
Εγκρίνει τη δαπάνη ποσού 121.735,49 € για την αποπληρωμή τεσσάρων (4) δικαιούχων

αποζημίωσης, για τη συντέλεση της απαλλοτρίωσης του έργου: «Οδός Ραπταίοι – Ν. Στύρα –
Στύρα (Χ.Θ. 0+000 έως Χ.Θ. 16+499,33) – (συνέχιση)», Π.Ε. Εύβοιας.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1463
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ΘΕΜΑ 25o: Έγκριση παράτασης της προθεσμίας χρονοδιαγράμματος εργασιών του έργου:
«Αποκατάσταση ερείσματος και πρανών έναντι μουσείου Δελφών - Β΄ Φάση», προϋπολογισμού
125.460,00 €, Π.Ε. Φωκίδας.

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 144377/3153/4-07-
2019 έγγραφο της Δ/νσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Φωκίδας προς την Επιτροπή, το οποίο
αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
Εγκρίνει την παράταση της προθεσμίας εργασιών του έργου: «Αποκατάσταση

ερείσματος και πρανών έναντι μουσείου Δελφών - Β΄ Φάση», προϋπολογισμού 125.460,00 €,
Π.Ε. Φωκίδας, με αναθεώρηση, που δεν οφείλεται σε υπαιτιότητα του αναδόχου, μέχρι τις 23-
07-2019, σύμφωνα με την παρ. 8α, του αρθ. 147, του Ν.4412/2016.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1464

ΘΕΜΑ 26o: Έγκριση παράτασης της προθεσμίας χρονοδιαγράμματος εργασιών του υποέργου:
«Επισκευή και συντήρηση αποθήκης Π.Ε. Φωκίδας», του έργου: «Επισκευή, συντήρηση και
εκσυγχρονισμός κτιριακών υποδομών Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας», προϋπολογισμού
83.000,00 €, Π.Ε. Φωκίδας.

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ.159038/3479/23-07-
2019 έγγραφο της Δ/νσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Φωκίδας προς την Επιτροπή, το οποίο
αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
Εγκρίνει την παράταση της προθεσμίας εργασιών του υποέργου: «Επισκευή και

συντήρηση αποθήκης Π.Ε. Φωκίδας», του έργου: «Επισκευή, συντήρηση και εκσυγχρονισμός
κτιριακών υποδομών Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας», προϋπολογισμού 83.000,00 €, Π.Ε.
Φωκίδας, με αναθεώρηση, που δεν οφείλεται σε υπαιτιότητα του αναδόχου, μέχρι τις 30-09-
2019, σύμφωνα με την παρ. 8α του αρθ. 147, του Ν.4412/2016.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1465

ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ

ΘΕΜΑ 27o: Έγκριση της υπ΄ αριθμ. πρωτ. οικ. 163237/5009/17-07-2019 απόφασης του
Περιφερειάρχη Στερεάς Ελλάδος, νομίμως αναπληρούμενου, περί παράτασης της α) με αριθμ.
πρωτ. 168821/5024/17-07-2018 (ΑΔΑΜ: 18SYMV003440681) σύμβασης προμήθειας καυσίμων
θέρμανσης, καυσίμων κίνησης για τις ανάγκες θέρμανσης των κτιρίων και κίνησης των οχημάτων
της Π.Ε. Εύβοιας και της β) με αριθμ. πρωτ. 169990/5040/18-07-2018 (ΑΔΑΜ:
18SYMV003446250) σύμβασης προμήθειας λιπαντικών και προσθέτων για τις ανάγκες των
οχημάτων της Π.Ε. Εύβοιας.

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. οικ.
165086/5050/19-07-2019 έγγραφο της Δ/νσης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε. Εύβοιας προς την
Επιτροπή, το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
Εγκρίνει την με αριθμ. πρωτ. οικ. 163237/5009/17-07-2019 απόφαση του Περιφερειάρχη

Στερεάς Ελλάδος, νομίμως αναπληρούμενου, με τη οποία αποφασίστηκε:
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α) H παράταση της με αριθμ. πρωτ. 168821/5024/17-07-2018 (ΑΔΑΜ:
18SYMV003440681) σύμβασης προμήθειας καυσίμων θέρμανσης, καυσίμων κίνησης για τις
ανάγκες θέρμανσης των κτιρίων και κίνησης των οχημάτων της Π.Ε. Εύβοιας από 17-07-2019,
για τρεις (3) μήνες και μέχρι εξαντλήσεως της συμβατικής αξίας (συνολικού ποσού 119.500,00 €),
με τους ίδιους όρους.

β) H παράταση της με αριθμ. πρωτ. 169990/5040/18-07-2018 (ΑΔΑΜ:
18SYMV003446250) σύμβασης προμήθειας λιπαντικών και προσθέτων για τις ανάγκες των
οχημάτων της Π.Ε. Εύβοιας από 18-07-2019, για τρεις (3) μήνες και μέχρι εξαντλήσεως της
συμβατικής αξίας (συνολικού ποσού 29.276,95 €), με τους ίδιους όρους.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1466

ΘΕΜΑ 28o: Έγκριση α) δαπάνης – πολυετούς δέσμευσης πίστωσης, β) διενέργειας ανοικτού,
ηλεκτρονικού διαγωνισμού κάτω των ορίων για την «Προμήθεια καυσίμων θέρμανσης, καυσίμων
κίνησης, για τις ανάγκες θέρμανσης των κτιρίων και κίνησης των οχημάτων της Π.Ε. Εύβοιας,
για ένα έτος, προϋπολογισμού 168.852,00 € με ΦΠΑ και γ) των όρων της σχετικής διακήρυξης.

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ.
οικ.167263/5097/23-07-2019 έγγραφο της Δ/νσης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε. Εύβοιας προς
την Επιτροπή, το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
Εγκρίνει:
1. Τη δαπάνη – πολυετή δέσμευση πίστωσης για την προμήθεια καυσίμων θέρμανσης,

καυσίμων κίνησης, για τις ανάγκες θέρμανσης των κτιρίων και κίνησης των οχημάτων της Π.Ε.
Εύβοιας για ένα έτος, προϋπολογισμού 168.852,00 € με ΦΠΑ (24%). Η δαπάνη θα βαρύνει τον
προϋπολογισμό του οικονομικού έτους 2019, τα εναπομείναντα ποσά θα βαρύνουν τον υπό
έγκριση προϋπολογισμό του 2020 και αναλύεται, ως κάτωθι:

i) Ειδικός φορέας 073 ΚΑΕ 1512, για το Πετρέλαιο Θέρμανσης.
Προϋπολογισμός: 25.000,00 €.
Οικονομικό έτος 2019: 7.000,00 €, Οικονομικό έτος 2020: 18.000,00 €.
ii) Ειδικός φορέας 073 ΚΑΕ 1511 για τα Καύσιμα κίνησης (12 οχημάτων)
Προϋπολογισμός: 30.000,00 €:
Οικονομικό έτος 2019: 12.000,00 €, Οικονομικό έτος 2020: 18.000,00 €.
iii) Φορέας 071 ΚΑΕ 9459 για τα Καύσιμα κίνησης.
Πρόγραμμα Δημοσίων Επενδύσεων. Ενάριθμος έργου 2016ΕΠ56600009, με τίτλο:

«Δαπάνες επισκευής, συντήρησης και λειτουργίας μηχ. εξοπλισμού και μηχανημάτων που
χρησιμοποιούνται σε δράσεις της Δ/νσης Πολιτικής Προστασίας και σε εργασίες που εκτελούνται
με ίδια μέσα για την Π.Ε. Εύβοιας», Υποέργο: «Προμήθεια καυσίμων και λιπαντικών οχημάτων
& μηχανολογικού εξοπλισμού Π.Ε. Εύβοιας, περιόδου 2019-2020».

Προϋπολογισμός: 113.852,00€ για την περίοδο 2019-2020.
2. Την διενέργεια ανοικτού, ηλεκτρονικού διαγωνισμού κάτω των ορίων για την

«Προμήθεια καυσίμων θέρμανσης, καυσίμων κίνησης για τις ανάγκες θέρμανσης των κτιρίων και
κίνησης των οχημάτων της Π.Ε. Εύβοιας για ένα έτος, προϋπολογισμού 168.852,00 € με ΦΠΑ
24%. (CPV: 09132100-4 Αμόλυβδη Βενζίνη, 09134200-9 Πετρέλαιο Κίνησης, 09135100-5
Πετρέλαιο θέρμανσης).

3. Τους όρους της σχετικής διακήρυξης.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1467

ΘΕΜΑ 29o: Έγκριση α) διενέργειας συνοπτικού διαγωνισμού για την «Προμήθεια άλατος
αποχιονισμού οδικού δικτύου Π.Ε. Εύβοιας, έτους 2019», από την υπογραφή της σχετικής
σύμβασης και μέχρι 31/12/2019, προϋπολογισμού 67.675,70 € με ΦΠΑ 13% και β) των όρων
της σχετικής διακήρυξης.
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Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ.
οικ.164469/5042/18-07-2019 έγγραφο της Δ/νσης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε. Εύβοιας προς
την Επιτροπή, το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
Εγκρίνει:
α) Τη διενέργεια συνοπτικού διαγωνισμού για την «Προμήθεια άλατος αποχιονισμού

1.130 tn, έτους 2019, (υποέργο: «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΑΛΑΤΟΣ ΓΙΑ ΤΟ ΕΤΟΣ 2019» του έργου με
ενάριθμο 2014ΕΠ56600002) για τις ανάγκες του οδικού δικτύου της Π.Ε Εύβοιας», με κριτήριο
κατακύρωσης τη χαμηλότερη τιμή. Ο προϋπολογισμός της δαπάνης ανέρχεται στο ποσό των
εξήντα επτά χιλιάδων εξακοσίων εβδομήντα πέντε ευρώ και εβδομήντα λεπτών (67.675,70€
συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 13% (59.890,00€ άνευ ΦΠΑ).

β) Τους όρους της διακήρυξης του σχετικού διαγωνισμού, σύμφωνα με το σχέδιο.
Η δαπάνη θα βαρύνει τις πιστώσεις της ΣΑΕΠ566.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1468

ΘΕΜΑ 30o: Έγκριση: α) διενέργειας ανοικτού, δημόσιου διαγωνισμού για την «Προμήθεια
λεπίδων και αλατιέρων» για τις ανάγκες του Τμήματος Μηχανολογικού Εξοπλισμού της
Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων Π.Σ.Ε., συνολικού προϋπολογισμού 59.768,00 € με ΦΠΑ και β)
των όρων της σχετικής διακήρυξης.

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ.
οικ.166969/5323/22-07-2019 έγγραφο της Δ/νσης Οικονομικού & Δημοσιονομικού Ελέγχου
Π.Σ.Ε. προς την Επιτροπή, το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
Εγκρίνει:
Α) Την διενέργεια ανοικτού, δημόσιου διαγωνισμού για την «Προμήθεια λεπίδων και

αλατιέρων» του Τμήματος Μηχανολογικού Εξοπλισμού της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων Π.Σ.Ε.,
με κριτήριο κατακύρωσης τη χαμηλότερη προσφορά, συνολικού προϋπολογισμού 59.768,00 €
με ΦΠΑ, ο οποίος θα βαρύνει την ΣΑΕΠ566, έτους 2019 (ΑΔΑ: 6ΕΥΗ6465ΧΙ8-ΩΧ8) με Κ.Ε.
2016ΕΠ56600010 και συγκεκριμένα το υποέργο με α/α 14 “Προμήθεια Λεπίδων και Αλατιέρων”.

Β) Τους όρους του διαγωνισμού, όπως αυτοί αποτυπώνονται στο σχέδιο της διακήρυξης.
Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1469

ΘΕΜΑ 31o: Έγκριση 3ου πρακτικού δημοπρασίας και ανάδειξη προσωρινού μειοδότη του
ανοικτού, ηλεκτρονικού, δημόσιου διαγωνισμού για την «Προμήθεια συσκευασμένου ψυχρού
ασφαλτομίγματος για τις ανάγκες της Π.Ε. Φθιώτιδας», συνολικού προϋπολογισμού 100.000,00
€ με ΦΠΑ.

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 167980/5360/23-
07-2019 έγγραφο της Δ/νσης Οικονομικού & Δημοσιονομικού Ελέγχου Π.Σ.Ε. προς την
Επιτροπή, το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
1. Εγκρίνει το υπ’ αριθμ. 3/23-07-2019 πρακτικό της επιτροπής διενέργειας, αξιολόγησης

προσφορών και διαδικασιών διαπραγμάτευσης του ηλεκτρονικού, ανοικτού, δημόσιου
διαγωνισμού για την «Προμήθεια συσκευασμένου ψυχρού ασφαλτομίγματος για τις ανάγκες της
Π.Ε. Φθιώτιδας», συνολικού προϋπολογισμού 100.000,00€ με ΦΠΑ, που αφορά στην
ηλεκτρονική αποσφράγιση της οικονομικής προσφοράς της εταιρείας “BITUMIX ΑΣΦΑΛΤΙΚΑ
ΜΙΓΜΑΤΑ Α.Ε.”.

2. Αναδεικνύει προσωρινό μειοδότη της εν θέματι προμήθειας την εταιρεία “BITUMIX
ΑΣΦΑΛΤΙΚΑ ΜΙΓΜΑΤΑ Α.Ε” (ΑΦΜ: 998305062), η οποία πρόσφερε την πιο συμφέρουσα
προσφορά από οικονομικής άποψης, ήτοι ποσό 62.047,12€ με ΦΠΑ.
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Η κατακύρωση θα γίνει μετά τον έλεγχο των δικαιολογητικών του άρθρου 3.2 της
διακήρυξης, που θα υποβάλει ο ανωτέρω προσφέρων (προσωρινός ανάδοχος) ηλεκτρονικά
μέσω του συστήματος, εντός προθεσμίας δέκα πέντε (15) ημερών από την κοινοποίηση της
σχετικής ηλεκτρονικής/έγγραφης ειδοποίησης που θα του σταλεί από την Δ/νση Οικονομικού &
Δ.Ε..

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1470

ΘΕΜΑ 32o: Έγκριση πρακτικού και ανάδειξη προσωρινού μειοδότη του ανοικτού, ηλεκτρονικού
διαγωνισμού για την «Προμήθεια & εγκατάσταση τριών (3) βοηθητικών διατάξεων για την
πρόσβαση ΑΜΕΑ σε παραλίες της Π.Ε. Βοιωτίας», προϋπολογισμού 160.000,00 € με ΦΠΑ.

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 165491/4535/22-
07-2019 έγγραφο της Δ/νσης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε. Βοιωτίας προς την Επιτροπή, το
οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
1. Εγκρίνει το από 19-07-2019 πρακτικό της επιτροπής διενέργειας/αξιολόγησης του

ανοικτού, ηλεκτρονικού διαγωνισμού για την «Προμήθεια & εγκατάσταση τριών (3) βοηθητικών
διατάξεων για την πρόσβαση ΑΜΕΑ σε παραλίες της Π.Ε. Βοιωτίας», προϋπολογισμού
160.000,00 € με ΦΠΑ, που αφορά στον έλεγχο των δικαιολογητικών συμμετοχής, των τεχνικών
& οικονομικών προσφορών των υποψηφίων αναδόχων.

2. Αναδεικνύει προσωρινό μειοδότη την εταιρεία «ΤΟΒΕΑ ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΚΕΣ
ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ ΕΠΕ», με τιμή προσφοράς για την ομάδα Α΄: 100.950,00€ άνευ ΦΠΑ και για την
ομάδα Β΄: 31.800,00€ άνευ ΦΠΑ, ήτοι συνολική προσφορά 132.750,00€ άνευ ΦΠΑ.

3. Εγκρίνει την συνέχιση της διαγωνιστικής διαδικασίας στο επόμενο στάδιο της
κατακύρωσης.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1471

ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ

ΘΕΜΑ 33ο: Έγκριση πρωτοκόλλων παροχής υπηρεσιών για την Π.Ε. Εύβοιας.
Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη τα υπ’ αριθμ. (α) οικ.

163588/5014/18-07-2019 και (β) οικ. 167458/5129/23-07-2019 έγγραφα της Δ/νσης Διοικητικού -
Οικονομικού Π.Ε. Εύβοιας προς την Επιτροπή, τα οποία αποτελούν αναπόσπαστο τμήμα του
παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
Εγκρίνει τα πρωτόκολλα παραλαβής παροχής υπηρεσιών της Π.Ε. Εύβοιας, που

αφορούν σε τιμολόγια παροχής υπηρεσιών, όπως αναφέρονται αναλυτικά στον κάτωθι πίνακα Α:

ΠΙΝΑΚΑΣ Α

Α/Α ΕΠΩΝΥΜΙΑ ΠΟΣΟ ΣΕ
ΕΥΡΩ ΜΕ
Φ.Π.Α.

ΑΡ.
ΤΙΜΟΛΟΓΙΟΥ/
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ

ΑΡ. ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΑΝΑΘΕΣΗΣ
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

ΑΙΤΙΟΛΟΓΙΑ

1. ΕΛΛΗΝΙΚΑ
ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΑ Α.Ε.
ΑΦΜ:094026421
ΑΠΕΛΛΟΥ 1
ΤΚ:10188 ΑΘΗΝΑ

276,10€ 15/12-06-2019
(Πιστωτικό
Τιμολόγιο)

520/05-03-2018
Πρακτικό 10ο, Έκτακτο θέμα
13ο
(ΑΔΑ:Ω5ΓΟ7ΛΗ-ΝΙ2
ΑΔΑΜ:18AWRD002768182
2018-03-07)

Διακίνηση αλληλογραφίας
Μαρτίου 2019(Πιστωτικού
Τιμολογίου) των
υπηρεσιών της Π.Ε.
Εύβοιας και των Δ/νσεων
Α’/βαθμιας και Β’/βαθμιας
Εκπαίδευσης Ν. Ευβοίας,

ΑΔΑ: ΩΜΙ77ΛΗ-ΟΝΑ



22

βάσει της αριθμ. πρωτ.:
70489/2273/27-03-2018
(ΑΔΑΜ:18SYMV00288034
1 2018-03-29) Σύμβασης.

2. Autohellas A.T.E.E
ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ
ΑΦΜ:094005806
ΒΙΛΤΑΝΙΩΤΗ 31 Τ.Κ
14564 ΚΗΦΙΣΙΑ
ΑΘΗΝΑ
Τηλ:2106264000

3.949,40€ 233305/21-05-
2019

493/27-03-2017
ΑΔΑ: 720Ζ7ΛΗ-8ΤΙ

Προμήθεια δέκα (10)
οχημάτων μέσω
χρηματοδοτικής μίσθωσης
(leasing) για τις ανάγκες
των υπηρεσιών της
Περιφέρειας Στερεάς
Ελλάδας μηνός Ιουνίου
2019 βάσει της με
ημερομηνία 19/10/2017
(ΑΔΑΜ:
17SYNV002117358 2017-
10-19) Σύμβασης

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1472

ΘΕΜΑ 34ο: Έγκριση πρωτοκόλλων παραλαβής προμηθειών και παροχής υπηρεσιών για την
Π.Ε. Βοιωτίας.

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. οικ.
167776/4579/23-07-2019 έγγραφο της Δ/νσης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε. Βοιωτίας προς την
Επιτροπή, το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
Εγκρίνει τα πρωτόκολλα παραλαβής παρεχομένων υπηρεσιών της Π.Ε. Βοιωτίας,

σύμφωνα με το άρθρο 219 του Ν. 4412/2016 (ΦΕΚ Α΄ 147) «Δημόσιες Συμβάσεις Έργων,
Προμηθειών & Υπηρεσιών (προσαρμογή στις οδηγίες 2014/24/ΕΕ & 2014/25/ΕΕ, όπως
αναφέρονται αναλυτικά στον παρακάτω πίνακα:

A/A ΕΠΩΝΥΜΙΑ ΠΟΣΟ ΣΕ ΕΥΡΩ ΜΕ
Φ.Π.Α.

ΑΡ.ΤΙΜΟΛΟΓΙΟΥ/ΗΜ
ΕΡΟΜΗΝΙΑ

ΑΡ.ΑΠΟΦΑΣΗΣ
ΑΝΑΘΕΣΗΣ

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ
ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

1 3Κ ΤΕΧΝΙΚΗ ΑΕ 41.134,06€
1436/8-7-2019 473/28-2-2019

2 HERTZ-AUTOHELLAS
ΑΤΕΕ

4.818,64€ Ρ 238754/21-6-2019 493/22-3-2017

3 FANTASY CLEANING
SECURITY

3.698.92€ 508/8-7-2019 2014/17-9-2019

4
ΚΑΝΤΖΟΣ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ-

ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΗ &
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΗ ΑΕ

736,00€
427,30€

695 & 696/30-6-2019 ΜΕΤΑΦΟΡΕΣ
ΜΑΘΗΤΩΝ

5
ΚΑΝΤΖΟΣ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ-

ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΗ &
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΗ ΑΕ

1.427,33€ 694/30-6-2019 ΜΕΤΑΦΟΡΕΣ
ΜΑΘΗΤΩΝ

6 HELLENIC CENTER OF
SECURITY

1.736.00€ 1132/27-5-2019 1931/10-9-2019
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7
ΚΩΝ/ΝΟΣ

ΕΥΑΓ.ΠΟΝΤΙΚΟΠΟΥΛΟ
Σ

880.40€ 1769//22-7-2019 1374/9-7-2019

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1473

ΘΕΜΑ 35ο: Έγκριση πρωτοκόλλου παραλαβής παρεχόμενων υπηρεσιών «Μίσθωσης
μηχανημάτων έργου για την αντιμετώπιση κινδύνων από χιονοπτώσεις, παγετούς και
πλημμύρες χειμερινής περιόδου 2019, στα διοικητικά όρια του Δήμου Αγράφων», Π.Ε.
Ευρυτανίας.

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 164124/2125/18-
07-2019 έγγραφο της Δ/νσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Ευρυτανίας προς την Επιτροπή, το οποίο
αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
Εγκρίνει το πρωτόκολλο παραλαβής παρεχομένων υπηρεσιών της Π.Ε. Ευρυτανίας,

όπως αναφέρεται αναλυτικά στον πίνακα του Παραρτήματος Ι του παρόντος.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1474

ΘΕΜΑ 36ο: Έγκριση πρωτοκόλλων παραλαβής παρεχόμενων υπηρεσιών «Μίσθωσης
μηχανημάτων έργου για την αντιμετώπιση κινδύνων από χιονοπτώσεις, παγετούς και
πλημμύρες χειμερινής περιόδου 2019, στα διοικητικά όρια του Δήμου Καρπενησίου», Π.Ε.
Ευρυτανίας.

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη τα υπ’ αριθμ. (α)
164125/2126/18-07-2019, (β) 166167/2150/22-07-2019 και γ) 166173/2151/22-07-2019
έγγραφα της Δ/νσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Ευρυτανίας προς την Επιτροπή, τα οποία αποτελούν
αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
Εγκρίνει τα πρωτόκολλα παραλαβής παρεχομένων υπηρεσιών της Π.Ε. Ευρυτανίας,

όπως αναφέρονται αναλυτικά στον πίνακα του Παραρτήματος ΙΙ του παρόντος.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1475

ΘΕΜΑ 37ο: Έγκριση απευθείας ανάθεσης παροχής υπηρεσιών συντήρησης και τεχνικής
υποστήριξης των εφαρμογών της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, προϋπολογισμού 15.000,00 €
με ΦΠΑ.

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 162098/5198/18-
07-2019 έγγραφο της Δ/νσης Οικονομικού & Δημοσιονομικού Ελέγχου Π.Σ.Ε. προς την
Επιτροπή, το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
Εγκρίνει την απευθείας ανάθεση, συνολικού ποσού 15.000,00€ με ΦΠΑ, στην εταιρεία

“GROWDPOLICY Ψηφιακές Συμμετοχικές Υπηρεσίες ΙΚΕ”, με ΑΦΜ: 800450326, ΔΟΥ:
Μοσχάτου (Ταχ. Δ/νση: Ελ. Βενιζέλου 82, 18345, Μοσχάτο/Αθήνα), νομίμως εκπροσωπούμενης
από τον Γεώργιο Καραμανώλη, για την παροχή υπηρεσιών που αφορά στην τεχνική υποστήριξη,
τη συντήρηση, την λειτουργική υποστήριξη και την υποστήριξη περιεχομένου των εφαρμογών
της Π.Σ.Ε., σύμφωνα με το άρθρο 118 του Ν. 4412/2016 (ΦΕΚ Α΄ 147) «Δημόσιες Συμβάσεις
Έργων, Προμηθειών & Υπηρεσιών (προσαρμογή στις οδηγίες 2014/24/ΕΕ & 2014/25/ΕΕ)», και
αφού από την αρμόδια υπηρεσία έγινε ο έλεγχος ότι πληροί τα κριτήρια επιλογής κατά τις παρ.1
& 2 του άρθρου 73 του Ν. 4412/2016.

Η εν λόγω δαπάνη αναλύεται ως ακολούθως:
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Α/Α Περιγραφή ΣΥΝΟΛΙΚΟ ΚΟΣΤΟΣ

ΧΩΡΙΣ ΦΠΑ

Π1. Συντήρηση, λειτουργική υποστήριξη και υποστήριξη
περιεχομένου OPEN DASHBOARD

http://hello.crowdapps.net/opendashboard-sterea-ellada/

1.600,00

Π2. Συντήρηση, λειτουργική υποστήριξη και υποστήριξη
περιεχομένου ΠΛΑΤΦΟΡΜΑ ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗΣ ΕΡΓΩΝ ΚΑΙ

ΔΡΑΣΕΩΝ
http://hello.crowdapps.net/perifereia-stereas-elladas/

1.600,00

Π3. Συντήρηση, λειτουργική υποστήριξη και υποστήριξη
περιεχομένου ΠΛΑΤΦΟΡΜΑ ΔΙΑΒΟΥΛΕΥΣΗΣ

http://hello.crowdapps.net/perifereia-stereas-diavouleusi/

1.396,77

Π4. Συντήρηση, λειτουργική υποστήριξη και υποστήριξη
περιεχομένου ΠΛΑΤΦΟΡΜΑ ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗΣ ΑΝΟΙΧΤΩΝ

ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ
http://hello.crowdapps.net/opendata-stereas-elladas/

500,00

Π5. Συντήρηση, λειτουργική υποστήριξη και υποστήριξη
περιεχομένου ΠΛΑΤΦΟΡΜΑ ΑΠΟΘΕΤΗΡΙΟΥ ΑΝΟΙXΤΩΝ

ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ OPEN DATA PORTAL
http://sterea.oengine.crowdapps.net/

2.000,00

Π6. Συντήρηση, λειτουργική υποστήριξη και υποστήριξη
περιεχομένου ΠΛΑΤΦΟΡΜΑ REALTIME ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗΣ

ΕΣΟΔΩΝ ΕΞΟΔΩΝ OPEN BUDGET - APIs
http://hello.crowdapps.net/opendata-stereas-elladas/open-

budget/

3.000,00

Π7. Συντήρηση, λειτουργική υποστήριξη και υποστήριξη
περιεχομένου ΠΛΑΤΦΟΡΜΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΙΚΟΣ

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ
https://pbplatform.crowdapps.net/sterea

2.000,00

Η αμοιβή θα καταβληθεί σε τριμηνιαίες ισόποσες δόσεις με το πέρας κάθε τριμήνου από
την Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας, Δ/νση Οικ/κου & Δ.Ε., από συγκεκριμένο ΚΑΕ στον οποίο έχει
πραγματοποιηθεί δέσμευση και έγκριση δαπάνης, σύμφωνα με τις νόμιμες διαδικασίες που
ισχύουν στο δημόσιο, μετά την προσκόμιση του σχετικού τιμολογίου από τον ανάδοχο και την
βεβαίωση της Επιτροπής Παραλαβής ότι οι όροι της σύμβασης εκτελέστηκαν κανονικά.

Τον “Ανάδοχο” θα βαρύνουν όλες οι νόμιμες κρατήσεις. Ο ΦΠΑ θα βαρύνει την Π.Ε.
Φθιώτιδας.

Η ανωτέρω δαπάνη θα καλυφθεί από τον Ε.Φ. 071, ΚΑΕ 0899 και την αριθμ. 2941/04-
07-2019 (ΑΔΑ: ΩΙΠΛ7ΛΗ-1ΛΛ, ΑΔΑΜ: 19REQ005243191) απόφαση έκθεσης ανάληψης.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1476

ΔΑΠΑΝΕΣ

ΘΕΜΑ 38ο: Έγκριση δαπάνης και δέσμευσης πίστωσης από τον Τακτικό Προϋπολογισμό,
οικονομικού έτους 2019, για προμήθειες, συντηρήσεις ή παροχή υπηρεσιών, Π.Ε. Εύβοιας.

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 167111/5093/23-
07-2019 έγγραφο της Δ/νσης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε. Εύβοιας προς την Επιτροπή, το
οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.
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Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
Εγκρίνει τη δαπάνη και τη σχετική δέσμευση πίστωσης για α) δαπάνες σε βάρος των

πιστώσεων του προϋπολογισμού έτους 2019 και για β) δαπάνες που θα πραγματοποιηθούν το
2019 στην Π.Ε. Εύβοιας, ως κατωτέρω:

Α/Α ΑΙΤΙΟΛΟΓΙΑ ΚΑΕ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ
ΚΑΕ

ΠΟΣΟ
ΔΕΣΜΕΥΣΗΣ
ΠΙΣΤΩΣΗΣ

ΠΟΣΟ
ΕΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟΥ
ΠΡΟΫ/ΣΜΟΥ+

ΑΝΑΜΟΡΦΩΣΕΙΣ
ΕΤΟΥΣ 2019

ΔΕΣΜΕΥΘΕΝ
ΠΟΣΟ ΠΡΙΝ

ΤΗΝ
ΠΑΡΟΥΣΑ
ΕΙΣΗΓΗΣΗ

ΥΠΟΛΟΙΠΟ
ΠΙΣΤΩΣΗΣ
ΔΙΑΘΕΣΙΜΟ

ΓΙΑ
ΔΕΣΜΕΥΣΗ

1
Μεταφορά μαθητών
έτους 2019

02.02.073.08
21.01

Μεταφορά
μαθητών

1.000.000,00 3.500.058,62 2.500.000,00 58,62

2

Συνδιοργάνωση
εκδήλωσης με το
σύλλογο γονέων &
κηδεμόνων του 2ου
δημοτικού σχολείου
Ψαχνών, στις
29/06/2018 στον
προαύλιο χώρο του
2ου δημοτικού
σχολείου Ψαχνών
(ηχητικά - φώτα).

02.02.073.08
44.02

Εκθέσεις
οργάνωση
συνεδρίων
και
πολιτιστικώ
ν
εκδηλώσεω
ν

900,00 10.000,00
7.808,00

1.292,00

3

Προμήθεια δέκα (10)
μπλοκ εκθέσεων
ελέγχου του
Τμήματος Εμπορίου
& Τουρισμού της
Δ/νσης Ανάπτυξης
Π.Ε. Εύβοιας
Έγγραφο
157147/4888/22-7-
2019 του τμ.
Προμηθειών της
Π.Ε. Εύβοιας

02.02.073.16
99.01

Λοιπές
προμήθειες

248,00 35.302,29
17.966,99

17.087,30

ΣΥΝΟΛΟ 1.001.148,00 3.545.360,91 2.525.774,99 18.437,92

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1477

ΘΕΜΑ 39ο: Έγκριση α) δαπάνης και διάθεση πίστωσης για την πληρωμή έργων, μελετών του
Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων και β) ανάκλησης δεσμεύσεων, Π.Ε. Εύβοιας.

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 167112/5094/23-
07-2019 έγγραφο της Δ/νσης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε. Εύβοιας προς την Επιτροπή, το
οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
Εγκρίνει:
Α) Τις κάτωθι δαπάνες των εντολών πληρωμής των παρακάτω πιστοποιήσεων -

λογαριασμών έργων, μελετών (Ε.Φ. 02071), Π.Ε. Εύβοιας, ως εξής:
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α/α
Τίτλος Έργου ΠΟΣΟ

ΔΕΣΜΕΥΣΗΣ
ΠΙΣΤΩΣΗΣ

ΚΑΕ

1

Πληρωμή του έργου «ΕΞΟΦΛΗΣΗ ΔΑΠΑΝΩΝ
ΔΗΜΟΣΙΟΤΗΤΑΣ ΕΡΓΩΝ, ΜΕΛΕΤΩΝ ΚΑΙ
ΑΠΑΛΛΟΤΡΙΩΣΕΩΝ Π.Ε.ΕΥΒΟΙΑΣ»
Χρηματοδότηση: KAΠ-ΤΑΚΤΙΚΟΙ

198,40 02.02.071.9899.02

Β) Τη δαπάνη και τη διάθεση πίστωσης, για την πληρωμή των παρακάτω παραβόλων
(Ε.Φ. 02071), ως εξής:

Α/Α ΑΙΤΙΟΛΟΓΙΑ ΚΑΕ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ
ΚΑΕ

ΠΟΣΟ
ΔΕΣΜΕΥΣΗΣ
ΠΙΣΤΩΣΗΣ

ΠΟΣΟ
ΕΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟΥ
ΠΡΟΫ/ΣΜΟΥ+

ΑΝΑΜΟΡΦΩΣΕΙΣ
ΕΤΟΥΣ 2019

ΔΕΣΜΕΥΘΕΝ
ΠΟΣΟ ΠΡΙΝ

ΤΗΝ
ΠΑΡΟΥΣΑ
ΕΙΣΗΓΗΣΗ

ΥΠΟΛΟΙΠΟ
ΠΙΣΤΩΣΗΣ
ΔΙΑΘΕΣΙΜΟ

ΓΙΑ
ΔΕΣΜΕΥΣΗ

1

Επιστροφή
παραβόλου στον
Καβαρντή Αντώνιο του
Νικολάου λόγω μη
χρήσης
Έγγραφο
138404/15323/25-6-
2019 της Δ/νσης
Μεταφορών &
Επικοινωνιών της Π.Ε.
Εύβοιας

02.02.071.3199.
01

Λοιπές
επιστροφές
εσόδων

20,00

2

Επιστροφή
παραβόλου στον
Κωνσταντή Δημήτριο
του Αντωνίου λόγω
μη χρήσης ολόκληρου
του ποσού
Έγγραφο
60174/6698/22-4-2019
της Δ/νσης
Μεταφορών &
Επικοινωνιών της Π.Ε.
Εύβοιας

02.02.071.3199.
01

Λοιπές
επιστροφές
εσόδων

145,00

3

Επιστροφή
παραβόλου στον
Ντούνα Αντώνιο του
Χρήστου λόγω μη
χρήσης
Έγγραφο
60174/6698/22-4-2019
της Δ/νσης
Μεταφορών &
Επικοινωνιών της Π.Ε.
Εύβοιας

02.02.071.3199.
01

Λοιπές
επιστροφές
εσόδων

100,00 5.000,00

2.167,00

2.568,00

Γ) Την ανάκληση:
- της δέσμευσης με ΚΑΕ 9899.01, ποσού 198,40 €, αρ. δέσμευσης 2139, λόγω μη

χρήσης.
- της δέσμευσης με ΚΑΕ 3199.01, ποσού 75,00 €, αρ. δέσμευσης 2989, λόγω μη χρήσης.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1478
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ΘΕΜΑ 40ο: Έγκριση δαπάνης, δέσμευσης πίστωσης και έκδοσης Χρηματικού Εντάλματος
Προπληρωμής (Χ.Ε.Π.) για πληρωμή της συμμετοχής υπαλλήλου στην εκπροσώπηση της Π.Σ.Ε.
στη διεθνή τουριστική έκθεση «TOUR NATUR» στο Ντίσελντορφ της Γερμανίας, Π.Ε. Εύβοιας.

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 167114/5095/23-
07-2019 έγγραφο της Δ/νσης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε. Εύβοιας προς την Επιτροπή, το
οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
Εγκρίνει τη δαπάνη, τη δέσμευση πίστωσης και την έκδοση Χρηματικού Εντάλματος

Προπληρωμής (Χ.Ε.Π.) ποσού € 1.510,00 €, σε βάρος της πίστωσης του Προϋπολογισμού των
εξόδων της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, Ειδικού Φορέα 02073, και στους Κωδικούς Αριθμούς
Εξόδου:

0719.01 για ποσό 550,00 €,
0721.01 για ποσό 320,00 €,
0722.01 για ποσό 640,00 €,
του οικονομικού έτους 2019, με υπόλογο την Μαριάννα - Ελπίδα Λιάσκου, υπάλληλο της

Δ/νσης Ανάπτυξης Π.Ε Εύβοιας, για πληρωμή της συμμετοχής της στην εκπροσώπηση της
Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας στην διεθνή τουριστική έκθεση «TOUR NATUR», που θα
πραγματοποιηθεί από 6/09 έως 8/09/2019 στο Ντίσελντορφ της Γερμανίας.

Η δαπάνη καλύπτει έξοδα μεταβίβασης, διαμονής και ημερήσιας αποζημίωσης.
Ημερομηνία αναχώρησης στις 5/09/2019 και επιστροφής στις 9/09/2019.
Προθεσμία απόδοσης λογαριασμού ορίζεται η 30/11/2019.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1479

ΘΕΜΑ 41ο: Έγκριση δαπάνης, δέσμευσης πίστωσης και έκδοσης Χρηματικού Εντάλματος
Προπληρωμής (Χ.Ε.Π.) για την κάλυψη των εξόδων μετακίνησης υπαλλήλων στη Σκύρο στα
πλαίσια διενέργειας πιστοποίησης Ζυγιστηρίων κρατικού Αερολιμένα Σκύρου, Π.Ε. Εύβοιας.

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 154672/4823/23-
07-2019 έγγραφο της Δ/νσης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε. Εύβοιας προς την Επιτροπή, το
οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
Εγκρίνει τη δαπάνη, τη δέσμευση πίστωσης και την έκδοση Χρηματικού Εντάλματος

Προπληρωμής (Χ.Ε.Π.) ποσού 379,35 €, σε βάρος του προϋπολογισμού της Π.Ε. Εύβοιας,
Ειδικού Φορέα 02073 και στους Κωδικούς Αριθμούς Εξόδου:

0719.01 για ποσό 139,35 € και
0722.01 για ποσό 240,00 €,

του οικονομικού έτους 2019, με υπόλογο τον Δαρδαβέση Κων/νο (υπάλληλο της Δ/νσης
Ανάπτυξης Π.Ε. Εύβοιας), για την πληρωμή δαπάνης που αφορά χιλιομετρική αποζημίωση,
έξοδα μετακίνησης, εισιτήρια πλοίου και διαμονής, δικής του και της Παύλοβιτς Αντωνίας,
(υπαλλήλου του τμ. Εμπορίου - Τουρισμού της Δ/νσης Ανάπτυξης Π.Ε. Εύβοιας) στη Σκύρο,
στα πλαίσια διενέργειας Πιστοποίησης Ζυγιστηρίων κρατικού Αερολιμένα Σκύρου από 19/8/2019
έως 21/8/2019.

Η δαπάνη καλύπτει χιλιομετρική αποζημίωση, έξοδα μετακίνησης, μεταβίβασης και
διαμονής. Προθεσμία απόδοσης λογαριασμού ορίζεται η 30/11/2019.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1480

ΘΕΜΑ 42ο: Έγκριση απευθείας ανάθεσης δαπανών προμηθειών και υπηρεσιών για την Π.Ε.
Εύβοιας.
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Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. οικ.
166440/5078/22-07-2019 έγγραφο της Δ/νσης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε. Εύβοιας προς την
Επιτροπή, το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
Εγκρίνει τις απευθείας αναθέσεις των δαπανών που αποτυπώνονται στον πίνακα του

Παραρτήματος ΙΙΙ του παρόντος στους προμηθευτές, οι οποίοι αναδείχθηκαν υποψήφιοι
ανάδοχοι, σύμφωνα με το άρθρο 118 του Ν. 4412/2016 (ΦΕΚ Α’ 147/2016) «Δημόσιες
Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών & Υπηρεσιών (προσαρμογή στις οδηγίες 2014/24/ΕΕ &
2014/25/ΕΕ)».

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1481

ΘΕΜΑ 43ο: Α. Έγκριση δέσμευσης πίστωσης και πληρωμής δαπάνης από τον Τακτικό
Προϋπολογισμό και τον Προϋπολογισμό Δ.Ε., οικονομικού έτους 2019, για αμοιβές, προμήθειες
και επισκευές, Π.Ε. Ευρυτανίας. Β. Διόρθωση προηγούμενων σχετικών αποφάσεων της
Οικονομικής Επιτροπής Π.Σ.Ε.

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 165607/3237/23-
07-2019 έγγραφο της Δ/νσης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε. Ευρυτανίας προς την Επιτροπή, το
οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
Α. Εγκρίνει τη δέσμευση πίστωσης και την πληρωμή δαπανών για προμήθειες, παροχή

υπηρεσιών (επισκευές & συντήρηση) και αμοιβές προσωπικού ΙΔΟΧ, που πρόκειται να
πραγματοποιηθούν κατά το οικονομικό έτος 2019 στην Π.Ε. Ευρυτανίας, ως κατωτέρω:

Α/Α ΑΙΤΙΟΛΟΓΙΑ Κ.Α.Ε. ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ
Κ.Α.Ε.

ΠΟΣΟ
ΔΕΣΜΕΥΣΗ
Σ ΠΙΣΤΩΣΗΣ

ΠΟΣΟ
ΕΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟ
Υ ΠΡΟΫ/ΣΜΟΥ+
ΑΝΑΜΟΡΦΩΣΕΙ

Σ
ΕΤΟΥΣ 2019

ΔΕΣΜΕΥΘΕΝ
ΠΟΣΟ ΠΡΙΝ

ΤΗΝ
ΠΑΡΟΥΣΑ
ΕΙΣΗΓΗΣΗ

ΥΠΟΛΟΙΠΟ
ΠΙΣΤΩΣΗΣ
ΔΙΑΘΕΣΙΜΟ

ΓΙΑ
ΔΕΣΜΕΥΣΗ

1

Συμπληρωματική
δέσμευση για την
αμοιβή προσωπικού με
σχέση εργασίας
ιδιωτικού δικαίου
ορισμένου χρόνου
(Ι.Δ.Ο.Χ.) που αφορά τη
μισθοδοσία ενός (1)
ατόμου ειδικότητας ΔΕ
Χειριστών
Μηχανημάτων με σχέση
εργασίας ιδιωτικού
δικαίου ορισμένου
χρόνου, διάρκειας οκτώ
(8) μηνών, για την
κάλυψη εποχικών ή
παροδικών αναγκών
της ΔΤΕ της
Π.Ε.Ευρυτανίας για το
έτος 2019.

03.073.
0342.01

Αμοιβές
προσωπικού
με σχέση
εργασίας
ιδιωτικού
δικαίου

ορισμένου
χρόνου
(ΙΔΟΧ)
γενικά

1.000,00 72.500,00 59.000,00 12.500,00

2

Πληρωμή δαπάνης για
επισκευή και συντήρηση
του ΚΗΥ3776
επιβατικού οχήματος
της Δ.Τ.Ε της

03.073.
0861.01

Αμοιβές για
συντήρηση
και επισκευή
μεταφορικών
μέσων ξηράς

124,00 16.000,00 2.585,40 13.290,60
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Π.Ε.Ευρυτανίας. γενικά

3

Πληρωμή δαπάνης
προμήθειας
ανταλλακτικών για τις
ανάγκες επισκευής &
συντήρησης του
ΚΗΥ3776 επιβατικού
οχήματος της Δ.Τ.Ε της
Π.Ε.Ευρυτανίας.

03.073.
1321.01

Προμήθεια
ειδών

συντήρησης
& επισκευής
μεταφορικών
μέσων ξηράς

γενικά

183,52 15.287,00 6.430,33 8.673,15

4

Πληρωμή δαπάνης
προμήθειας δύο (2)
πολυμηχανημάτων
LASER και ενός (1)
toner για τις ανάγκες της
ΔΑΟΚ Π.Ε. Ευρυτανίας,
στα πλαίσια κάλυψης
αναγκών εφαρμογής
του Προγράμματος
ΟΣΔΕ.

03.073.
5243.01

Δαπάνες
Προγράμματ
ος ΟΣΔΕ

296,36 3.500,00 1.131,20 2.072,44

5

Πληρωμή δαπάνης
επισκευών για τις
ανάγκες των
ΜΕ93852ΙΧ, ΚΗΥ9376,
ΜΕ93890ΙΧ και
ΜΕ121637ΙΧ
οχημάτων-
μηχανημάτων της ΔΤΕ
της Π.Ε.Ε, που
εντάσσονται στο
ενάριθμο
2016ΕΠ56600007 της
ΣΑΕΠ566 και στο
υποέργο (14) με τίτλο
“Επισκευή μη
προβλέψιμων βλαβών
οχημάτων &
μηχανημάτων έργου
Π.Ε. Ευρυτανίας έτους
2019’’ σύμφωνα με την
146/2019 απόφαση του
Περ. Συμβουλίου Π.Σ.Ε.

03.071.
9459.01

Διάφορα
Έργα 900,00 928.952,45 396.721,14 531.331,31

6

Πληρωμή δαπάνης
προμήθειας
ανταλλακτικών και
επισκευών για τις
ανάγκες των
ΚΥ453,ΚΗΥ9377,ΜΕ12
1636ΙΧ,ΜΕ121635ΙΧ,Κ
ΗΥ9389,ΚΗΥ9400,ΚΗΥ
9390,ΚΗΥ9376,ΜΕ1233
50ΙΧ,ΚΥ3156,ΚΗΥ9365,
ΚΥ460,ΚΗΥ9370,ΚΥ45
2,ΚΗΥ9371,ΚΥ3753,ΚΗ
Υ9375 & ΚΗΙ4352
οχημάτων-
μηχανημάτων της ΔΤΕ
της Π.Ε.Ε, που
εντάσσονται στο
ενάριθμο
2016ΕΠ56600007 της

03.071.
9459.01

Διάφορα
Έργα 5.599,84 928.952,45 397.621,14 525.731,47
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ΣΑΕΠ566 και στο
υποέργο (14) με τίτλο
“Επισκευή μη
προβλέψιμων βλαβών
οχημάτων &
μηχανημάτων έργου
Π.Ε.Ευρυτανίας έτους
2019’’ σύμφωνα με την
146/2019 απόφαση του
Περ. Συμβουλίου Π.Σ.Ε.
19REQ005308586

Β. Διορθώνει την αριθμ. 1288/2019 απόφασή της (πρακτικό 24/2-7-2019) στην εγγραφή
38 (λόγω λάθους στον υπολογισμό του ημερομισθίου), ως προς το ποσό που θα δεσμευθεί για
τη συγκεκριμένη δαπάνη, το οποίο στο ορθό θα είναι 2.777,60 €.

- Διαγράφει (ανακαλεί) στην αριθμ. 1288/2019 απόφασή της (πρακτικό 24/2-7-2019) την
εγγραφή 40, ποσού δαπάνης 5.852,80€, λόγω εκ παραδρομής χρέωσης του ημερομισθίου στο
συγκεκριμένο ΚΑΕ του Τ.Π.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1482

ΘΕΜΑ 44ο: Έγκριση δέσμευσης πίστωσης και πληρωμής δαπάνης από τον Τακτικό
Προϋπολογισμό, οικονομικού έτους 2019, για προμήθειες, συντηρήσεις ή παροχή υπηρεσιών,
Π.Ε. Βοιωτίας.

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 166309/4549/23-
07-2019 έγγραφο της Δ/νσης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε. Βοιωτίας προς την Επιτροπή, το
οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
Εγκρίνει την πληρωμή δαπάνης και τη σχετική δέσμευση πίστωσης για προμήθειες,

συντηρήσεις και παροχή υπηρεσιών που πρόκειται να πραγματοποιηθούν κατά το Οικονομικό
Έτος 2019 στην Π.Ε. Βοιωτίας, ως κατωτέρω:

ΑΙΤΙΟΛΟΓΙΑ Κ.Α.Ε. ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ
Κ.Α.Ε.

ΠΟΣΟ
ΔΕΣΜΕΥΣΗΣ
ΠΙΣΤΩΣΗΣ

ΠΟΣΟ
ΕΓΚΕΚΡΙΜΕ

ΝΟΥ
ΠΡΟΫ/ΣΜΟ

Υ+
ΑΝΑΜΟΡΦ
ΩΣΕΙΣ

ΕΤΟΥΣ 2019

ΔΕΣΜΕΥΘΕ
Ν ΠΟΣΟ
ΠΡΙΝ ΤΗΝ
ΠΑΡΟΥΣΑ
ΕΙΣΗΓΗΣΗ

ΥΠΟΛΟΙΠΟ
ΠΙΣΤΩΣΗΣ
ΔΙΑΘΕΣΙΜΟ

ΓΙΑ
ΔΕΣΜΕΥΣΗ

1

Επιστροφή χρηματικού
ποσού στo ΝΟΔΑΡΑ
ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ, επειδή δεν
έγινε η μεταβίβαση του
ΥΗΥ7556 αυτ/του,
σύμφωνα με τον Ν.3852/10,
άρθρο 176 παρ.1

02.05.073.3199.
01

Λοιπές
Επιστροφές
Εσόδων

135,00 5.000,00 1.882.50 3.117.50

2

Δέσμευση ποσού για
πληρωμή ρεύματος των
αντλιοστασίων , που
χρησιμοποιούνται για την
άρδευση του Κωπαϊδικού
πεδίου, σύμφωνα με τον
Ν.3852/10, άρθρο 186
παρ.ΙΙΒ

02.05.073.5429 01 Λοιπές Γεωργικές
δαπάνες (Ο.Κ) 100.000,00 1.163.811,43 1.022.442,71 141.368,72

3

Αμοιβή στον Δικηγόρο που
θα οριστεί για την υπόθεση
ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ
ενώπιον του Μονομελούς
Διοικητικού Πρωτοδικείου
Λιβαδειάς στη δικάσιμο της

02.05.073.0871 .0
1

Αμοιβές φυσικών
προσώπων 482,36 42.000,00 10.736,36 31.263,64
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5-9- 2019, σύμφωνα με τον
Ν.3852/10 άρθρο 176
παρ.1

4

Αμοιβή στον Δικηγόρο που
θα οριστεί για την υπόθεση
ΒΑΣΙΛΙΚΗΣ ΒΑΒΑΤΣΙΚΟΥ
ενώπιον του Διοικητικού
Εφετείου Πειραιά στη
δικάσιμο της 25-9-2019,
σύμφωνα με τον Ν.3852/10,
άρθρο 176 παρ.1

02.05.073.0871 .0
1

Αμοιβές φυσικών
προσώπων 621,24 42.000,00 11.218,72 30.781,28

5

Αμοιβή στον Δικηγόρο που
θα οριστεί για την υπόθεση
ανακοπής ΑΓΓΕΛΟΥ
ΜΑΡΑΓΚΟΥΛΑ ενώπιον
του Μονομελούς
Διοικητικού Πρωτοδικείου
Λιβαδειάς στη δικάσιμο της
19-9-2019, σύμφωνα με τον
Ν.3852/10, άρθρο 176
παρ.1

02.05.073.0871 .0
1

Αμοιβές φυσικών
προσώπων 530,72 42.000,00 11.839,96 30.160,04

ΣΥΝΟΛΟ ΔΕΣΜΕΥΣΗΣ 101.769,32 1.210.811,43 1.036.165,17 174.646,26 2000,00

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1483

ΘΕΜΑ 45ο: Έγκριση απευθείας ανάθεσης δαπανών προμηθειών και υπηρεσιών για την Π.Ε.
Βοιωτίας.

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 167815/4583/23-
07-2019 έγγραφο της Δ/νσης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε. Βοιωτίας προς την Επιτροπή, το
οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
Εγκρίνει την απευθείας ανάθεση των κάτωθι δαπανών στους προμηθευτές, οι οποίοι

αναδείχθηκαν υποψήφιοι ανάδοχοι έπειτα από πρόσκληση υποβολής προσφοράς, σύμφωνα με
το άρθρο 118 του Ν. 4412/2016 (ΦΕΚ Α΄ 147) «Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών &
Υπηρεσιών (προσαρμογή στις οδηγίες 2014/24/ΕΕ & 2014/25/ΕΕ)», και αφού από την αρμόδια
υπηρεσία έγινε ο έλεγχος ότι πληρούν τα κριτήρια επιλογής κατά το άρθρο 75 του Ν. 4412/2016
(ΦΕΚ Α΄ 147):

A/A Δαπάνη Προμηθευτής

Απόφαση
Έγκρισης
Δαπάνης

Οικονομικής
Επιτροπής

Ε.Φ.
Κ.Α.Ε.

Απόφαση
Δέσμευσης Ποσό

1

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ
ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ
ΛΟΓΙΣΜΙΚΟΥ ΓΙΑ
ΤΗΝ
ΜΗΧΑΝΟΓΡΑΦΙΚΗ
ΕΚΔΟΣΗ &
ΕΙΣΠΡΑΞΗ
ΛΟΓ/ΜΩΝ
ΑΡΔΕΥΣΗΣ ΤΩΝ
ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΩΝ
ΤΟΥ ΚΩΠΑΙΔΙΚΟΥ
ΠΕΔΙΟΥ

OTS-OPEN
TECHNOLOGY
SERVICES AΕ

ΑΦΜ 095372259

Δ.Ο.Υ. ΦΑΕ
ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ

1238/19-6-2019

ΑΔΑ

ΨΥΓΥ7ΛΗ-ΗΚΧ
073.5429.01

2723/24-6-2019

ΑΔΑ

ΩΖΩ77ΛΗ-ΛΨΓ
10.664,00€
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2

ΠΛΗΡΩΜΗ
ΔΑΠΑΝΗΣ ΓΙΑ
ΑΠΟΣΤΟΛΗ-
ΔΙΑΝΟΜΗ
ΕΙΔΟΠΟΙΗΤΗΡΙΩΝ -
ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΩΝ
ΤΕΛΩΝ ΑΡΔΕΥΣΗΣ
ΤΟΥ ΚΩΠΑΙΔΙΚΟΥ
ΠΕΔΙΟΥ ΓΙΑ ΤΟ
ΕΤΟΣ 2019

ΕΛΛΗΝΙΚΑ
ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΑ ΑΕ
(ΕΛΤΑ ΑΕ)

ΑΦΜ 094026421

Δ.Ο.Υ. Φ.Α.Ε.
ΑΘΗΝΩΝ

1238/19-6-2019

ΑΔΑ

ΨΥΓΥ7ΛΗ-ΗΚΧ
073.5429.01

2715/24-6-2019

ΑΔΑ

6ΥΔΠ7ΛΗ-ΧΝΚ

3.990,00€

3

ΠΛΗΡΩΜΗ
ΔΑΠΑΝΗΣ ΓΙΑ
ΕΚΤΥΠΩΣΗ -
ΕΜΦΑΚΕΛΩΣΗ
ΕΙΔΟΠΟΙΗΤΗΡΙΩΝ -
ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΩΝ
ΤΕΛΩΝ ΑΡΔΕΥΣΗΣ
ΤΟΥ ΚΩΠΑΙΔΙΚΟΥ
ΠΕΔΙΟΥ ΓΙΑ ΤΟ
ΕΤΟΣ 2019

ΕΛΛΗΝΙΚΑ
ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΑ ΑΕ
(ΕΛΤΑ ΑΕ)

ΑΦΜ 094026421

Δ.Ο.Υ. Φ.Α.Ε.
ΑΘΗΝΩΝ

1238/19-6-2019

ΑΔΑ

ΨΥΓΥ7ΛΗ-ΗΚΧ
073.5429.01

2712/24-6-2019

ΑΔΑ

ΩΟ337ΛΗ-ΒΣΚ 1.166,84€

4

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ
ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΩΝ
ΓΙΑ ΕΠΙΣΚΕΥΗ
ΦΩΤ/ΚΩΝ
ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ
ΤΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ
ΤΗΣ Π.Ε. ΒΟΙΩΤΙΑΣ

ΕΞΠΕΡΤ ΓΟΥΕΜΠ
ΕΠΕ

ΑΦΜ 999469110

Δ.Ο.Υ. ΛΙΒΑΔΕΙΑΣ

926/22-4-2019

ΑΔΑ

6ΦΘΚ7ΛΗ-ΠΞΛ
073.1699.01

2413/24-4-2019

ΑΔΑ

6ΦΜ57ΛΗ-ΥΨΛ 827,70€

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1484

ΘΕΜΑ 46ο: Έγκριση βεβαιωτικών σημειωμάτων σε λογαριασμούς του πάγιου και Αρδευτικού
Τέλους Κωπαϊδικού Πεδίου 2015, 2016, 2017 & 2018, Π.Ε. Βοιωτίας.

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. οικ.
166901/4563/22-07-2019 έγγραφο της Δ/νσης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε. Βοιωτίας προς την
Επιτροπή, το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
Εγκρίνει τα βεβαιωτικά σημειώματα που έχουν εκδοθεί από 1/01/2019 έως και τις

22/07/2019. Η έκδοση αυτών έχει πραγματοποιηθεί για αγροτεμάχια του Κωπαϊδικού Πεδίου,
Π.Ε. Βοιωτίας, που δεν είχαν δηλωθεί κατά τις καλλιεργητικές περιόδους 2015, 2016 2017 &
2018 και συνεπώς δεν είχαν βεβαιωθεί οφειλές.

Τα βεβαιωτικά σημειώματα αποτυπώνονται στον συνημμένο Πίνακα Ι.

Πίνακας I

ΣΥΜΠΛΗΡΩΣΗ ΧΡΗΜΑΤΙΚΩΝ ΚΑΤΑΛΟΓΩΝ ΑΡΔΕΥΤΙΚΩΝ ΤΕΛΩΝ ΚΩΠΑIΔΙΚΟΥ ΠΕΔΙΟΥ

ΒΕΒΑΙΩΤΙΚΑ ΣΗΜΕΙΩΜΑΤΑ ΜΕ ΤΑ ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ ΔΙΠΛΟΤΥΠΑ ΤΗΣ ΠΕΡΙΟΔΟΥ 01-01-2019 ΕΩΣ 22-07-2019

Α/Α Υπόχρεος Διπλότυ
πο

Αιτιολογία Σύνολο

1 ΖΥΓΟΜΗΤΡΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ Α3 ΠΛΗΡΩΜΗ 15 16 17 18 ΑΔΗΛΩΤΩΝ ΤΜΗΜΑΤΩΝ ΤΟΥ
ΚΛΗΡΟΥ 230 ΕΛΙΚΩΝΑ(2,641 ΣΤΡ. 2,609 ΣΤΡ. 2,629
ΣΤΡ. 0,610 ΣΤΡ. ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ)

44,87

2 ΖΩΝΑΣ ΗΛΙΑΣ Α4 ΠΛΗΡΩΜΗ 15 16 17 18 ΑΔΗΛΩΤΩΝ ΤΜ,ΗΜΑΤΩΝ ΤΟΥ
ΚΛΗΡΟΥ 154 ΝΕΟΧΩΡΙΟΥ(0,760 ΣΤΡ. 0,760 ΣΤΡ. 0,793
ΣΤΡ. 0,634 ΣΤΡ. ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ)

27,29

3 ΚΟΥΤΣΟΥΡΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ Α5 ΠΛΗΡΩΜΗ 15 16 17 18 ΑΔΗΛΩΤΩΝ ΤΜΗΜΑΤΩΝ ΤΟΥ
ΚΛΗΡΟΥ 96 ΘΕΣΠΙΩΝ (0,816 ΣΤΡ. 0,809 ΣΤΡ. 0,732
ΣΤΡ. 0,775 ΣΤΡ. ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ)

24,31
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4 ΠΑΠΑΛΟΥΚΑ ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ Α6 ΠΛΗΡΩΜΗ 15 16 17 18 ΑΔΗΛΩΤΩΝ ΤΜΗΜΑΤΩΝ ΤΟΥ
ΚΛΗΡΟΥ 308 ΒΑΓΙΩΝ (0,271 ΣΤΡ. 0,345 ΣΤΡ. 0,241
ΣΤΡ. 0,325 ΣΤΡ. ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ)

11,82

5 ΓΑΝΤΖΟΥΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ Α7 ΠΛΗΡΩΜΗ 15 16 17 18 ΑΔΗΛΩΤΩΝ ΤΟΥ ΚΛΗΡΟΥ 24
ΑΛΙΑΡΤΟΥ(8,948 ΣΤΡ. ΟΛΟΣ 0,422 ΣΤΡ. 0,455 ΣΤΡ.
0,455 ΣΤΡ. ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ)

31,22

6 ΞΥΔΩΝΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ Α10 ΠΛΗΡΩΜΗ 15 16 17 18 ΑΔΗΛΩΤΩΝ ΤΜΗΜΑΤΩΝ ΤΟΥ
ΚΛΗΡΟΥ 432 ΜΑΥΡΟΜΜΑΤΙΟΥ(1,215 ΣΤΡ. 1,215 ΣΤΡ.
1,235 ΣΤΡ. 1,235 ΣΤΡ.ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ)

45,33

7 ΜΕΛΕΤΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ Α11 ΠΛΗΡΩΜΗ 15 16 17 18 ΑΔΗΛΩΤΩΝ ΤΜΗΜΑΤΩΝ ΤΟΥ
ΚΛΗΡΟΥ 20 ΑΓ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ (1,908 ΣΤΡ. 1,908 ΣΤΡ.
2,020 ΣΤΡ. 1,860 ΣΤΡ. ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ)

69,26

8 MEHMETAJ SHEFIT Α16 ΠΛΗΡΩΜΗ 15 16 17 18 ΑΔΗΛΩΤΩΝ ΤΟΥ ΚΛΗΡΟΥ 145
ΝΕΟΧΩΡΙΟΥ(6,150 ΣΤΡ. ΟΛΟΣ 0,282 ΣΤΡ. 0,269 ΣΤΡ.
0,278 ΣΤΡ. ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ)

20,59

9 ΠΑΠΑΣΤΕΡΓΙΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ Α17 ΠΛΗΡΩΜΗ 15 16 17 18 ΑΔΗΛΩΤΩΝ ΤΟΥ ΚΛΗΡΟΥ 77
ΚΟΛΑΚΑΣ(0,146 ΣΤΡ. 0,105 ΣΤΡ. 0,177 ΣΤΡ. 0,180 ΣΤΡ.
ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ)

6,08

10 ΚΥΡΙΑΚΑΤΗΣ ΣΕΡΑΦΕΙΜ Α21 ΠΛΗΡΩΜΗ 15 16 17 18 ΑΔΗΛΩΤΩΝ ΤΩΝ ΚΛΗΡΩΝ
ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΤΡΙΑΣ Α) 86 ( 0,623 ΣΤΡ. 0,623 ΣΤΡ. 0,666
ΣΤΡ. 0,334 ΣΤΡ.) ΚΑΙ Β) 70 (1,071 ΣΤΡ. 1,071 ΣΤΡ. 0,351
ΣΤΡ. 0,333 ΣΤΡ.) ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ

50,72

11 ΚΟΛΟΚΥΘΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ Α32 ΠΛΗΡΩΜΗ 15 16 17 18 ΑΔΗΛΩΤΩΝ ΤΜΗΜΑΤΩΝ ΤΟΥ
ΚΛΗΡΟΥ 1130 ΟΡΧΟΜΕΝΟΥ(1,373 ΣΤΡ. 0,994 ΣΤΡ.
1,066 ΣΤΡ. 1,444 ΣΤΡ. ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ)

23,99

12 ΚΥΡΙΑΖΗ ΕΛΕΝΗ Α34 ΠΛΗΡΩΜΗ 15 16 17 ΑΔΗΛΩΤΩΝ ΤΜΗΜΑΤΩΝ ΤΟΥ
ΚΛΗΡΟΥ 142 ΛΕΟΝΤΑΡΙΟΥ(0,217 ΣΤΡ. 0,207 ΣΤΡ.
0,082 ΣΤΡ. ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ) ΔΕΝ ΕΧΕΙ ΑΔΗΛΩΤΟ ΤΟ 2018

5,06

13 ΧΑΤΖΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ Α35 ΠΛΗΡΩΜΗ ΑΔΗΛΩΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΤΟΥ ΚΛΗΡΟΥ 143
ΛΕΟΝΤΑΡΙΟΥ ΓΙΑ 2018 (1,217 ΣΤΡ.) ΓΙΑ 15 16 ΚΑΙ 17
ΤΑ ΑΔΗΛΩΤΑ ΜΕΡΗ ΤΟΥ ΑΝΩΤΕΡΩ ΚΛΗΡΟΥ ΕΙΝΑΙ
ΠΛΗΡΩΜΕΝΑ

12,17

14 ΔΗΜΑΚΗ ΧΡΙΣΤΙΝΑ Α38 ΠΛΗΡΩΜΗ 2017 ΑΔΗΛΩΤΩΝ ΤΜΗΜΑΤΩΝ ΤΩΝ
ΚΛΗΡΩΝ Α) 303 ΜΑΡΤΙΝΟΥ(14,918 ΣΤΡ.) ΚΑΙ Β) 82
ΚΟΚΚΙΝΟΥ(35,925 ΣΤΡ.)

457,59

15 ΔΗΜΟΥ ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ Α40 ΠΛΗΡΩΜΗ 15 16 17 18 ΑΔΗΛΩΤΩΝ ΤΟΥ ΚΛΗΡΟΥ 5
ΥΨΗΛΑΝΤΗ (0,567 ΣΤΡ. 0,272 ΣΤΡ. 0,338 ΣΤΡ. 0,338
ΣΤΡ. ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ)

13,63

16 ΗΛΙΑΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ Α41 ΠΛΗΡΩΜΗ 15 16 17 18 ΑΔΗΛΩΤΩΝ ΤΜΗΜΑΤΩΝ ΤΟΥ
ΚΛΗΡΟΥ 39 ΑΛΙΑΡΤΟΥ (0,339 ΣΤΡ. 8,231 ΣΤΡ. ΟΛΟΣ
0,379 ΣΤΡ. 0,231 ΣΤΡ. ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ)

91,80

17 ΧΑΤΖΗΝΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ Α46 ΠΛΗΡΩΜΗ 15 16 17 18 ΑΔΗΤΩΝ ΤΜΗΑΤΩΝ ΤΟΥ
ΚΛΗΡΟΥ 743 ΒΑΓΙΩΝ (1,563 ΣΤΡ. 1,563 ΣΤΡ. 1,441
ΣΤΡ. 1,974 ΣΤΡ. ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ) ΚΑΙ ΚΛΗΡΟΥ 679
ΒΑΓΙΩΝ ΜΟΝΟ ΓΙΑ 2018 0,390 ΣΤΡ.)

24,60

18 ΡΟΥΣΕΤΗ ΜΕΛΕΤΙΑ Α47 ΠΛΗΡΩΜΗ ΑΔΗΛΩΤΟΥ ΚΛΗΡΟΥ 219 ΠΑΝΑΓΙΑΣ ΓΙΑ
2018 (13,279 ΣΤΡ.)

132,79

19 ΓΙΑΓΚΟΥΛΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ Α50 ΠΛΗΡΩΜΗ 15 16 17 18 ΑΔΗΛΩΤΩΝ ΤΩΝ ΚΛΗΡΩΝ
ΕΛΙΚΩΝΑ Α) 176 (8,128 ΣΤΡ. 0,730 ΣΤΡ. 8,128 ΣΤΡ.
0,204 ΣΤΡ.) Β) 177 (7,411 ΣΤΡ. 0,543 ΣΤΡ. 4,032 ΣΤΡ.
0,355 ΣΤΡ.) ΚΑΙ Γ) 178 ( 9,261 ΣΤΡ. 0,940 ΣΤΡ. 0,974
ΣΤΡ. 1,443 ΣΤΡ.) ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ

119,00

20 ΑΣΗΜΑΚΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ Α54 ΠΛΗΡΩΜΗ 15 16 17 18 ΑΔΗΛΩΤΩΝ ΤΜΗΜΑΤΩΝ ΤΟΥ
ΚΛΗΡΟΥ 95 ΑΛΚΩΜΕΝΩΝ(0,574 ΣΤΡ. 0,575 ΣΤΡ. 0,590
ΣΤΡ. 0,632 ΣΤΡ. ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ)

21,35

21 ΒΑΛΤΙΝΟΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ Α56 ΠΛΗΡΩΜΗ 15 16 17 18 ΑΔΗΛΩΤΩΝ ΤΜΗΜΑΤΩΝ ΤΟΥ
ΚΛΗΡΟΥ 23 ΑΛΚΩΜΕΝΩΝ (0,438 ΣΤΡ. 0,439 ΣΤΡ. 0,479
ΣΤΡ. 0,479 ΣΤΡ. ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ)

13,45

22 ΖΩΤΙΚΑ ΜΑΡΙΑ Α59 ΠΛΗΡΩΜΗ 15 16 17 18 ΑΔΗΛΩΤΩΝ ΤΜΗΜΑΤΩΝ ΤΟΥ
ΚΛΗΡΟΥ 53 ΚΟΥΚΟΥΡΩΝ (1,128 ΣΤΡ. 1,128 ΣΤΡ. 1,166
ΣΤΡ. 0,495 ΣΤΡ.ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ)

32,40

23 ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΧΡΗΣΤΟΣ Α61 ΠΛΗΡΩΜΗ 15 16 17 18 ΑΔΗΛΩΤΩΝ ΤΩΝ ΚΛΗΡΩΝ Α)
463 (0,752 ΣΤΡ. 0,337 ΣΤΡ. 0,384 ΣΤΡ. 0,441 ΣΤΡ.) ΚΑΙ
Β) 464 (0,074 ΣΤΡ. 0,073 ΣΤΡ. 0,023 ΣΤΡ. 0,091 ΣΤΡ.)
ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ ΟΛΑ ΣΑΑΚ ΑΓ ΤΡΙΑΔΑΣ

21,75

ΑΔΑ: ΩΜΙ77ΛΗ-ΟΝΑ
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24 ΜΑΡΚΟΣΤΑΜΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ Α62 ΠΛΗΡΩΜΗ 2018 ΣΑΑΚ ΠΥΡΓΟΥ ΓΙΑ ΑΔΗΛΩΤΑ ΜΕΡΗ
ΤΩΝ ΚΛΗΡΟΥΝ Α)178 1,277 ΣΤΡ. Β) 189 0,661 ΣΤΡ. Γ)
180 0,163 ΣΤΡ. Δ) 181 0,538 ΣΤΡ. Ε) 183 2,179 ΣΤΡ.

43,36

25 ΖΑΧΑΡΙΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ Α63 ΠΛΗΡΩΜΗ 15 17 18 ΑΔΗΛΩΤΩΝ ΤΟΥ ΚΛΗΡΟΥ 366
ΠΑΝΑΓΙΑΣ (0,172 ΣΤΡ. 5,496 ΣΤΡ. 0,212 ΣΤΡ.
ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ)

58,80

26 ΠΑΠΑΕΥΣΤΑΘΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΑ Α72 ΠΛΗΡΩΜΗ 15 16 17 18 ΑΔΗΛΩΤΩΝ ΤΜΗΜΑΤΩΝ ΤΟΥ
ΚΛΗΡΟΥ 112 ΑΓ ΓΕΩΡΓΙΟΥ(0,434 ΣΤΡ. 0,230 ΣΤΡ.
0,163 ΣΤΡ. 0,210 ΣΤΡ. ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ)

8,29

27 ΡΟΥΛΙΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ Α73 ΠΛΗΡΩΜΗ 2018 ΑΔΗΛΩΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΤΟΥ
ΚΛΗΡΟΥ 323 ΑΓ ΓΕΩΡΓΙΟΥ (7,500 ΣΤΡ.)

30,00

28 ΜΠΑΜΠΕΚΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ Δ438 ΤΟ ΠΟΣΟ ΑΦΟΡΑ ΣΕ ΛΑΘΟΣ ΤΗΣ ΥΠΟΧΡΕΗΣ
( ΚΑΤΕΘΕΣΕ 0,34 € ΠΑΡΑΠΑΝΩ ΑΠΟ ΤΟΝ
ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟ ΤΗΣ) ΑΡΑ ΒΣ ΚΑΙ Δ ΔΙΑΣ ΓΙΑ ΤΟ
ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟ ΠΟΣΟ

0,34

29 ΚΟΤΤΑΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ Α77 ΠΛΗΡΩΜΗ 2015 ΚΑΙ 2018 ΑΔΗΛΩΤΩΝ ΤΟΥ ΚΛΗΡΟΥ 42
ΟΡΧΟΜΕΝΟΥ(4,514 ΣΤΡ. 0,038 ΣΤΡ.ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ)

9,37

30 ΜΕΛΕΤΙΟΥ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ Α80 ΠΛΗΡΩΜΗ 15 16 17 18 ΑΔΗΛΩΤΩΝ ΤΟΥ ΚΛΗΡΟΥ 238
ΠΑΝΑΓΙΑΣ(0,600 ΣΤΡ. 0,599 ΣΤΡ. 0,420 ΣΤΡ. 0,515 ΣΤΡ.
ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ)

21,34

31 ΜΑΡΑ ΔΕΣΠΟΙΝΑ Α88 ΠΛΗΡΩΜΗ 2018 ΑΔΗΛΩΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΤΟΥ
ΚΛΗΡΟΥ 59 ΑΚΡΑΙΦΝΙΟΥ (2,767 ΣΤΡ.)

24,90

32 ΚΟΝΔΥΛΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ Α90 ΠΛΗΡΩΜΗ 2018 ΕΞΩΚΩΠΑΙΔΙΚΟΥ ΚΛΗΡΟΥ (17,250
ΣΤΡ.) ΜΟΝΟ ΑΡΔΕΥΤΙΚΑ ΓΙΑΤΙ ΠΑΓΙΑ ΠΛΗΡΩΝΗ ΣΤΟΝ
Δ. ΟΡΧΟΜΕΝΟΥ

86,25

33 ΚΟΚΚΙΝΟΥ ΒΑΣΙΛΙΚΗ Α97 ΠΛΗΡΩΜΗ 15 16 17 18 ΑΔΗΛΩΤΩΝ ΤΟΥ ΚΛΗΡΟΥ 970
ΟΡΧΟΜΕΝΟΥ(0,578 ΣΤΡ. 0,574 ΣΤΡ. 0,665 ΣΤΡ. 0,665
ΣΤΡ. ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ)

22,35

34 ΜΑΡΚΟΣΤΑΜΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ Α103 ΠΛΗΡΩΜΗ ΑΡΔΕΥΤΙΚΩΝ ΤΕΛΩΝ ΓΙΑ ΤΟ 2018 ΤΑ
ΟΠΟΙΑ ΔΕΝ ΕΙΧΑΝ ΧΡΕΩΘΕΙ ΑΠΟ ΕΣΦΑΛΜΕΝΗ
ΔΗΛΩΣΗ ΕΚΜΕΤΑΛΕΥΣΗΣ ΑΠΟ ΤΟΝ ΚΑΛΛΙΕΡΓΗΤΗ

148,50

35 ΜΑΝΑΡΑ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ Α106 ΠΛΗΡΩΜΗ 15 16 17 18 ΑΔΗΛΩΤΩΝ ΤΟΥ ΚΛΗΡΟΥ 56
ΣΩΛΗΝΑΡΙΟΥ ( 0,744 ΣΤΡ. 0,435 ΣΤΡ. 0,455 ΣΤΡ. 0,985
ΣΤΡ. ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ)

20,24

36 ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ ΑΣΗΜΩ Α109 ΠΛΗΡΩΜΗ 17 18 ΑΔΗΛΩΤΩΝ ΤΟΥ ΚΛΗΡΟΥ 382 ΑΓ
ΓΕΩΡΓΙΟΥ (5,529 ΣΤΡ. 0,466 ΣΤΡ. ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ)

59,95

37 ΨΑΡΡΑ ΑΓΓΕΛΙΚΗ Α110 ΠΛΗΡΩΜΗ ΑΡΔΕΥΤΙΚΩΝ ΤΕΛΩΝ 2018 ΤΑ ΟΠΟΙΑ ΔΕΝ
ΕΙΧΑΝ ΧΡΕΩΘΕΙ ΛΟΓΩ ΕΣΦΑΛΜΕΝΗΣ ΕΝΙΑΙΑΣ
ΔΗΛΩΣΗΣ ΕΚΜΕΤΑΛΕΥΣΗΣ ΑΠΟ ΤΟΝ ΚΑΛΛΙΕΡΓΗΤΗ
(ΒΛΕΛΕ ΑΙΤΗΣΗ ΨΑΡΡΑ ΑΓΓΕΛΙΚΗ)

527,00

38 ΚΑΡΑΝΤΖΑΛΗ ΓΑΡΕΦΩ Α112 ΠΛΗΡΩΜΗ 15 16 17 18 ΑΔΗΛΩΤΩΝ ΤΜΗΜΑΤΩΝ ΤΟΥ
ΚΛΗΡΟΥ 184 ΚΥΡΙΑΚΙΟΥ(0,443 ΣΤΡ. 0,443 ΣΤΡ. 0,301
ΣΤΡ. 0,301 ΣΤΡ. ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ)

14,44

39 ΚΑΤΣΑΒΡΙΑ ΦΩΤΕΙΝΗ Α114 ΠΛΗΡΩΜΗ 15 16 17 18 ΑΔΗΛΩΤΩΝ ΤΟΥ ΚΛΗΡΟΥ 85
ΑΚΡΑΙΦΝΙΟΥ (0,767 ΣΤΡ. 0,767 ΣΤΡ. 0,821 ΣΤΡ. 2,075
ΣΤΡ. ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ)

41,41

40 ΝΤΕΛΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ Α115 ΠΛΗΡΩΜΗ 15 16 17 18 ΑΔΗΛΩΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΤΟΥ
ΚΛΗΡΟΥ 177 ΑΚΡΑΙΦΝΙΟΥ(10,743 ΣΤΡ. 10,743 ΣΤΡ.
10,743 ΣΤΡ. 0,782 ΣΤΡ. ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ)

319,17

41 ΣΩΛΗΝΑΡΑΙΟΣ
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ

Α117 ΠΛΗΡΩΜΗ 2018 ΤΟΥ ΚΛΗΡΟΥ 234 ΑΝΑΔΑΣΜΟΣ
ΚΑΡΥΑΣ (ΑΛΙΜΠΑΛΑΔΕΣ) 33,500 ΣΤΡ.

301,50

42 ΚΟΥΝΟΥ ΒΑΣΙΛΙΚΗ Α118 ΠΛΗΡΩΜΗ ΑΔΗΛΩΤΩΝ ΤΜΗΜΑΤΩΝ ΤΩΝ ΚΛΗΡΩΝ Α)
389 ΘΕΣΠΙΩΝ ΓΙΑ 15 16 17 18 (0,503 ΣΤΡ. 0,500 ΣΤΡ.
0,376 ΣΤΡ. 0,988 ΣΤΡ.ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ) ΚΑΙ Β) 80 ΘΕΣΠΙΩΝ
ΓΙΑ 15 16 17 (0,284 ΣΤΡ. 0,289 ΣΤΡ. 0,306
ΣΤΡ.ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ))

17,34

43 ΣΩΛΗΝΑΡΑΙΟΣ ΛΟΥΚΑΣ Α119 ΠΛΗΡΩΜΗ 2018 ΤΩΝ ΚΛΗΡΩΝ 232 233 ΑΛΙΜΠΑΛΑΔΕΣ
ΚΑΙ 237 ΝΕΓΡΗ (19,500 ΣΤΡ. ΚΑΙ 9,500 ΣΤΡ.)

261,00

44 ΣΩΛΗΝΑΡΑΙΟΣ
ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ

Α121 ΠΛΗΡΩΜΗ 2018 ΓΙΑ ΚΛΗΡΟ 235 ΑΝΑΔΑΣΜΟΣ ΚΑΡΥΑΣ
(ΑΛΙΜΠΑΛΑΔΕΣ) ΣΤΡ. 31,000)

279,00

45 ΖΩΝΑΣ ΗΛΙΑΣ Α125 ΠΛΗΡΩΜΗ 15 16 17 18 ΑΔΗΛΩΤΩΝ ΤΟΥ ΚΛΗΡΟΥ 219
ΚΥΡΙΑΚΙΟΥ(0,460 ΣΤΡ. 0,458 ΣΤΡ. 0,466 ΣΤΡ. 0,478
ΣΤΡ. ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ)

17,21

46 ΕΥΘΥΜΙΟΥ ΧΡΗΣΤΟΣ Α126 ΠΛΗΡΩΜΗ 15 16 17 18 ΑΔΗΛΩΤΩΝ ΤΟΥ ΚΛΗΡΟΥ 296
ΒΑΓΙΩΝ (1,276 ΣΤΡ. 1,282 ΣΤΡ. 1,284 ΣΤΡ. 1,177 ΣΤΡ.
ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ)

40,04

ΑΔΑ: ΩΜΙ77ΛΗ-ΟΝΑ
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47 ΖΩΝΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ Α127 ΠΛΗΡΩΜΗ 15 16 17 18 ΑΔΗΛΩΤΩΝ ΤΩΝ ΚΛΗΡΩΝ Α)
200 (0,218 ΣΤΡ. 0,149 ΣΤΡ. 0,201 ΣΤΡ. 0,201 ΣΤΡ.) ΚΑΙ
Β) 295 (0,280 ΣΤΡ. 0,289 ΣΤΡ. 0,292 ΣΤΡ. 0,292 ΣΤΡ.)
ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ) ΟΛΑ ΣΑΑΚ ΚΥΡΙΑΚΙΟΥ

16,11

48 ΓΚΑΓΚΑΡΗΣ ΣΕΡΑΦΕΙΜ Α129 ΠΛΗΡΩΜΗ 15 16 17 18 ΑΔΗΛΩΤΩΝ ΤΟΥ ΚΛΗΡΟΥ 80
ΑΛΚΩΜΕΝΩΝ (0,533 ΣΤΡ. 0,531 ΣΤΡ. 0,569 ΣΤΡ. 0,569
ΣΤΡ. ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ)

19,82

49 ΠΕΤΡΟΥ ΑΝΔΡΕΑΣ Α134 ΠΛΗΡΩΜΗ 15 16 17 18 ΑΔΗΛΩΤΩΝ ΤΟΥ ΚΛΗΡΟΥ 1203
ΜΑΥΡΟΜΜΑΤΙΟΥ (3,870 ΣΤΡ. 3,870 ΣΤΡ. 3,706 ΣΤΡ.
1,545 ΣΤΡ. ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ)

128,37

50 ΖΩΝΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ Α135 ΠΛΗΡΩΜΗ 15 16 17 18 ΑΔΗΛΩΤΩΝ ΤΜΗΜΑΤΩΝ ΤΩΝ
ΚΛΗΡΩΝ Α) 192 (0,607 ΣΤΡ. 0,606 ΣΤΡ. 0,560 ΣΤΡ.
0,626 ΣΤΡ.) ΚΑΙ Β) 208) (0,193 ΣΤΡ. 0,207 ΣΤΡ. 0,239
ΣΤΡ. 0,072 ΣΤΡ.) ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ. ΟΛΑ ΣΑΑΚ ΚΥΡΙΑΚΙΟΥ

30,49

51 ΣΙΔΕΡΗΣ ΣΕΡΑΦΕΙΜ Α137 ΠΛΗΡΩΜΗ 15 16 17 18 ΑΔΗΛΩΤΩΝ ΤΟΥ ΚΛΗΡΟΥ 27
ΑΛΙΑΡΤΟΥ (0,479 ΣΤΡ. 0,479 ΣΤΡ. 0,379 ΣΤΡ. 0,636
ΣΤΡ. ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ)

19,25

52 ΚΑΡΑΓΚΟΥΝΗ ΓΕΩΡΓ Α141 ΠΛΗΡΩΜΗ ΑΔΗΛΩΤΟΥ ΤΟΥ ΚΛΗΡΟΥ 27 ΣΑΑΚ
ΛΙΒΑΔΕΙΑΣ ΓΙΑ 2018 (0,135 ΣΤΡ.)

1,22

53 ΓΑΛΑΝΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ Α143 ΠΛΗΡΩΜΗ 15 16 17 18 ΑΔΗΛΩΤΩΝ ΤΟΥ ΚΛΗΡΟΥ 354
ΑΓ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ (0,414 ΣΤΡ. 0,414 ΣΤΡ. 0,446 ΣΤΡ.
0,457 ΣΤΡ. ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ)

15,58

54 ΖΥΓΟΓΙΑΝΝΗΣ ΜΑΡΙΟΣ Α152 ΠΛΗΡΩΜΗ ΓΙΑ 2018 ΑΔΗΛΩΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΤΟΥ
ΚΛΗΡΟΥ 737 ΒΑΓΙΩΝ (0,752 ΣΤΡ.)

7,52

55 ΜΑΝΑΡΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ Α155 ΠΛΗΡΩΜΗ 15 16 17 18 ΑΔΗΛΩΤΩΝ ΤΟΥ ΚΛΗΡΟΥ 503
ΜΑΥΡΟΜΜΑΤΙΟΥ(0,990 ΣΤΡ. 0,990 ΣΤΡ. 0,944 ΣΤΡ.
1,365 ΣΤΡ.) ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ

27,06

56 ΜΑΡΑΝΤΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ Α159 ΠΛΗΡΩΜΗ 2017 ΚΑΙ 2018 ΤΟΥ ΚΛΗΡΟΥ 270 (ΣΤΡ.
16,900 ΣΤΡ. ΑΝΑΔΑΣΜΟΣ ΚΑΡΥΑΣ)

304,20

57 ΜΠΑΜΠΑΛΟΥΚΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ Α161 ΠΛΗΡΩΜΗ ΕΠΙΠΛΕΟΝ ΤΟΥ ΠΟΣΟΥ ΠΟΥ ΕΙΧΕ
ΧΡΕΩΘΕΙ ΑΠΟ ΛΑΘΟΣ ΣΤΗΝ ΚΑΤΑΘΕΣΗ ΠΟΥ ΕΚΑΝΕ
ΣΤΗΝ ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΧΑΛΙΚΔΑΣ
(ΣΤΡΟΓΓΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΣΤΟ ΜΗΧΑΝΗΜΑ)

0,01

58 ΚΥΡΙΤΣΗΣ ΗΛΙΑΣ Α163 ΠΛΗΡΩΜΗ 15 16 17 18 ΑΔΗΛΩΤΩΝ ΤΟΥ ΚΛΗΡΟΥ 39
ΚΟΡΩΝΕΙΑΣ (0,930 ΣΤΡ. 0,930 ΣΤΡ. 0,977 ΣΤΡ. 0,977
ΣΤΡ. ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ)

38,14

59 ΚΑΠΟΥΣΙΖΗ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ Α165 ΠΛΗΡΩΜΗ 15 16 17 18 ΑΔΗΛΩΤΩΝ ΤΟΥ ΚΛΗΡΟΥ 4 ΑΓ
ΓΕΩΡΓΙΟΥ(3,041 ΣΤΡ. 3,057 ΣΤΡ. 2,977 ΣΤΡ. 2,561 ΣΤΡ.
ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ)

83,43

60 ΤΣΙΓΑΡΙΔΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ Α166 ΠΛΗΡΩΜΗ ΑΡΔΕΥΤΙΚΩΝ ΤΕΛΩΝ 2018 (ΤΑ ΟΠΟΙΑ ΔΕΝ
ΕΙΧΑΝ ΧΡΕΩΘΕΙ ΛΟΓΩ ΕΣΦΑΛΜΕΝΗΣ ΕΝΙΑΙΑΣ
ΔΗΛΩΣΗΣ ΑΠΟ ΤΟΝ ΚΑΛΛΙΕΡΓΗΤΗ)

186,50

61 ΤΣΙΓΑΡΙΔΑ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ Α167 ΠΛΗΡΩΜΗ ΑΡΔΕΥΤΙΚΩΝ ΤΕΛΩΝ 2018 (ΤΑ ΟΠΟΙΑ ΔΕΝ
ΕΙΧΑΝ ΧΡΕΩΘΕΙ ΛΟΓΩ ΕΣΦΑΛΜΕΝΗΣ ΕΝΙΑΙΑΣ
ΔΗΛΩΣΗΣ ΑΠΟ ΤΟΝ ΚΑΛΛΙΕΡΓΗΤΗ)

43,80

62 ΝΤΕΜΟΥ ΑΣΗΜΩ Α169 ΠΛΗΡΩΜΗ 17 ΚΑΙ 18 ΑΔΗΛΩΤΩΝ ΤΟΥ ΚΛΗΡΟΥ 174
ΠΑΥΛΟΥ(7,301 ΣΤΡ. 6,569 ΣΤΡ. ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ)

99,29

63 ΝΤΕΜΟΥ ΒΑΣΙΛΙΚΗ Α170 ΠΛΗΡΩΜΗ 2017 ΚΑΙ 2018 ΑΔΗΛΩΤΩΝ ΤΟΥ ΚΛΗΡΟΥ
253 ΠΑΥΛΟΥ (4,172 ΣΤΡ. 4,443 ΣΤΡ. ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ)

34,46

64 ΜΑΡΚΟΥ ΚΩΝ/ΝΟΣ Α172 ΠΛΗΡΩΜΗ 15 16 17 18 ΑΔΗΛΩΤΩΝ ΤΩΝ ΚΛΗΡΩΝ Α) 6
(0,742 ΣΤΡ. 0,742 ΣΤΡ. 0,800 ΣΤΡ. 0,357 ΣΤΡ.) ΚΑΙ Β) 7)
( 0,713 ΣΤΡ. 0,713 ΣΤΡ. 0,794 ΣΤΡ. 0,821 ΣΤΡ.)
ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ. ΟΛΑ ΣΑΑΚ ΜΑΛΕΣΙΝΑΣ

52,60

65 ΤΣΑΓΑΛΑ ΣΟΦΙΑ Α174 ΠΛΗΡΩΜΗ 15 16 17 18 ΑΔΗΛΩΤΩΝ ΤΟΥ ΚΛΗΡΟΥ 455
ΟΡΧΟΜΕΝΟΥ(0,397 ΣΤΡ. 0,397 ΣΤΡ. 0,429 ΣΤΡ. 0,315
ΣΤΡ. ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ)

15,38

66 ΝΙΚΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ Α177 ΠΛΗΡΩΜΗ 15 16 17 ΑΔΗΛΩΤΩΝ ΤΟΥ ΚΛΗΡΟΥ 345
ΚΟΚΚΙΝΟΥ(1,581 ΣΤΡ. 1,581 ΣΤΡ. 1,569 ΣΤΡ. 1,549
ΣΤΡ. ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ)

21,96

67 ΦΛΟΥΚΑΤΟΥΛΑΣ ΛΟΥΚΑΣ Α178 ΠΛΗΡΩΜΗ 2015 ΚΑΙ 2018 ΑΔΗΛΩΤΩΝ ΤΟΥ ΚΛΗΡΟΥ
252 ΑΓ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ(0,118 ΣΤΡ. 0,300 ΣΤΡ.
ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ)

3,76

68 ΜΙΜΙΚΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ Α180 ΠΛΗΡΩΜΗ 15 16 17 18 ΑΔΗΛΩΤΩΝ ΤΟΥ ΚΛΗΡΟΥ 500
ΟΡΧΟΜΕΝΟΥ(0,467 ΣΤΡ. 0,467 ΣΤΡ. 0,505 ΣΤΡ. 0,514
ΣΤΡ. ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ)

15,01
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69 ΓΚΛΑΒΑ ΜΑΡΙΕΤΤΑ Α185 ΠΛΗΡΩΜΗ 15 16 17 18 ΑΔΗΛΩΤΩΝ ΤΟΥ ΚΛΗΡΟΥ 613
ΠΑΥΛΟΥ (0,426 ΣΤΡ. 0,426 ΣΤΡ. 0,426 ΣΤΡ. 0,441 ΣΤΡ.
ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ)

6,01

70 ΜΙΧΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ Α188 ΠΛΗΡΩΜΗ 15 16 17 18 ΑΔΗΛΩΤΩΝ ΤΟΥ ΚΛΗΡΟΥ 114
ΛΑΦΥΣΤΙΟΥ (0,924 ΣΤΡ. 0,924 ΣΤΡ. 0,836 ΣΤΡ. 0,763
ΣΤΡ. ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ)

31,03

71 ΖΩΝΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ Α192 ΠΛΗΡΩΜΗ 15 16 17 18 ΑΔΗΛΩΤΩΝ ΤΩΝ ΚΛΗΡΩΝ Α)
470 (0,409 ΣΤΡ 0,407 ΣΤΡ. 0,433 ΣΤΡ 0,433 ΣΤΡ.) Β) 473
(0,103 ΣΤΡ. 0,103 ΣΤΡ. 0,123 ΣΤΡ. 0,123 ΣΤΡ.) Γ) 282
( 0,470 ΣΤΡ. ΔΕΝ ΕΧΕΙ 0,006 ΣΤΡ. 0,006 ΣΤΡ)
ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ ΟΛΑ ΣΑΑΚ ΚΥΡΙΑΚΙΟΥ

25,08

72 ΠΑΝΑΓΙΩΤΑΚΟΠΟΥΛΟΥ
ΜΑΡΙΑ

Α196 ΠΛΗΡΩΜΗ ΑΔΗΛΩΤΩΝ 15 16 17 18 ΤΟΥ ΚΛΗΡΟΥ 36
ΑΚΟΝΤΙΟΥ(8,072 ΣΤΡ. ΟΛΟΣ 8,072 ΣΤΡ. ΟΛΟΣ 2,276
ΣΤΡ. 3,525 ΣΤΡ. ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ)

71,63

73 ΓΡΕΒΕΝΙΩΤΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ Α201 ΠΛΗΡΩΜΗ 2018 ΓΙΑ ΑΔΗΛΩΤΑ ΤΩΝ ΚΛΗΡΩΝ 97 (6,581
ΣΤΡ.) ΚΑΙ 98 (10,730 ΣΤΡ.) ΣΑΑΚ ΠΑΝΑΓΙΑΣ

173,11

74 ΚΟΛΛΙΑΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ Α204 ΠΛΗΡΩΜΗ 15 16 17 18 ΑΔΗΛΩΤΩΝ ΤΟΥ ΚΛΗΡΟΥ 529
ΒΑΓΙΩΝ (0,892 ΣΤΡ. 0,683 ΣΤΡ. 0,608 ΣΤΡ. 0,952 ΣΤΡ.
ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ)

31,35

75 ΠΕΛΩΝΗ ΑΓΓΕΛΙΚΗ Α205 ΠΛΗΡΩΜΗ 15 16 17 18 ΑΔΗΛΩΤΩΝ ΤΟΥ ΚΛΗΡΟΥ 619
ΜΑΥΡΟΜΜΑΤΙΟΥ(0,483 ΣΤΡ., ΔΕΝ ΕΧΕΙ , 0,015 ΣΤΡ.
0,031 ΣΤΡ. ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ)

4,77

76 ΚΑΜΠΟΥΡΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ Α207 ΠΛΗΡΩΜΗ ΑΔΗΛΩΤΩΝ ΤΟΥ ΚΛΗΡΟΥ 127 ΑΛΙΑΡΤΟΥ
(ΓΙΑ 2015 1,851 ΣΤΡ. ΓΙΑ 2016 ΟΛΟΣ ΓΙΑ 2017 ΟΛΟΣ
ΓΙΑ 2018 ΟΛΟΣ )

426,51

77 ΤΣΙΓΑΡΙΔΑΣ ΑΘ.
ΕΠΑΜΕΙΝΩΝΔΑΣ

Α210 ΠΛΗΡΩΜΗ 15 16 17 18 ΑΔΗΛΩΤΩΝ ΤΟΥ ΚΛΗΡΟΥ 8
ΚΥΡΙΑΚΙΟΥ (0,576 ΣΤΡ. 0,126 ΣΤΡ. 0,150 ΣΤΡ. 0,178
ΣΤΡ. ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ)

10,30

78 ΦΑΚΙΤΣΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ Α211 ΠΛΗΡΩΜΗ 17 18 ΑΔΗΛΩΤΩΝ ΤΟΥ ΚΛΗΡΟΥ 513
ΟΡΧΟΜΕΝΟΥ( 1,584 ΣΤΡ. 1,594 ΣΤΡ. ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ)

30,19

79 ΚΟΥΤΣΙΚΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ Α213 ΠΛΗΡΩΜΗ ΑΔΗΛΩΤΟΥ ΓΙΑ 2016ΓΙΑ ΤΟΝ ΚΛΗΡΟ 1440
ΜΑΛΕΣΙΝΑΣ (4,169 ΣΤΡ.)

16,68

80 ΤΣΑΚΑΝΙΚΑ ΣΩΤΗΡΙΑ Α214 ΠΛΗΡΩΜΗ 15 16 17 18 ΑΔΗΛΩΤΩΝ ΤΟΥ ΚΛΗΡΟΥ 234
ΠΑΝΑΓΙΑΣ (0,346 ΣΤΡ. 7,400 ΟΛΟΣ 7,400 ΟΛΟΣ 0,338
ΣΤΡ. ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ)

154,84

81 ΜΑΝΔΑΛΟΥ ΜΑΡΙΑ Α218 ΠΛΗΡΩΜΗ 15 16 17 18 ΑΔΗΛΩΤΩΝ ΤΟΥ ΚΛΗΡΟΥ 311
ΜΑΥΡΟΜΜΑΤΙΟΥ (0,315 ΣΤΡ. 0,429 ΣΤΡ. 0,336 ΣΤΡ.
0,326 ΣΤΡ. ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ)

13,75

82 ΠΑΠΑΓΓΕΛΗΣ ΣΩΤΗΡΙΟΣ Α219 ΠΛΗΡΩΜΗ 15 16 17 18 ΑΔΗΛΩΤΩΝ ΤΟΥ ΚΛΗΡΟΥ 79
ΘΕΣΠΙΩΝ (0,249 ΣΤΡ. 0,283 ΣΤΡ. 0,283 ΣΤΡ. 0,353 ΣΤΡ.
ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ)

11,15

83 ΒΟΛΗΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ Α221 ΠΛΗΡΩΜΗ 15 16 17 18 ΑΔΗΛΩΤΩΝ ΤΟΥ ΚΛΗΡΟΥ 62
ΜΑΡΤΙΝΟΥ (2,275 ΣΤΡ. 2,278 ΣΤΡ. 2,361 ΣΤΡ. 0,221
ΣΤΡ. ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ)

51,72

84 ΣΤΕΦΑΝΟΥ ΧΑΡΙΚΛΕΙΑ Α225 ΠΛΗΡΩΜΗ 15 16 17 18 ΑΔΗΛΩΤΩΝ ΤΟΥ ΚΛΗΡΟΥ 285
ΚΟΚΚΙΝΟΥ (0,934 ΣΤΡ. 0,934 ΣΤΡ. 1,004 ΣΤΡ. 0,218
ΣΤΡ. ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ)

23,15

85 ΤΣΑΠΡΟΥΝΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ Α226 ΠΛΗΡΩΜΗ 2018 ΑΔΗΛΩΤΩΝ ΤΩΝ ΚΛΗΡΩΝ
ΜΑΛΕΣΙΝΑΣ Α) 461 0,659 ΣΤΡ. ΚΑΙ Β) 462 0,399 ΣΤΡ.

9,52

86 ΜΑΡΙΝΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ Α229 ΠΛΗΡΩΜΗ 15 16 17 18 ΑΔΗΛΩΤΩΝ ΤΜΗΜΑΤΩΝ ΤΟΥ
ΚΛΗΡΟΥ 39 ΛΕΟΝΤΑΡΙΟΥ (8,193 ΣΤΡ. 1,388 ΣΤΡ. 7,960
ΣΤΡ. 7,140 ΣΤΡ.

199,05

87 ΠΛΑΤΗ ΑΙΚΑΤ Α231 ΠΛΗΡΩΜΗ 15 16 17 18 ΑΔΗΛΩΤΩΝ ΤΟΥ ΚΛΗΡΟΥ 573
ΑΓΙΑΣ ΤΡΙΑΔΑΣ (0,522 ΣΤΡ. 0,519 ΣΤΡ. 0,576 ΣΤΡ.
0,581 ΣΤΡ. ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ)

10,62

88 ΝΤΑΝΤΟΥΜΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ Α236 ΠΛΗΡΩΜΗ 15 16 17 18 ΑΔΗΛΩΤΩΝ ΤΟΥ ΚΛΗΡΟΥ 382
ΑΓ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ (1,180 ΣΤΡ. 1,102 ΣΤΡ. 1,065 ΣΤΡ.
1,180 ΣΤΡ. ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ)

40,75

89 ΛΕΤΗΣ ΣΠΥΡΙΔ Α238 ΠΛΗΡΩΜΗ ΕΞΩΚΩΠΑΙΔΙΚΟΥ ΚΛΗΡΟΥ ΓΙΑ 2018 ( 8,000
ΣΤΡ.)

72,00

90 ΑΝΑΓΝΩΣΤΟΠΟΥΛΟΥ ΕΛΕΝΗ Α242 ΠΛΗΡΩΜΗ 15 16 17 18 ΣΑΑΚ ΠΑΥΛΟΥ ΤΩΝ ΚΛΗΡΩΝ
399,73,120 ΩΣ ΕΞΗΣ (1,302 ΣΤΡ. 0,924 ΣΤΡ. 0,994 ΣΤΡ.
/ 0,756 ΣΤΡ. 0,753 ΣΤΡ. 0,794 ΣΤΡ. 0,666 ΣΤΡ. / 0,765
ΣΤΡ. 0,547 ΣΤΡ. 0,602 ΣΤΡ. 0,602 ΣΤΡ.) ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ

82,15

91 ΝΙΚΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ Α245 ΕΠΙΠΛΕΟΝ ΠΛΗΡΩΜΗ ΤΟΥ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΤΟΥ ΑΠΟ
ΛΑΘΟΣ

8,32
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92 ΚΟΛΛΙΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ Α252 ΠΛΗΡΩΜΗ 15 16 17 18 ΑΔΗΛΩΤΩΝ ΤΟΥ ΚΛΗΡΟΥ 241
ΑΚΡΑΙΦΝΙΟΥ(2,236 ΣΤΡ. 2,236 ΣΤΡ. 2,384 ΣΤΡ. 0,565
ΣΤΡ.ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ)

28,60

93 ΚΑΓΙΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ Α254 ΠΛΗΡΩΜΗ 15 16 17 18 ΑΔΗΛΩΤΩΝ ΤΟΥ ΚΛΗΡΟΥ 99
ΑΓ ΓΕΩΡΓΙΟΥ(2,466 ΣΤΡ. 2,464 ΣΤΡ. 0,342 ΣΤΡ. 0,191
ΣΤΡ. ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ)

20,12

94 ΛΕΤΤΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ Α256 ΠΛΗΡΩΜΗ 15 16 17 18 ΑΔΗΛΩΤΩΝ ΤΟΥ ΚΛΗΡΟΥ 91
ΣΩΛΗΝΑΡΙΟΥ(0,935 ΣΤΡ. 0,932 ΣΤΡ. 0,826 ΣΤΡ. 0,841
ΣΤΡ.ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ)

20,60

95 ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΜΑΡΙΑ Α258 ΠΛΗΡΩΜΗ 15 16 17 18 ΑΔΗΛΩΤΩΝ ΤΜΗΜΑΤΩΝ ΤΩΝ
ΚΛΗΡΩΝ 18, 19,119 ΣΑΑΚ ΚΟΥΚΟΥΡΩΝ ΒΛΕΠΕ
ΑΙΤΗΣΗ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΜΑΡΙΑΣ ΣΤΟ ΤΑΟΑ ΑΡ ΠΡΩΤ
1757/18-03-2019

207,91

96 ΚΟΤΣΙΚΟΝΑΣ ΑΝΑΣΤ Α259 ΠΛΗΡΩΜΗ 15 16 17 18 ΑΔΗΛΩΤΩΝ ΤΟΥ ΚΛΗΡΟΥ 273
ΣΑΑΚ ΠΑΥΛΟΥ (1,750 ΣΤΡ. 1,412 ΣΤΡ. 1,465 ΣΤΡ. 1,655
ΣΤΡ.) ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ

56,55

97 ΚΥΡΙΤΣΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ Α262 ΠΛΗΡΩΜΗ 2017 ΚΑΙ 2018 ΑΔΗΛΩΤΩΝ ΤΟΥ ΚΛΗΡΟΥ
95 ΚΟΡΩΝΕΙΑΣ (0,140 ΣΤΡ. 0,140 ΣΤΡ.)

2,80

98 ΠΟΥΛΑΔΑΚΗ ΓΙΑΝΝΟΥΛΑ Α263 ΠΛΗΡΩΜΗ 2018 ΑΔΗΛΩΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΤΟΥ
ΚΛΗΡΟΥ 38 ΠΑΝΑΓΙΑΣ (3,010 ΣΤΡ.)

30,10

99 ΚΟΥΤΣΟΥΡΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ Α264 ΠΛΗΡΩΜΗ 15 16 17 18 ΑΔΗΛΩΤΩΝ ΤΟΥ ΚΛΗΡΟΥ 44
ΘΕΣΠΙΩΝ (0,138 ΣΤΡ. 0,143 ΣΤΡ. 0,185 ΣΤΡ. 0,216 ΣΤΡ.
ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ)

6,14

100 ΚΟΥΤΣΟΥΡΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ Α265 ΠΛΗΡΩΜΗ 15 16 17 18 ΑΔΗΛΩΤΩΝ ΤΟΥ ΚΛΗΡΟΥ 727
ΜΑΥΡΟΜΜΑΤΙΟΥ(0,835 ΣΤΡ. 0,835 ΣΤΡ. 0,854 ΣΤΡ.
0,854 ΣΤΡ. ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ)

11,85

101 ΧΡΗΣΤΟΥ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ Α266 ΠΛΗΡΩΜΗ 2018 ΑΔΗΛΩΤΩΝ ΤΩΝ ΚΛΗΡΩΝ Α) 266
(0,717 ΣΤΡ.) ΚΑΙ Β) 271 (2,747 ΣΤΡ.) ΟΛΑ ΣΑΑΚ
ΠΑΝΑΓΙΑΣ

18,16

102 ΛΕΤΗΣ ΣΩΤΗΡΙΟΣ Α267 ΠΛΗΡΩΜΗ 15 16 17 18 ΑΔΗΛΩΤΩΝ ΤΟΥ ΚΛΗΡΟΥ 97
ΑΓ ΣΠΥΡΙΔΩΝΑ (0,448 ΣΤΡ. 0,417 ΣΤΡ. 0,394 ΣΤΡ.
0,689 ΣΤΡ. ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ)

10,35

103 ΓΙΑΝΝΑΚΟΠΟΥΛΟΣ
ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ

Α270 ΠΛΗΡΩΜΗ 15 16 18 ΑΔΗΛΩΤΩΝ ΤΟΥ ΚΛΗΡΟΥ 182
ΥΨΗΛΑΝΤΗ (1,500 ΣΤΡ. 0,029 ΣΤΡ. 0,615 ΣΤΡ
ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ)

19,16

104 ΤΣΙΓΙΑΝΝΗ ΚΩΝ/ΝΑ Α271 ΠΛΗΡΩΜΗ 15 16 17 18 ΑΔΗΛΩΤΩΝ ΤΟΥ ΚΛΗΡΟΥ 1337
ΟΡΧΟΜΕΝΟΥ(0,944 ΣΤΡ. 0,942 ΣΤΡ. 1,037 ΣΤΡ. 1,726
ΣΤΡ. ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ)

41,84

105 ΜΕΛΕΤΙΟΥ ΒΑΣΙΛΙΚΗ Α277 ΠΛΗΡΩΜΗ 2018 ΑΔΗΛΩΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΤΟΥ
ΚΛΗΡΟΥ 324 ΒΑΓΙΩΝ (0,223 ΣΤΡ.)

2,23

106 ΖΥΓΟΓΙΑΝΝΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ Α280 ΠΛΗΡΩΜΗ 15 16 17 18 ΑΔΗΛΩΤΩΝ ΤΩΝ ΚΛΗΡΩΝ 666
ΚΑΙ 667 ΜΑΡΤΙΝΟΥ (0,149 ΣΤΡ. 0,148 ΣΤΡ. 0,170 ΣΤΡ.
0,170 ΣΤΡ. ΚΑΙ 0,210 ΣΤΡ. 4,111 ΣΤΡ. 4,101 ΣΤΡ. 4,101
ΣΤΡ. ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ)

131,60

107 ΑΠΟΣΤΟΛΟΥ ΛΟΥΚΑΣ Α283 ΠΛΗΡΩΜΗ 15 16 17 18 ΑΔΗΛΩΤΩΝ ΤΟΥ ΚΛΗΡΟΥ 499
ΚΥΡΙΑΚΙΟΥ (1,721 ΣΤΡ. 1,764 ΣΤΡ. 1,724 ΣΤΡ. 1,802
ΣΤΡ. ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ)

70,11

108 ΜΠΑΡΜΠΑΔΗΜΟΥ ΑΓΓΕΛΙΚΗ Α287 Α) ΠΛΗΡΩΜΗ ΑΔΗΛΩΤΩΝ ΤΟΥ ΚΛΗΡΟΥ 297 ΚΑΣΤΡΟΥ
ΓΙΑ 15 ΚΑΙ 16( 0,417 ΣΤΡ. 0,533 ΣΤΡ. ΚΑΙ Β) ΠΛΗΡΩΜΗ
ΑΔΗΛΩΤΩΝ ΤΟΥ ΚΛΗΡΟΥ 290 ΚΑΣΤΡΟΥ ΓΙΑ 17 ΚΑΙ 18
(4,990 ΣΤΡ. 2,412 ΣΤΡ.)

78,53

109 ΠΑΠΑΛΟΥΚΑ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ Α288 ΠΛΗΡΩΜΗ 15 16 17 18 ΑΔΗΛΩΤΩΝ ΤΜΗΜΑΤΩΝ ΤΩΝ
ΚΛΗΡΩΝ 339 340 349 ΚΑΙ 85 ΠΑΝΑΓΙΑΣ

338,16

110 ΤΣΟΚΟΥ ΑΣΗΜΙΝΑ Α290 ΠΛΗΡΩΜΗ 15 16 17 18 ΑΔΗΛΩΤΩΝ ΤΟΥ ΚΛΗΡΟΥ 317
ΠΑΝΑΓΙΑΣ (0,605 ΣΤΡ. 1,167 ΣΤΡ. 14,893 ΣΤΡ. 0,749
ΣΤΡ.)

174,14

111 ΠΑΠΑΛΟΥΚΑ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ Α291 ΠΛΗΡΩΜΗ 2018 ΑΔΗΛΩΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΤΟΥ
ΚΛΗΡΟΥ 320 ΠΑΝΑΓΙΑΣ (0,485 ΣΤΡ.

4,85

112 ΠΑΠΑΛΟΥΚΑ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ Α292 ΠΛΗΡΩΜΗ 15 16 17 18 ΑΔΗΛΩΤΩΝ ΤΟΥ ΚΛΗΡΟΥ 181
ΠΑΝΑΓΙΑΣ (0,552 ΣΤΡ. 0,600 ΣΤΡ. 0,652 ΣΤΡ. 1,281
ΣΤΡ. ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ)

30,85

113 ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ Α293 ΠΛΗΡΩΜΗ 2016 ΚΑΙ 2017 ΑΔΗΛΩΤΩΝ ΤΟΥ ΚΛΗΡΟΥ
321 ΠΑΝΑΓΙΑΣ (3,493 ΣΤΡ. 3,493 ΣΤΡ.) ΓΙΑ ΤΟ 2015
ΔΕΝ ΕΧΕΙ ΑΔΗΛΩΤΟ ΚΑΙ ΓΙΑ ΤΟ 2018 ΤΟ ΑΔΗΛΩΤΟ
(0,208 ΣΤΡ. ΠΛΗΡΩΜΕΝΟ ΑΠΟ ΓΡΥΠΑΡΗ ΕΥΑΓΓΕΛΟ

69,86
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114 ΑΛΕΞΑΚΗΣ ΘΩΜΑΣ Α294 ΠΛΗΡΩΜΗ 15 16 17 18 ΑΔΗΛΩΤΩΝ ΤΟΥ ΚΛΗΡΟΥ 144
ΚΟΡΩΝΕΙΑΣ (0,237 ΣΤΡ. 0,237 ΣΤΡ. 0,339 ΣΤΡ. 0,227
ΣΤΡ. ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ)

10,16

115 ΜΙΧΟΠΟΥΛΟΣ ΕΥΘΥΜΙΟΣ Α298 Α) ΠΛΗΡΩΜΗ 15 16 17 18 ΑΔΗΛΩΤΩΝ ΤΩΝ ΚΛΗΡΩΝ
229 , 230 ΚΑΙ 316 ΑΛΙΑΡΤΟΥ (1,005 ΣΤΡ. 1,005 ΣΤΡ.
1,020 ΣΤΡ. 0,658 ΣΤΡ. ΚΑΙ 0,402 ΣΤΡ. 0,402 ΣΤΡ. 0,422
ΣΤΡ. 0,332 ΣΤΡ. ΚΑΙ 0,188 ΣΤΡ. ΜΟΝΟ 2018 ΑΔΗΛ

42,89

116 ΠΑΠΑΛΟΥΚΑ ΣΩΤΗΡΙΑ Α299 ΠΛΗΡΩΜΗ 15 16 17 18 ΑΔΗΛΩΤΩΝ ΤΟΥ ΚΛΗΡΟΥ 252
ΚΑΡΥΑΣ (1,284 ΣΤΡ. 1,284 ΣΤΡ. 1,318 ΣΤΡ. 1,318 ΣΤΡ.
ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ

48,12

117 ΖΑΡΙΦΗΣ ΣΩΤΗΡΙΟΣ Α300 ΠΛΗΡΩΜΗ 15 16 17 18 ΑΔΗΛΩΤΩΝ ΤΟΥ ΚΛΗΡΟΥ 140
ΝΕΟΧΩΡΙΟΥ(1,196 ΣΤΡ. 0,324 ΣΤΡ. 0,429 ΣΤΡ. 4,000
ΣΤΡ. ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ)

59,49

118 ΑΠΟΣΤΟΛΟΥ ΛΟΥΚΑΣ Α303 ΠΛΗΡΩΜΗ 15 16 17 18 ΑΔΗΛΩΤΩΝ ΤΟΥ ΚΛΗΡΟΥ 232
ΕΛΙΚΩΝΟΣ (0,440 ΣΤΡ. 0,441 ΣΤΡ. 0,466 ΣΤΡ. 0,466
ΣΤΡ. ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ)

17,69

119 ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΜΑΡΓΕΤΑ Α305 ΠΛΗΡΩΜΗ 15 16 17 18 ΑΔΗΛΩΤΩΝ ΤΟΥ ΚΛΗΡΟΥ 55
ΑΚΡΑΙΦΝΙΟΥ (0,715 ΣΤΡ. 0,715 ΣΤΡ. 0,365 ΣΤΡ. 1,645
ΣΤΡ. ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ)

12,33

120 ΕΥΘΥΜΙΟΥ ΕΥΘΥΜΙΟΣ Α308 ΠΛΗΡΩΜΗ 15 16 17 18 ΑΔΗΛΩΤΩΝ ΤΟΥ ΚΛΗΡΟΥ 47
ΠΑΥΛΟΥ (1,783 ΣΤΡ. 1,557 ΣΤΡ. 1,356 ΣΤΡ. 4,287 ΣΤΡ.
ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ)

80,84

121 ΜΕΛΕΤΙΟΥ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ Α309 ΠΛΗΡΩΜΗ 15 16 17 18 ΑΔΗΛΩΤΩΝ ΤΟΥ ΚΛΗΡΟΥ 697
ΒΑΓΙΩΝ (1,239 ΣΤΡ 1,238 ΣΤΡ. 1,365 ΣΤΡ. 0,933 ΣΤΡ.
ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ)

16,62

122 ΚΑΡΑΜΙΝΤΖΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ Α310 ΠΛΗΡΩΜΗ 2018 ΑΔΗΛΩΤΩΝ ΤΩΝ ΚΛΗΡΩΝ Α) 354
(2,497 ΣΤΡ.) ΚΑΙ Β) 353 (5,430 ΣΤΡ.) ΟΛΑ ΣΑΑΚ
ΜΑΛΕΣΙΝΑΣ

79,27

123 ΔΟΥΡΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ Α317 ΠΛΗΡΩΜΗ 15 16 17 18 ΑΔΗΛΩΤΩΝ ΤΩΝ ΚΛΗΡΩΝ 973,
974,654,655 (ΟΛΑ ΣΑΑΚ ΜΑΛΕΣΙΝΑΣ) ΜΕΤΑ ΑΠΟ ΤΗΝ
ΑΙΤΗΣΗ ΓΙΑ ΒΕΒΑΙΩΣΗ ΜΗ ΟΦΕΙΛΗΣ ΤΗΣ ΔΟΥΡΟΥ
ΚΩΝΝΑΣ ΠΡ 3226

71,94

124 ΛΙΝΤΖΟΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ Α318 ΠΛΗΡΩΜΗ 15 16 17 18 ΑΔΗΛΩΤΩΝ ΤΟΥ ΚΛΗΡΟΥ 463
ΜΑΛΕΣΙΝΑΣ (1,085 ΣΤΡ. 0,950 ΣΤΡ. 1,101 ΣΤΡ. 1,100
ΣΤΡ. ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ

38,13

125 ΦΑΛΑΡΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ Α322 ΠΛΗΡΩΜΗ 15 16 17 18 ΑΔΗΛΩΤΩΝ ΤΟΥ ΚΛΗΡΟΥ 341
ΚΟΚΚΙΝΟΥ (10,623 ΣΤΡ. 2,874 ΣΤΡ. 2,969 ΣΤΡ. 1,776
ΣΤΡ. ) ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ

51,73

126 ΚΛΑΡΟΥΔΑ ΓΕΩΡΓΙΑ Α328 ΠΛΗΡΩΜΗ 15 16 17 18 ΑΔΗΛΩΤΩΝ ΤΟΥ ΚΛΗΡΟΥ 1308
ΟΡΧΟΜΕΝΟΥ(0,285 ΣΤΡ. 0,281 ΣΤΡ. 0,386 ΣΤΡ. 0,638
ΣΤΡ.) ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ

14,31

127 MEHMETAJ SHEFIT Α329 ΠΛΗΡΩΜΗ 15 16 17 18 ΑΔΗΛΩΤΩΝ ΤΟΥ ΚΛΗΡΟΥ 146
ΝΕΟΧΩΡΙΟΥ (0,391 ΣΤΡ. 0,387 ΣΤΡ. 0,298 ΣΤΡ. 0,276
ΣΤΡ. ) ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ

13,52

128 ΖΥΓΟΓΙΑΝΝΗΣ ΑΛΕΞ Α333 ΠΛΗΡΩΜΗ 15 16 17 18 ΑΔΗΛΩΤΩΝ ΤΟΥ ΚΛΗΡΟΥ 607
ΜΑΡΤΙΝΟΥ(ΔΕΝ ΕΧΕΙ , 1,843 ΣΤΡ. 5,822 ΣΤΡ. 5,822
ΣΤΡ. ) ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ

123,23

129 ΚΥΡΙΑΚΟΥΣΗ ΖΩΗ Α334 ΠΛΗΡΩΜΗ 15 16 17 18 ΑΔΗΛΩΤΩΝ ΤΟΥ ΚΛΗΡΟΥ 90
ΜΑΡΤΙΝΟΥ( 1,399 ΣΤΡ. 1,416 ΣΤΡ. 1,343 ΣΤΡ. 1,842
ΣΤΡ. ) ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ

60,00

130 ΚΛΕΦΤΟΓΙΑΝΝΗ ΕΛΕΝΗ Α336 ΠΛΗΡΩΜΗ 15 16 17 18 ΑΔΗΛΩΤΩΝ ΤΩΝ ΚΛΗΡΩΝ Α)
294 (0,568 ΣΤΡ. 0,867 ΣΤΡ. 0,643 ΣΤΡ. 0,462 ΣΤΡ.) ΚΑΙ
Β) 295(1,714 ΣΤΡ. 0,859 ΣΤΡ. 0,703 ΣΤΡ. 0,480 ΣΤΡ.)
ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ. ΟΛΑ ΣΑΑΚ ΠΑΝΑΓΙΑΣ

62,96

131 ΠΑΝΑΓΙΩΤΟΥ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ Α344 ΠΛΗΡΩΜΗ 15 16 17 18 ΑΔΗΛΩΤΩΝ ΤΟΥ ΚΛΗΡΟΥ 320
ΜΑΥΡΟΜΜΑΤΙΟΥ(1,154 ΣΤΡ. 1,154 ΣΤΡ. 0,845 ΣΤΡ.
0,845 ΣΤΡ. ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ)

38,83

132 ΚΑΡΑΜΠΙΤΣΑΚΟΥ
ΜΑΡΓΑΡΙΤΑ

Α348 ΠΛΗΡΩΜΗ 15 16 17 18 ΑΔΗΛΩΤΩΝ ΤΟΥ ΚΛΗΡΟΥ 251
ΜΑΥΡΟΜΜΑΤΙΟΥ (1,232 ΣΤΡ. 0,430 ΣΤΡ. 5,347 ΣΤΡ.
4,970 ΣΤΡ. ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ)

114,82

133 ΣΩΛΗΝΑΡΑΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ Α350 ΠΛΗΡΩΜΗ 15 16 17 18 ΑΔΗΛΩΤΩΝ ΤΟΥ ΚΛΗΡΟΥ 263
ΑΓΙΑΣ ΤΡΙΑΔΑΣ (0,046 ΣΤΡ. 0,045 ΣΤΡ. ΔΕΝ ΕΧΕΙ
ΑΔΗΛΩΤΟ 0,291 ΣΤΡ. ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ)

3,53

134 ΙΠΠΟΦΟΡΒΕΙΑ ΚΑΣΤΡΟΥ
ΒΟΙΩΤΙΑΣ Α.Ε.

Α352 ΠΛΗΡΩΜΗ 17 ΚΑΙ 18 ΑΔΗΛΩΤΩΝ ΤΩΝ ΚΛΗΡΩΝ Α) 611
ΚΑΙ Β) 614 ΣΑΑΚ ΜΑΛΕΣΙΝΑΣ (0,530 ΣΤΡ. 0,495 ΣΤΡ.
ΚΑΙ 1,497 ΣΤΡ. 0,509 ΣΤΡ. ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ

14,67
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135 ΙΠΠΟΦΟΡΒΕΙΑ ΚΑΣΤΡΟΥ
ΒΟΙΩΤΙΑΣ Α.Ε.

Α353 ΠΛΗΡΩΜΗ 17 ΚΑΙ 18 ΑΔΗΛΩΤΩΝ ΤΩΝ ΚΛΗΡΩΝ 615,
616, 622 ΣΑΑΚ ΜΑΛΕΣΙΝΑΣ

726,06

136 ΙΠΠΟΦΟΡΒΕΙΑ ΚΑΣΤΡΟΥ
ΒΟΙΩΤΙΑΣ Α.Ε.

Α354 ΠΛΗΡΩΜΗ 17 ΚΑΙ 18 ΑΔΗΛΩΤΩΝ ΤΩΝ ΚΛΗΡΩΝ 657,
658,663 ΣΑΑΚ ΜΑΛΕΣΙΝΑΣ

264,50

137 ΙΠΠΟΦΟΡΒΕΙΑ ΚΑΣΤΡΟΥ
ΒΟΙΩΤΙΑΣ Α.Ε.

Α355 ΠΛΗΡΩΜΗ 17 ΚΑΙ 18 ΑΔΗΛΩΤΩΝ ΤΩΝ ΚΛΗΡΩΝ 664,
665,666,667 ΣΑΑΚ ΜΑΛΕΣΙΝΑΣ

140,02

138 ΧΡΗΣΤΟΥ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ Α356 ΠΛΗΡΩΜΗ 15 16 17 18 ΑΔΗΛΩΤΩΝ ΤΟΥ ΚΛΗΡΟΥ 229
ΛΕΟΝΤΑΡΙΟΥ(0,715 ΣΤΡ. 0,674 ΣΤΡ. 0,755 ΣΤΡ. 1,328
ΣΤΡ. ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ)

18,18

139 ΖΥΓΟΓΙΑΝΝΗΣ ΑΘΑΝΑΣ Α357 ΠΛΗΡΩΜΗ 15 16 17 18 ΑΔΗΛΩΤΩΝ ΤΟΥ ΚΛΗΡΟΥ 484
ΒΑΓΙΩΝ (0,945 ΣΤΡ. 0,538 ΣΤΡ. 0,634 ΣΤΡ. 0,796 ΣΤΡ.
ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ)

29,13

140 ΝΙΑΧΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ Α361 ΠΛΗΡΩΜΗ 15 16 17 18 ΑΔΗΛΩΤΩΝ ΤΟΥ ΚΛΗΡΟΥ 131
ΚΑΡΥΑΣ (1,026 ΣΤΡ. 1,027 ΣΤΡ. 1,048 ΣΤΡ. 0,735 ΣΤΡ.
ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ)

27,34

141 ΜΑΝΤΖΑΛΗ ΤΡΙΑΔΑ Α363 ΠΛΗΡΩΜΗ 15 16 17 18 ΑΔΗΛΩΤΩΝ ΤΩΝ ΚΛΗΡΩΝ 196,
211, ΚΑΙ 194 ΟΛΑ ΣΑΑΚ ΕΛΙΚΩΝΑ

108,71

142 ΜΑΝΤΖΑΛΗ ΤΡΙΑΔΑ Α364 ΠΛΗΡΩΜΗ 15 16 17 18 ΑΔΗΛΩΤΩΝ ΤΩΝ ΚΛΗΡΩΝ 207,
174 ΚΑΙ 175 ΣΑΑΚ ΕΛΙΚΩΝΑ

51,92

143 ΜΑΝΤΖΑΛΗ ΤΡΙΑΔΑ Α365 ΠΛΗΡΩΜΗ 15 16 17 18 ΑΔΗΛΩΤΩΝ ΤΩΝ ΚΛΗΡΩΝ 208,
210 ΚΑΙ 206 ΣΑΑΚ ΕΛΙΚΩΝΑ

81,59

144 ΜΙΧΑΛΟΣΤΑΜΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ Α369 ΠΛΗΡΩΜΗ 15 16 17 18 ΑΔΗΛΩΤΩΝ ΤΟΥ ΚΛΗΡΟΥ 1957
ΟΡΧΟΜΕΝΟΥ (1,144 ΣΤΡ. 0,784 ΣΤΡ. 0,834 ΣΤΡ. 0,297
ΣΤΡ. ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ)

27,54

145 ΚΙΟΥΣΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ Α380 ΠΛΗΡΩΜΗ 15 16 17 18 ΑΔΗΛΩΤΩΝ ΤΟΥ ΚΛΗΡΟΥ 70
ΛΕΟΝΤΑΡΙΟΥ (0,931 ΣΤΡ. 0,437 ΣΤΡ. 0,445 ΣΤΡ. 0,465
ΣΤΡ. ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ)

22,44

146 ΔΗΜΗΤΡΟΠΟΥΛΟΣ
ΣΕΡΑΦΕΙΜ

Α381 ΠΛΗΡΩΜΗ 15 16 17 18 ΑΔΗΛΩΤΩΝ ΤΟΥ ΚΛΗΡΟΥ 42
ΝΕΟΧΩΡΙΟΥ (0,329 ΣΤΡ. 0,332 ΣΤΡ. 0,290 ΣΤΡ. 0,285
ΣΤΡ. ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ)

12,36

147 ΣΙΑΜΑΝΔΟΥΡΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ Α392 ΠΛΗΡΩΜΗ 15 16 17 18 ΑΔΗΛΩΤΩΝ ΤΩΝ ΚΛΗΡΩΝ Α)
167 (0,734 ΣΤΡ. 0,398 ΣΤΡ. 0,417 ΣΤΡ. 0,417 ΣΤΡ.) ΚΑΙ
Β) 1140 ( 0,839 ΣΤΡ. 0,839 ΣΤΡ. 0,799 ΣΤΡ. 1,006 ΣΤΡ.)
ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ. ΟΛΑ ΣΑΑΚ ΜΑΥΡΟΜΜΑΤΙΟΥ

30,79

148 ΣΙΑΜΑΝΔΟΥΡΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ Α393 ΠΛΗΡΩΜΗ 15 16 17 18 ΑΔΗΛΩΤΩΝ ΤΩΝ ΚΛΗΡΩΝ Α)
507( 0,337 ΣΤΡ. 0,337 ΣΤΡ. 0,364 ΣΤΡ. 0,364 ΣΤΡ.)Β)
506( 0,715 ΣΤΡ. 0,715 ΣΤΡ. 0,681 ΣΤΡ. 0,773 ΣΤΡ.) Γ)
676 ΜΟΝΟ ΓΙΑ ΤΟ 2015 0,398 ΣΤΡ. ΜΑΥΡΟΜΜΑΤΙΟΥ

45,39

149 ΓΚΑΤΖΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ Α396 ΠΛΗΡΩΜΗ ( ΑΠΟ ΡΕΤΕΛΑ ΜΑΙΡΗ) 15 16 17 18
ΑΔΗΛΩΤΩΝ ΤΟΥ ΚΛΗΡΟΥ 340 ΑΛΙΑΡΤΟΥ ( 7,365 ΣΤΡ.
7,367 ΣΤΡ. 7,367 ΣΤΡ. 6,225 ΣΤΡ. ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ)

283,24

150 ΚΥΡΙΤΣΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ Α399 ΠΛΗΡΩΜΗ 15 16 17 18 ΑΔΗΛΩΤΩΝ ΤΟΥ ΚΛΗΡΟΥ 90
ΚΟΡΩΝΕΙΑΣ (0,190 ΣΤΡ. 0,188 ΣΤΡ. 0,237 ΣΤΡ. 0,237
ΣΤΡ. ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ)

8,33

151 ΔΕΛΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ Α400 ΠΛΗΡΩΜΗ 15 16 17 18 ΑΔΗΛΩΤΩΝ ΤΟΥ ΚΛΗΡΟΥ 393
ΚΟΚΚΙΝΟΥ(8,808 ΣΤΡ. 8,808 ΣΤΡ. 1,324 ΣΤΡ. 1,339
ΣΤΡ. ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ)

71,54

152 ΜΑΛΕΣΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ Α403 ΠΛΗΡΩΜΗ 15 16 17 18 ΑΔΗΛΩΤΩΝ ΤΟΥ ΚΛΗΡΟΥ 644
ΜΑΥΡΟΜΜΑΤΙΟΥ(1,645 ΣΤΡ. 1,645 ΣΤΡ. 1,614 ΣΤΡ.
1,660 ΣΤΡ. ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ)

64,00

153 ΓΟΥΛΑΣ ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ Α406 ΠΛΗΡΩΜΗ 15 16 17 18 ΑΔΗΛΩΤΩΝ ΤΟΥ ΚΛΗΡΟΥ 248
ΑΓ ΓΕΩΡΓΙΟΥ(0,282 ΣΤΡ. 0,295 ΣΤΡ. 0,351 ΣΤΡ. 0,235
ΣΤΡ. ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ)

10,48

154 ΓΟΥΛΑ ΕΛΕΝΗ Α407 ΠΛΗΡΩΜΗ 15 16 17 18 ΑΔΗΛΩΤΩΝ ΤΟΥ ΚΛΗΡΟΥ 21
ΜΑΖΙΟΥ(0,877 ΣΤΡ. 0,877 ΣΤΡ. 0,921 ΣΤΡ. 0,536 ΣΤΡ.
ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ)

32,11

155 ΤΡΑΜΠΑΚΟΥΛΟΥ ΓΑΡΕΦΩ Α410 ΠΛΗΡΩΜΗ 15 16 17 18 ΑΔΗΛΩΤΩΝ ΤΩΝ ΚΛΗΡΩΝ
(ΣΑΑΚ ΚΟΚΚΙΝΟΥ) 40,41,248 ΚΑΙ 300

48,28

156 ΚΟΥΝΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ Α412 ΠΛΗΡΩΜΗ 15 16 17 18 ΑΔΗΛΩΤΩΝ ΤΩΝ ΚΛΗΡΩΝ Α) 31
(0,024 ΣΤΡ. 0,024 ΣΤΡ. 0,044 ΣΤΡ. 0,428 ΣΤΡ) ΚΑΙ Β) 32
(0,366 ΣΤΡ. 0,369 ΣΤΡ. 0,394 ΣΤΡ. 0,098 ΣΤΡ.)
ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ ΟΛΑ ΣΑΑΚ ΑΚΟΝΤΙΟΥ

17,47

157 ΚΟΥΝΙΟΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ Α413 ΠΛΗΡΩΜΗ 15 16 17 18 ΑΔΗΛΩΤΩΝ ΤΟΥ ΚΛΗΡΟΥ 30
ΣΑΑΚ ΑΚΟΝΤΙΟΥ(0,163 ΣΤΡ. 0,160 ΣΤΡ. 0,213 ΣΤΡ.
0,261 ΣΤΡ.) ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ

7,97
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158 ΓΟΥΛΑ ΕΛΕΝΗ Α415 ΠΛΗΡΩΜΗ 15 16 17 18 ΑΔΗΛΩΤΩΝ ΤΟΥ ΚΛΗΡΟΥ 157
ΣΑΑΚ ΑΓ ΓΕΩΡΓΙΟΥ(0,504 ΣΤΡ. 0,505 ΣΤΡ. 0,548 ΣΤΡ.
0,293 ΣΤΡ. ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ)

18,50

159 ΓΟΥΛΑΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ Α420 ΠΛΗΡΩΜΗ ΑΔΗΛΩΤΟΥ ΤΟΥ ΚΛΗΡΟΥ 297 ΑΓΙΟΥ
ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΓΙΑ ΤΟ 2018 (0,933 ΣΤΡ.)

8,40

160 ΡΟΥΣΕΤΗ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ Α423 ΠΛΗΡΩΜΗ 17 ΚΑΙ 18 ΑΔΗΛΩΤΩΝ ΤΩΝ ΚΛΗΡΩΝ Α) 195
(2,500 ΣΤΡ. 0,064 ΣΤΡ.) ΚΑΙ Β) 36 (0,560 ΣΤΡ. 3,000
ΣΤΡ.) ΟΛΑ ΣΑΑΚ ΠΑΝΑΓΙΑΣ

61,24

161 ΣΤΕΡΓΙΟΥ ΛΟΥΚΑΣ Α424 ΠΛΗΡΩΜΗ 2018 ΑΔΗΛΩΤΩΝ ΤΩΝ ΚΛΗΡΩΝ Α) 237
(0,391 ΣΤΡ.) Β) 331 (0,310 ΣΤΡ.) Γ) 36 (3,000 ΣΤΡ. ) ΟΛΑ
ΣΑΑΚ ΠΑΝΑΓΙΑΣ

37,01

162 ΠΑΠΑΧΡΗΣΤΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΣ Α425 ΠΛΗΡΩΜΗ 15 16 17 18 ΑΔΗΛΩΤΩΝ ΤΩΝ ΚΛΗΡΩΝ Α)
1651 (0,090 ΣΤΡ. 0,091 ΣΤΡ. 0,109 ΣΤΡ. 0,100 ΣΤΡ.) ΚΑΙ
Β) 1653 ( 1,015 ΣΤΡ. 1,015 ΣΤΡ. 1,036 ΣΤΡ. 1,036 ΣΤΡ.)
ΟΛΑ ΣΑΑΚ ΟΡΧΟΜΕΝΟΥ

33,79

163 ΚΑΤΗ ΠΑΝΑΓΙΟΥ Α426 ΠΛΗΡΩΜΗ 15 16 17 18 ΑΔΗΛΩΤΩΝ ΤΟΥ ΚΛΗΡΟΥ 396
ΑΓ ΓΕΩΡΓΙΟΥ(0,353 ΣΤΡ. 0,352 ΣΤΡ. 0,367 ΣΤΡ. 0,367
ΣΤΡ.) ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ

12,95

164 ΚΩΤΣΑΔΑΜ ΣΟΦΙΑ Α429 ΠΛΗΡΩΜΗ 15 16 17 18 ΑΔΗΛΩΤΩΝ ΤΟΥ ΚΛΗΡΟΥ 38
ΕΛΙΚΩΝΟΣ (0,817 ΣΤΡ. 0,452 ΣΤΡ. 0,042 ΣΤΡ. 10,797
ΣΤΡ. ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ)

110,28

165 MEHMETAJ SHEFIT Α431 ΠΛΗΡΩΜΗ 15 16 17 18 ΑΔΗΛΩΤΩΝ ΤΟΥ ΚΛΗΡΟΥ 355
ΚΥΡΙΑΚΙΟΥ (0,470 ΣΤΡ. 0,471 ΣΤΡ. 0,470 ΣΤΡ. 0,370
ΣΤΡ. ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ0

14,14

166 ΤΣΙΓΑΡΙΔΑΣ ΑΘ.
ΕΠΑΜΕΙΝΩΝΔΑΣ

Α435 ΠΛΗΡΩΜΗ 15 16 17 18 ΑΔΗΛΩΤΩΝ ΤΟΥ ΚΛΗΡΟΥ 14
ΚΥΡΙΑΚΙΟΥ (0,490 ΣΤΡ. 0,494 ΣΤΡ. 0,511 ΣΤΡ. 0,511
ΣΤΡ. ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ)

7,04

167 ΠΑΝΑΓΙΩΤΟΥ
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ

Α437 ΠΛΗΡΩΜΗ 15 16 17 18 ΑΔΗΛΩΤΩΝ ΤΟΥ ΚΛΗΡΟΥ 107
ΚΟΥΚΟΥΡΩΝ (0,428 ΣΤΡ. 0,428 ΣΤΡ. 0,454 ΣΤΡ. 0,437
ΣΤΡ. ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ)

17,47

168 ΧΑΤΖΗ ΣΩΤΗΡΙΑ Α438 ΠΛΗΡΩΜΗ 15 16 17 18 ΑΔΗΛΩΤΩΝ ΤΟΥ ΚΛΗΡΟΥ 55
ΘΕΣΠΙΩΝ (1,016 ΣΤΡ. 0,995 ΣΤΡ. 1,085 ΣΤΡ. 0,687 ΣΤΡ.
ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ)

30,62

169 ΠΑΝΑΓΙΩΤΟΥ
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ

Α439 ΠΛΗΡΩΜΗ 15 16 17 18 ΑΔΗΛΩΤΩΝ ΤΟΥ ΚΛΗΡΟΥ 98
ΚΟΥΚΟΥΡΩΝ (0,911 ΣΤΡ. 0,912 ΣΤΡ. 0,932 ΣΤΡ. 0,815
ΣΤΡ. ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ)

35,70

170 ΜΙΧΟΠΟΥΛΟΣ ΕΥΘΥΜΙΟΣ Α441 ΠΛΗΡΩΜΗ 15 16 17 18 ΑΔΗΛΩΤΩΝ ΤΩΝ ΚΛΗΡΩΝ
ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΤΡΙΑΣ 53 ΚΑΙ 55 (1,510 ΣΤΡ. 0,699 ΣΤΡ.
1,138 ΣΤΡ. 0,889 ΣΤΡ. ΚΑΙ 1,156 ΣΤΡ. 0,879 ΣΤΡ. 1,039
ΣΤΡ. 0,846 ΣΤΡ. ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ)

81,56

171 ΜΙΧΟΠΟΥΛΟΣ ΕΥΘΥΜΙΟΣ Α442 ΠΛΗΡΩΜΗ 15 16 17 18 ΑΔΗΛΩΤΩΝ ΤΩΝ ΚΛΗΡΩΝ
ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΤΡΙΑΣ 49 ΚΑΙ 50 ( ΔΕΝ ΕΧΕΙ, 0,088 ΣΤΡ.
0,227 ΣΤΡ. 0,262 ΣΤΡ. ΚΑΙ 3,108 ΣΤΡ. 0,930 ΣΤΡ. 0,774
ΣΤΡ. 0,575 ΣΤΡ. ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ)

57,81

172 ΛΟΥΚΑ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ Α444 ΠΛΗΡΩΜΗ 15 16 17 18 ΑΔΗΛΩΤΩΝ ΤΟΥ ΚΛΗΡΟΥ 1165
ΜΑΛΕΣΙΝΑΣ(1,196 ΣΤΡ. 1,196 ΣΤΡ. 1,219 ΣΤΡ. ΔΕΝ
ΕΧΕΙ ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ)

36,11

173 ΔΑΡΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ Α446 ΠΛΗΡΩΜΗ 15 16 17 18 ΑΔΗΛΩΤΩΝ ΤΟΥ ΚΛΗΡΟΥ 633
ΜΑΡΤΙΝΟΥ(4,179 ΣΤΡ. 4,182 ΣΤΡ. 4,186 ΣΤΡ. 0,062
ΣΤΡ. ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ)

121,84

174 ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΜΑΡΙΑ Α450 ΠΛΗΡΩΜΗ 15 16 17 18 ΑΔΗΛΩΤΩΝ ΤΟΥ ΚΛΗΡΟΥ 14
ΚΟΥΚΟΥΡΩΝ (0,771 ΣΤΡ. 0,779 ΣΤΡ. 0,802 ΣΤΡ. 9,104
ΣΤΡ. ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ)

114,56

175 ΜΗΤΣΑΚΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ Α453 ΠΛΗΡΩΜΗ 15 16 17 ΚΑΙ 18 ΑΔΗΛΩΤΩΝ ΤΜΗΜΑΤΩΝ
ΤΩΝ ΚΛΗΡΩΝ (ΣΑΑΚ ΚΑΡΥΑΣ) 88,85,90 ΚΑΙ 92 (ΑΠΟ
ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΑΟΥ ΗΡΑΚΛΗ)

77,98

176 ΑΠΟΣΤΟΛΟΥ ΛΟΥΚΑΣ Α454 ΠΛΗΡΩΜΗ 15 16 17 18 ΑΔΗΛΩΤΩΝ ΤΩΝ ΚΛΗΡΩΝ
(ΚΥΡΙΑΚΙΟΥ) Α)438(0,286 ΣΤΡ 0,316 ΣΤΡ. 0,316 ΣΤΡ.
0,316 ΣΤΡ. ΚΑΙ Β) 439(0,284 ΣΤΡ. 0,281 ΣΤΡ. 0,310 ΣΤΡ.
0,310 ΣΤΡ. ) ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ

24,19

177 ΖΑΡΙΦΗ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ Α455 ΠΛΗΡΩΜΗ 15 16 17 18 ΑΔΗΛΩΤΩΝ ΤΜΗΜΑΤΩΝ ΤΟΥ
ΚΛΗΡΟΥ 156 ΝΕΟΧΩΡΙΟΥ (. 0,158 ΣΤΡ. 0,159 ΣΤΡ.
0,043 ΣΤΡ. 0,061 ΣΤΡ. ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ)

4,21

Σύνολο: 11.704,89

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1485
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ΘΕΜΑ 47ο: Έγκριση α) δέσμευσης πίστωσης και πληρωμής δαπάνης από τον Τακτικό
Προϋπολογισμό, οικονομικού έτους 2019, για προμήθειες, συντηρήσεις ή παροχή υπηρεσιών
και β) ανάκλησης δεσμεύσεων πίστωσης, Π.Ε. Φωκίδας.

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 167242/2536/23-
07-2019 έγγραφο της Δ/νσης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε. Φωκίδας προς την Επιτροπή, το
οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
Εγκρίνει:
Α. Την πληρωμή δαπανών από τον προϋπολογισμό του 2019 για προμήθειες,

συντηρήσεις και παροχή υπηρεσιών, που πραγματοποιήθηκαν εντός του έτους 2019 στην Π.Ε.
Φωκίδας, ως κατωτέρω:

Α/Α ΑΙΤΙΟΛΟΓΙΑ Κ.Α.Ε. ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ Κ.Α.Ε. ΠΟΣΟ ΔΑΠΑΝΗΣ

1.

Πληρωμή Αποζημίωσης για
υπερωριακή εργασία ενός
υπαλλήλου της Δ/νσης

Διοικητικού Οικονομικού για
τους Μήνες Απρίλιο και

Ιούνιο.

02.04.073.0511.01 Αποζημίωση για
υπερωριακή εργασία 274,00

2.

Πληρωμή Αποζημίωσης για
υπερωριακή εργασία δύο (2)
υπαλλήλων του Τμήματος

περιβάλλοντος και
Υδροοικονομίας για τους
Μήνες Μάρτιο, Απρίλιο,

Μάιο και Ιούνιο.

02.04.073.0511.01 Αποζημίωση για
υπερωριακή εργασία 600,00

3.
Δαπάνη για την πληρωμή
λογαριασμών ΔΕΗ έτους

2019
02.04.073.0832.01 Ηλεκτρική ενέργεια 567,00

4.

Δαπάνη για την πληρωμή
Υπερωριακής απασχόλησης
τεσσάρων (4) υπαλλήλων

της Δ/νσης Αγροτικής
Οικονομίας και Κτηνιατρικής
που ασχολούνται με το

πρόγραμμα Δακοκτονίας, για
τους μήνες Μάιο και Ιούνιο

2019.

02.04.073.5241.01 Δαπάνες προστασίας
ελαιοπαραγωγής 1.125,60

ΣΥΝΟΛΟ ΔΑΠΑΝΗΣ 2.566,60

Β. Την πληρωμή δαπάνης και τη σχετική δέσμευση πίστωσης για προμήθειες,
συντηρήσεις και παροχή υπηρεσιών που πρόκειται να πραγματοποιηθούν κατά το Οικονομικό
Έτος 2019 από τον ειδικό Φορέα 073, ως κατωτέρω:

Α/Α ΑΙΤΙΟΛΟΓΙΑ Κ.Α.Ε. ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ
Κ.Α.Ε.

ΠΟΣΟ
ΔΕΣΜΕΥΣΗΣ
ΠΙΣΤΩΣΗΣ

ΠΟΣΟ
ΕΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟΥ
ΠΡΟΫ/ΣΜΟΥ+
ΑΝΑΜΟΡΦΩΣΕΙ
Σ ΕΤΟΥΣ 2019

ΔΕΣΜΕΥΘΕΝ
ΠΟΣΟ ΠΡΙΝ

ΤΗΝ ΠΑΡΟΥΣΑ
ΕΙΣΗΓΗΣΗ

ΥΠΟΛΟΙΠΟ
ΠΙΣΤΩΣΗΣ

ΔΙΑΘΕΣΙΜΟ ΓΙΑ
ΔΕΣΜΕΥΣΗ
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1.

Πληρωμή
δαπάνης

ηλεκτρολογικ
ών εργασιών

στο
Διοικητήριο
της Π.Ε
Φωκίδας.

02.04.073.0851.01

Αμοιβές για
συντήρηση
και επισκευή

κτιρίων
γενικά,

εγκαταστάσε
ων

στρατωνισμο
ύ,

ελλιμενισμού,
αερολιμένων
και λοιπών
μόνιμων

εγκαταστάσε
ων

744,00 7.000,00 3.325,88 2.930,12

2.

Πληρωμή
δαπάνης για
εργασία
επισκευής
εκτυπωτών

των
υπηρεσιών
της Π.Ε
Φωκίδας
(ΑΔΑΜ:

19SYMV0053
07280)

02.04.073.0869.01

Αμοιβές για
συντήρηση
και επισκευή

λοιπού
εξοπλισμού

694,40 15.334,82 6.907,60 7.732,82

3.

Πληρωμή
δαπάνης για
προμήθεια
τεσσάρων
ψαλιδιών για
τα παράθυρα
αλουμινίου

του
διοικητηρίου
της Π.Ε.
Φωκίδας

02.04.073.1311.01

Προμήθεια
ειδών

συντήρησης
και επισκευής
εγκαταστάσε

ων

100,00 6.820,10 2.309,51 4.410,59

4.

Πληρωμή
δαπάνης για
προμήθεια
υδραυλικού
υλικού για τις
συσκευές
θέρμανσης
και ψύξης
των κτιρίων
της Π.Ε
Φωκίδας.

02.04.073.1311.01

Προμήθεια
ειδών

συντήρησης
και επισκευής
εγκαταστάσε

ων

404,57 6.820,10 2.409,51 4.006,02

5.

Πληρωμή
δαπάνης για
προμήθεια

ανταλλακτικώ
ν για

επισκευή
εκτυπωτών

των
υπηρεσιών
της Π.Ε
Φωκίδας
(ΑΔΑΜ:

19SYMV0053
07280)

02.04.073.1329.01

Προμήθεια
ειδών

συντήρησης
& επισκευής
κάθε είδους
λοιπού

εξοπλισμού

2.941,37 3.610,49 0,00 669,12
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6.

Πληρωμή
δαπάνης

προμήθειας
σφραγίδων
του Κ.Ε.ΣΥ.
Φωκίδας

02.04.073.1699.01 Λοιπές
προμήθειες 62,00 11.786,45 1.226,22 10.498,23

7.

Δαπάνη για
προμήθεια
φελλών για

τις φιάλες των
δακοπαγίδων

02.04.073.5241.01
Δαπάνες

προστασίας
ελαιοπαραγω

γής
35,00 238.079,74 197.544,66 40.500,08

ΣΥΝΟΛΟ ΔΕΣΜΕΥΣΗΣ 4.981,34 289.451,70 213.723,38 70.746,98

Γ. Τις ανακλήσεις των σχετικών δεσμεύσεων πίστωσης για προμήθειες, συντηρήσεις και
παροχή υπηρεσιών από τον ειδικό Φορέα 073, ως κατωτέρω:

Α/Α A/A ΔΕΣΜΕΥΣΗΣ Κ.Α.Ε. ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ Κ.Α.Ε. Α/Α ΒΕΒΑΙΩΣΗΣ ΑΔΑ ΠΟΣΟ
ΑΝΑΚΛΗΣΗΣ

1 15//04.01/2019 02.04.073.0279.02 Λοιπά επιδόματα και
αποζημιώσεις 28/04.01.2019 Ω5ΛΨ7ΛΗ-4ΩΓ 0,06

2 2291/10.04.2019 02.04.073.0283.01
Αποζημίωση

προσωπικού που
απολύεται

συνταξιοδοτείται κλπ
2376/10.04.2019 6ΚΒΧ7ΛΗ-Θ1Σ 120,12

3 96/04.01.2019 02.04.073.0845.01 Κάθε είδους δαπάνες
δημοσίων σχέσεων 74/04.01.2019 6Φ6Σ7ΛΗ-ΝΞΙ 2,25

4 93/04.01/2019 02.04.073.0845.01 Κάθε είδους δαπάνες
δημοσίων σχέσεων 71/04.01.2019 6ΓΞ27ΛΗ-ΩΤ9 1,40

5 1890/15.03/2019 02.04.073.0892.01

Πάσης φύσεως
δαπάνες σε εκτέλεση

δικαστικών
αποφάσεων ή
συμβιβαστικών

πράξεων

1950/15.03.2019 ΩΗ4Α7ΛΗ-77Κ 116,32

6 145/04.01.2019 02.04.073.0894.02
Δικαστικά -

συμβολαιογραφικά
έξοδα

130/07.01.2019 ΩΦ1Ο7ΛΗ-ΔΤ2 14,36

7 149//04.01.2019 02.04.073.0899.01 Λοιπές δαπάνες και
ειδικές αμοιβές 134/07.01.2019 ΨΛΛ07ΛΗ-ΜΔΖ 0,04

8 1891/15.03.2019 02.04.073.1211.01
Προμήθεια

υγειονομικού και
φαρμακευτικού υλικού

1951/15.03.2019 Ψ9ΡΓ7ΛΗ-ΟΛ8 0,01

9 2646/07.06.2019 02.04.073.1231.01 Προμήθεια ειδών
καθαριότητας 2775/07.06.2019 ΩΙΑΚ7ΛΗ-ΖΑΛ 0,01
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10 1463/13.02.2019 02.04.073.1321.01

Προμήθεια ειδών
συντήρησης &
επισκευής

μεταφορικών μέσων
ξηράς γενικά

1486/13.02.2019 Ω1ΥΚ7ΛΗ-ΞΙΝ 0,10

11 2395/24.04.2019 02.04.073.1725.01

Προμήθεια κάθε είδους
τηλεπικοινωνιακού,
μετεωρολογικού και
λοιπού συναφούς
ηλεκτρονικού
εξοπλισμού

2504/24.04.2019 ΩΡ8Η7ΛΗ-9Ι1 0,01

12 2439/04.01.2019 02.04.073.5161.01 Δαπάνες εθνικού
χαρακτήρα 2552/09.05.2019 6ΚΛΓ7ΛΗ-ΠΘΟ 1,16

13 1894/.15.03.2019 02.04.073.5161.01 Δαπάνες εθνικού
χαρακτήρα 1954/13.03.2019 6ΝΕΧ7ΛΗ-Φ6Ζ 0,02

14 1293/06.02/2019 02.04.073.5243.01
Δαπάνες εφαρμογής

προγράμματος
Ο.Σ.Δ.Ε.

1335/07.02.2019 6ΒΑΖ7ΛΗ-Θ7Ω 10,08

15 2397/24.04.2019 02.04.073.5261.01

Διάφορες δαπάνες για
τη διενέργεια
βουλευτικών,

κοινοτικών, δημοτικών
εκλογών και
ευροεκλογών

2506/24.04.2019 6ΒΥΑ7ΛΗ-ΤΚΗ 53,29

16 2766/27.06.2019 02.04.073.5261.01

Διάφορες δαπάνες για
τη διενέργεια
βουλευτικών,

κοινοτικών, δημοτικών
εκλογών και
ευροεκλογών

2903/27.06.2019 ΨΝΩ47ΛΗ-ΛΨ5 8.500,00

17 2767/27.06.2019 02.04.073.5262.01

Οδοιπορικά
αποζημίωση και έξοδα
κίνησης προσώπων
που απασχολούνται
με την διενέργεια

εκλογών

2904/27.06.2019 6Ω4Θ7ΛΗ-Π92 14.500,00

18 2298/10.04.2019 02.04.073.5329.01 λοιπές γεωργικές
δαπάνες 2372/10.04.2019 6Τ5Ω7ΛΗ-8ΞΔ 4.000,00

19 2299/10.04.2019 02.04.073.5329.01 λοιπές γεωργικές
δαπάνες 2378/10.04.2019 ΩΧΒΞ7ΛΗ-0ΓΤ 689,00

20 2300/10.04.2019 02.04.073.5329.01 λοιπές γεωργικές
δαπάνες 2381/10.04.2019 6ΧΖΩ7ΛΗ-ΤΩΕ 600,00

21 2301/10.04.2019 02.04.073.5329.01 λοιπές γεωργικές
δαπάνες 2375/10.04.2019 Ω01Ξ7ΛΗ-Κ46 600,00

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1486

ΘΕΜΑ 48ο: Έγκριση δαπάνης και δέσμευση πίστωσης για την πληρωμή ποσών στον ΕΦΚΑ,
Π.Ε. Φωκίδας.

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 166351/2525/22-
07-2019 έγγραφο της Δ/νσης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε. Φωκίδας προς την Επιτροπή, το
οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

ΑΔΑ: ΩΜΙ77ΛΗ-ΟΝΑ
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Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
Εγκρίνει τη δαπάνη και την δέσμευση:
α) ποσού 415,75 € για την πληρωμή επικουρικής ασφάλισης στο ΕΤΕΑΜ και
β) ποσού 124.73 € για την πληρωμή προστίμου.
Τα ποσά αυτά θα βαρύνουν τον φορέα 073 ΚΑΕ 0899 του προϋπολογισμού της Π.Ε.

Φωκίδας.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1487

ΘΕΜΑ 49ο: Έγκριση α) δέσμευσης πίστωσης και πληρωμής δαπάνης από τον Τακτικό
Προϋπολογισμό, οικονομικού έτους 2019, για προμήθειες, εργασίες ή παροχή υπηρεσιών και β)
ανάκλησης δεσμεύσεων πίστωσης, Π.Ε. Φθιώτιδας.

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 167940/5359/23-
07-2019 έγγραφο της Δ/νσης Οικονομικού & Δημοσιονομικού Ελέγχου Π.Σ.Ε. προς την
Επιτροπή, το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
Εγκρίνει:
A. Tη δαπάνη και τη σχετική δέσμευση πίστωσης για προμήθειες, εργασίες, παροχή

υπηρεσιών, Π.Ε. Φθιώτιδας, που πρόκειται να πραγματοποιηθούν κατά το Οικονομικό Έτος
2019, ως κατωτέρω:

Α/Α ΑΙΤΙΟΛΟΓΙΑ ΚΑΕ Περιγραφή ΚΑΕ ΠΟΣΟ
ΔΕΣΜΕΥΣΗΣ
ΠΙΣΤΩΣΗΣ

ΠΟΣΟ
ΕΓΚΕΚΡΙΜΕ

ΝΟΥ
ΠΡΟΫ/ΣΜΟΥ
+ΑΝΑΜΟΡΦ

ΩΣΕΙΣ
ΕΤΟΥΣ 2019

ΔΕΣΜΕΥΘΕΝ
ΠΟΣΟ ΠΡΙΝ

ΤΗΝ
ΠΑΡΟΥΣΑ
ΕΙΣΗΓΗΣΗ

ΥΠΟΛΟΙΠΟ
ΔΕΣΜΕΥΣΗΣ
ΠΙΣΤΩΣΗΣ

1

Δαπάνη για αναδρομικά
εργοδοτικών εισφορών
αιρετών από 1/1/2017
(άρθρο 22 Ν.4488/2017)

02.01.073.0293.
02

Εργοδοτική εισφορά
υπέρ ΕΟΠΠΥ
(παρ.1.β,άρθρο
19,ν3918/2011)

24.000,00

2

Δαπάνη για αναδρομικά
εργοδοτικών εισφορών
αιρετών από 1/1/2017
(άρθρο 22 Ν.4488/2017)

02.01.073.0294.
02

Εργοδοτική Εισφορά
υπέρ ΕΦΚΑ

υπαλλήλων που
υπάγονταν μέχρι την

31-12-2016 στο
ασφαλιστικό-
συνταξιοδοτικό
καθεστώς του
Δημοσίου

40.000,00

3

Μισθώματα κτιρίων έτους
2019

02.01.073.0813.
01

Μισθώματα κτιρίων

31.600,00 320.000,00 320.000,00 0,00

4

Δαπάνη για
επανεκτυπώσεις
τουριστικού υλικού

(τουριστικά φυλλάδια) που
διανέμονται στις

τουριστικές δράσεις που
συμμετέχει η Π.Σ.Ε. και
στους φορείς τουρισμού

Έγγραφο 1425/17-4-2019
Δ/νσης Ανάπτυξης Π.Ε.

Φθιώτιδας

19REQ005328194 2019-07-
23

02.01.073.0843.
01

Εκδόσεις-
εκτυπώσεις-
βιβλιοδεσία

(περιλαμβάνεται και
η προμήθεια
χαρτιού)

10.000,00 26.779,07 7.400,00 19.379,07

ΑΔΑ: ΩΜΙ77ΛΗ-ΟΝΑ
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5

Δαπάνη διορισμού
δικηγόρου για
εκπροσώπηση της Π.Σ.Ε.
στο Διοικητικό Πρωτοδικείο
Λαμίας (Μονομελές Α΄
Τμήμα) (αγωγή Δημητρίου
Αγιοστρατίτη)

Έγγραφο 269393/1764/23-7-
2019 Νομικής Υπηρεσίας
Π.Σ.Ε.

02.01.073.0871.
01

Αμοιβές φυσικών
προσώπων

530,72

6

Δαπάνη διορισμού
δικηγόρου για
εκπροσώπηση της Π.Σ.Ε.
στο Διοικητικό Πρωτοδικείο
Λαμίας (Τριμελές Β΄ Τμήμα)
(προσφυγή Δήμητρας
Κούκου)

Έγγραφο 292135/1895/23-7-
2019 Νομικής Υπηρεσίας
Π.Σ.Ε.

02.01.073.0871.
01

Αμοιβές φυσικών
προσώπων

555,52

7

Δαπάνη διορισμού
δικηγόρου για
εκπροσώπηση της Π.Σ.Ε.
στο Διοικητικό Πρωτοδικείο
Λαμίας (Τμήμα
Β΄Μονομελές) (ανακοπή
ΚΕΔΕ της Α.Ε. “ΑΤΟΜΟΝ
Α.Ε. ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ
ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ”)

Έγγραφο 292138/1898/23-7-
2019 Νομικής Υπηρεσίας
Π.Σ.Ε.

02.01.073.0871.
01

Αμοιβές φυσικών
προσώπων

530,72

8

Δαπάνη διορισμού
δικηγόρου για
εκπροσώπηση της Π.Σ.Ε.
στο Μονομελές
Πρωτοδικείο Λαμίας
(αγωγή Αθανασίου
Αδαμόπουλου)

Έγγραφο 292138/1898/23-7-
2019 Νομικής Υπηρεσίας
Π.Σ.Ε.

02.01.073.0871.
01

Αμοιβές φυσικών
προσώπων

406,72

9

Δαπάνη διορισμού
δικηγόρου για
εκπροσώπηση της Π.Σ.Ε.
στο Διοικητικό
Πρωτοδικείο Λαμίας
(Τμήμα Α΄Μονομελές)
(προσφυγή Γεωργίου
Χριστόπουλου)

Έγγραφο 269392/1763/23-7-
2019 Νομικής Υπηρεσίας
Π.Σ.Ε.

02.01.073.0871.
01

Αμοιβές φυσικών
προσώπων

482,36

10

Δαπάνη διορισμού
δικηγόρου για σύνταξη
νομικής γνωμοδότησης
(έγγραφο 11581/26-6-2019
Δ/νσης Μεταφορών &
Επικοινωνιών Π.Ε.
Φθιώτιδας)

Έγγραφο 144533/723/23-7-
2019 Νομικής Υπηρεσίας
Π.Σ.Ε.

02.01.073.0871.
01

Αμοιβές φυσικών
προσώπων

496,00

11

Δαπάνη διορισμού
δικηγόρου για
εκπροσώπηση της Π.Σ.Ε.
στο Διοικητικό Πρωτοδικείο
Λαμίας (Τμήμα Α
΄Μονομελές) (προσφυγή
της Α.Ε. “ΑΤΟΜΟΝ Α.Ε.

02.01.073.0871.
01

Αμοιβές φυσικών
προσώπων

482,36

ΑΔΑ: ΩΜΙ77ΛΗ-ΟΝΑ
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ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ
ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ”)

Έγγραφο 269391/1762/23-7-
2019 Νομικής Υπηρεσίας
Π.Σ.Ε.

12

Δαπάνη διορισμού
δικηγόρου για
εκπροσώπηση της Π.Σ.Ε.
στο Διοικητικό Πρωτοδικείο
Λαμίας (Τμήμα Α
΄Μονομελές) (προσφυγή
της Α.Ε. “ΕΥΒΟΚΑΤ Α.Ε.”)

Έγγραφο 269390/1761/23-7-
2019 Νομικής Υπηρεσίας
Π.Σ.Ε.

02.01.073.0871.
01

Αμοιβές φυσικών
προσώπων

482,36

13

Δαπάνη διορισμού
δικηγόρου για
εκπροσώπηση της Π.Σ.Ε.
στον Άρειο Πάγο (αίτηση
αναίρεσης της Π.Σ.Ε.-
1691/2018)

Έγγραφο 265437/1745/23-7-
2019 Νομικής Υπηρεσίας
Π.Σ.Ε.

02.01.073.0871.
01

Αμοιβές φυσικών
προσώπων

866,76

14

Δαπάνη διορισμού
δικηγόρου για άσκηση
προσφυγής ενώπιον των
αρμόδιων Διοικητικών
Δικαστηρίων για
λογαριασμό της Π.Σ.Ε.

Έγγραφο 154456/819/23-7-
2019 Νομικής Υπηρεσίας
Π.Σ.Ε.

02.01.073.0871.
01

Αμοιβές φυσικών
προσώπων

482,36 111.005,68 81.494,21 29.511,47

15

Δαπάνη για έκδοση
πιστοποιητικών
γνησιότητας τίτλων
γλωσσομάθειας του
Ελληνοβρετανικού
Συμβουλίου

Έγγραφο 39090/446/20-2-
2018 Δ/νσης Διοίκησης

02.01.073.0899.
01

Λοιπές δαπάνες και
ειδικές αμοιβές

350,00

16

Δαπάνη για την παροχή
υπηρεσιών απολύμανσης
(υλικά και εργασία) του
Διοικητηρίου της Π.Σ.Ε. επί
της οδού Λ.Καλυβίων 2

(Το από 23-7-2019 έγγραφο
Τμήματος Προμηθειών )

02.01.073.0899.
01

Λοιπές δαπάνες και
ειδικές αμοιβές

800,00 289.934,03 261.418,49 28.515,54

17

Δαπάνη επιστροφής
παραβόλου στον Ταρνανά
Ιωάννη του Ευαγγέλου τα
οποία εκ παραδρομής
κατατέθηκαν στον
λογαριασμό της Π.Σ.Ε. για
έκδοση χορήγησης άδειας
χειριστή μηχανημάτων
έργου καθότι δεν έγινε
χρήση

Έγγραφο 3611/16-7-2019
Δ/νσης Ανάπτυξης Π.Ε.
Εύβοιας

02.01.073.3199.
01

Λοιπές επιστροφές
εσόδων

63,00

18

Δαπάνη επιστροφής
παραβόλου στον Ταρνανά
Ευάγγελο του Ιωάννη τα
οποία εκ παραδρομής
κατατέθηκαν στον
λογαριασμό της Π.Σ.Ε. για
έκδοση χορήγησης άδειας

02.01.073.3199.
01

Λοιπές επιστροφές
εσόδων

68,00

ΑΔΑ: ΩΜΙ77ΛΗ-ΟΝΑ
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B. Την ανάκληση:
- της Α/Α: 2834/2019 δέσμευσης πίστωσης, ΚΑΕ 0293 “Δαπάνη για αναδρομικά

εργοδοτικών εισφορών αιρετών από 1/1/2017 (άρθρο 22 Ν.4488/2017)”, ποσού: 11.000,00€,
λόγω μη χρήσης,

- της Α/Α: 2835/2019 δέσμευσης πίστωσης, ΚΑΕ 0294 “Δαπάνη για αναδρομικά
εργοδοτικών εισφορών αιρετών από 1/1/2017 (άρθρο 22 Ν.4488/2017)”, ποσού: 10.000,00€,
λόγω μη χρήσης,

- της Α/Α: 229/2019 δέσμευσης πίστωσης, ΚΑΕ 0813 “Μισθώματα κτιρίων - ΠΟΕ”,
ποσού 46.957,96€, λόγω μη χρήσης,

- της Α/Α: 1367/2019 δέσμευσης πίστωσης, ΚΑΕ 1511.02 “ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΥΣΙΜΩΝ
ΚΙΝΗΣΗΣ ΟΧΗΜΑΤΩΝ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ ΕΤΟΥΣ 2017-2018-2019-
ΠΟΛΥΕΤΗΣ -ΠΟΕ-”, ποσού: 7.203,25 € λόγω μη χρήσης,

- της Α/Α: 1368/2019 δέσμευσης πίστωσης, ΚΑΕ 1512.02 “ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΥΣΙΜΩΝ
ΘΕΡΜΑΝΣΗΣ ΚΑΙ ΔΑΠΑΝΕΣ ΚΟΙΝΟΧΡΗΣΤΩΝ ΕΤΟΥΣ 2018 - ΠΟΛΥΕΤΗΣ ΔΕΣΜΕΥΣΗ -
ΠΟΕ-”, ποσού: 7.793,81€, λόγω μη χρήσης.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1488

ΘΕΜΑ 50ο: Έγκριση δαπανών και δέσμευση πίστωσης από το Πρόγραμμα Δημοσίων
Επενδύσεων, έτους 2019 της Π.Ε. Φθιώτιδας.

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 5207/23-07-2019
έγγραφο της Δ/νσης Οικονομικού & Δημοσιονομικού Ελέγχου Π.Σ.Ε. προς την Επιτροπή, το
οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
Εγκρίνει τις κάτωθι δαπάνες & τη δέσμευση πίστωσης, έτους 2019 της Π.Ε. Φθιώτιδας,

σύμφωνα με το άρθρο 5 του Ν. 4071/2012, ως εξής:

1 Γενική επιχειρηματικότητα Νόμου
4399/2016

Χρηματοδότηση: ΣΑΕ 024

01.071.9452
.01

800.000,00

2 Νέες ανεξαρτητες ΜΜΕ Νόμου 4399/2016

Χρήματοδότηση: ΣΑΕ 024

01.071.9452
.01

500.000,00

χειριστή μηχανημάτων
έργου καθότι δεν έγινε
χρήση

Έγγραφο 3612/16-7-2019
Δ/νσης Ανάπτυξης Π.Ε.
Εύβοιας

19

Δαπάνη επιστροφής
παραβόλου στον Φάλκο
Δημήτριο του Νικολάου τα
οποία εκ παραδρομής
κατατέθηκαν στον
λογαριασμό της Π.Σ.Ε. για
έκδοση χορήγησης άδειας
χειριστή μηχανημάτων
έργου, καθότι δεν έγινε
χρήση

Έγγραφο 3564/04-7-2019
Δ/νσης Ανάπτυξης Π.Ε.
Εύβοιας

02.01.073.3199.
01

Λοιπές επιστροφές
εσόδων

55,00 4.925,00 848,50 4.076,50

ΓΕΝΙΚΑ ΣΥΝΟΛΑ 112.251,88

ΑΔΑ: ΩΜΙ77ΛΗ-ΟΝΑ



49

3 Ανακαίνιση μουσικού σχολείου Λαμίας
(ΠΟΛΥΕΤΗΣ)

2019: 30.000,00 €
2020: 300.000,00 €

Χρηματοδότηση: ΚΑΠ

ΑΔΑΜ: 19REQ005212568

01.071.9779
.01

30.000.00

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1489

ΘΕΜΑ 51ο: Έγκριση απευθείας ανάθεσης δαπανών προμηθειών και υπηρεσιών για την Π.Ε.
Φθιώτιδας.

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 166511/5303/23-
07-2019 έγγραφο της Δ/νσης Οικονομικού & Δημοσιονομικού Ελέγχου Π.Σ.Ε. προς την
Επιτροπή, το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
Εγκρίνει την απευθείας ανάθεση των κάτωθι αναφερομένων δαπανών στους

προμηθευτές, οι οποίοι αναδείχθηκαν υποψήφιοι ανάδοχοι έπειτα από διαγωνιστική διαδικασία
με πρόσκληση υποβολής προσφοράς, σύμφωνα με το άρθρο 118 του Ν. 4412/2016 (ΦΕΚ Α΄
147) «Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών & Υπηρεσιών (προσαρμογή στις οδηγίες
2014/24/ΕΕ & 2014/25/ΕΕ)», και αφού από την αρμόδια υπηρεσία έγινε ο έλεγχος ότι πληρούν
τα κριτήρια επιλογής κατά τις παρ.1 & 2 του άρθρου 73 του Ν. 4412/2016, ως ακολούθως:

Α/Α Δαπάνη Προμηθευτής

Απόφαση
Έγκρισης
Δαπάνης

Οικονομικής
Επιτροπής

Ε.Φ.

Κ.Α.Ε.

Απόφαση
Δέσμευσης Ποσό (€)

1

Παροχή υπηρεσιών

επισκευής - συντήρησης

καθώς και για την

προμήθεια απαραίτητων

ανταλλακτικών του

Σχεδιογράφου - plotter

Hp Designjet 5500PS

για τις ανάγκες της

Δ/νσης Τεχνικών Έργων

της Περιφέρειας Στερεάς

Ελλάδας

ΓΡΑΜΜΑΤΙΚΑΣ
Δ. ΓΕΩΡΓΙΟΣ & ΣΙΑ

Ε.Ε.

ΑΦΜ: 099891573

ΔΟΥ: Λαμίας

Ταχ. Δ/νση:

Παπαποστόλου

61-Λαμία

582/12-03-2019

ΑΔΑ:

6ΥΚΙ7ΛΗ-5ΘΧ

Ε.Φ.: 073

ΚΑΕ:

0869

Αρ. Δέσμευσης:

1936/15-3-2019

ΑΔΑ:

6Δ517ΛΗ-ΖΧΝ

ΑΔΑΜ:

19REQ004678572

300,00€

Ε.Φ.: 073

ΚΑΕ:

1329

Αρ. Δέσμευσης:

1981/18-3-2019

ΑΔΑ:

ΨΦΓΨ7ΛΗ-ΒΗ7

ΑΔΑΜ:

19REQ004678572

1.299,00€

Προμήθεια ογδόντα (80)

Νικόλαος Γκαρέλης
ΑΦΜ: 035597936,

1369/9-7-2019 Ε.Φ.: 073

ΚΑΕ:

Αρ. Δέσμευσης:

2984/12-7-2019
2.480,00€
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Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1490

ΘΕΜΑ 52ο: Λήψη απόφασης περί παροχής αποζημίωσης στον Τσιάπα Αντώνιο του Γεωργίου
για ζημία που υπέστη το όχημά του, Π.Ε. Φθιώτιδας.

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 145094/8063/18-
07-2019 έγγραφο της Δ/νσης Τεχνικών Έργων Π.Σ.Ε. προς την Επιτροπή, το οποίο αποτελεί
αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
Εγκρίνει την παροχή αποζημίωσης στον κ. Τσιάπα Αντώνιο του Γεωργίου, ύψους

ενενήντα εννέα ευρώ και είκοσι λεπτών (99,20 €), για τις ζημίες που υπέστη το όχημά του
(θραύση κρυστάλλου οχήματος) από εργασίες κοπής χόρτων και καθαρισμού ερεισμάτων στη
λεωφόρο Σταυρού, Π.Ε. Φθιώτιδας.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1491

ΘΕΜΑ 53ο: Έγκριση δαπάνης, δέσμευσης πίστωσης και έκδοσης Χρηματικών Ενταλμάτων
Προπληρωμής (Χ.Ε.Π.) για την κάλυψη των δαπανών συμμετοχής εκπροσώπων της Π.Σ.Ε. στη
διεθνή τουριστική έκθεση “TOUR NATUR” στο Ντίσελντορφ της Γερμανίας.

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 164288/5266/23-
07-2019 έγγραφο της Δ/νσης Οικονομικού & Δημοσιονομικού Ελέγχου Π.Σ.Ε. προς την
Επιτροπή, το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
Εγκρίνει τη δαπάνη, τη δέσμευση πίστωσης και την έκδοση Χρηματικών Ενταλμάτων

Προπληρωμής (Χ.Ε.Π.), σε βάρος των Ε.Φ 01.073:

α) ΚΑΕ 0717: ποσού 2.280,00 €, στο όνομα του υπολόγου Σπυρίδωνα Χρηστίδη,
υπαλλήλου της Δ/νσης Δια Βίου Μάθησης, Απασχόλησης, Εμπορίου & Τουρισμού, για την
διαχείριση των δαπανών συμμετοχής του Αντιπεριφερειάρχη Τουρισμού & Αθλητισμού κ. Ηλία

2

usb token για τις

ανάγκες των υπηρεσιών

της Π.Ε. Φθιώτιδας

Δ.Ο.Υ. Λαμίας,

Ταχ. Δ/νση Καζούλη 5 -

Λαμία

ΑΔΑ:

6ΧΡΙ7ΛΗ-ΕΟΚ

1723

ΑΔΑ:

Ψ51Χ7ΛΗ-9Δ0

ΑΔΑΜ:

19REQ005278095

3

Υπηρεσία/Προμήθεια

μιας (1) άδειας

WinSvrSTDCore 2019

OLP 16Lic NL Gov

Corelic και δυο (2)

WinSvrCAL 2019 OLP

NL Gov UsrCal για τις

ανάγκες της Δ/νσης

Διαφάνειας & Ηλεκ/κης

Διακυβέρνησης

ΓΡΑΜΜΑΤΙΚΑΣ
Δ. ΓΕΩΡΓΙΟΣ & ΣΙΑ

Ε.Ε.

ΑΦΜ: 099891573

ΔΟΥ: Λαμίας

Ταχ. Δ/νση:

Παπαποστόλου

61-Λαμία

1369/9-7-2019

ΑΔΑ:

6ΧΡΙ7ΛΗ-ΕΟΚ

Ε.Φ.: 073

ΚΑΕ:

1723

Αρ. Δέσμευσης:

1063/21-1-2019

ΑΔΑ:

6ΟΩΛ7ΛΗ-Ψ8Λ

ΑΔΑΜ:

19REQ004687603

1.180,00€

ΑΔΑ: ΩΜΙ77ΛΗ-ΟΝΑ
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Μπουρμά στην Διεθνή Τουριστική Έκθεση “TOUR NATUR” στο Ντίσελντορφ της Γερμανίας,
από 6 - 8/09/2019.

β) ΚΑΕ 0719 : ποσό 1.000,00 €
ΚΑΕ 0721 : ποσό 320,00 €
ΚΑΕ 0722 : ποσό 640,00 €
ΣΥΝΟΛΟ : 1.960,00€,

στο όνομα του υπολόγου Σπυρίδωνα Χρηστίδη, υπαλλήλου της Δ/νσης Διαφάνειας &
Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης, για την διαχείριση των δαπανών συμμετοχής του στη Διεθνή
Τουριστική Έκθεση “ΙΤΒ 2019” “TOUR NATUR” στο Ντίσελντορφ της Γερμανίας, από 6-
8/09/2019.

Ημερομηνία λήξης του παραπάνω χρηματικού εντάλματος προπληρωμής ορίζεται η 31-
12-2019.

Η έκδοση χρηματικού εντάλματος προπληρωμής (Χ.Ε.Π.) για την κάλυψη δαπανών
μετακίνησης εκτός έδρας, διαμονής και ημερήσιας αποζημίωσης των ανωτέρω εκπροσώπων
κρίνεται αναγκαία για να εκπροσωπήσουν την Περιφέρεια στη διεθνή τουριστική έκθεση
“TOUR NATUR” στο Ντίσελντορφ της Γερμανίας από 06-8/09/2019”, στα πλαίσια υλοποίησης
του προγράμματος τουριστικής προβολής, διότι η αναγκαστική κάλυψη των ανωτέρω δαπανών
των εκπροσώπων από τους προσωπικούς τους τραπεζικούς λογαριασμούς, μέχρι την έκδοση
και την εξόφληση τακτικού χρηματικού εντάλματος πληρωμής θα τους δημιουργήσει πρόβλημα
λόγω της οικονομικής κρίσης που επικρατεί στην χώρα μας και επίσης θα προκαλέσει αδυναμία
συμμετοχής τους σε μελλοντικές εκπροσωπήσεις της Περιφέρειας σε τουριστικές εκθέσεις.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1492

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ

ΘΕΜΑ 54ο: Έγκριση της έκθεσης αποτελεσμάτων εκτέλεσης του Προϋπολογισμού της
Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, έως το B’ τρίμηνο 2019.

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 167649/5344/23-
07-2019 έγγραφο της Δ/νσης Οικονομικού & Δημοσιονομικού Ελέγχου Π.Σ.Ε. προς την
Επιτροπή, το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει κατά πλειοψηφία
Εγκρίνει την έκθεση αποτελεσμάτων εκτέλεσης του Προϋπολογισμού της Περιφέρειας

Στερεάς Ελλάδας, έως το B’ τρίμηνο 2019, σύμφωνα με την εισήγηση της υπηρεσίας.

Ο κ. Δημήτριος Τιμπλαλέξης δήλωσε πως ψηφίζει λευκό.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1493

ΘΕΜΑ 55ο: Έγκριση της 4ης τροποποίησης του Προϋπολογισμού, έτους 2019, της Περιφέρειας
Στερεάς Ελλάδας.

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη τα υπ’ αριθμ. α) 5280/23-07-
2019 και β) 171030/5459/26-07-2019 έγγραφα της Δ/νσης Οικονομικού & Δημοσιονομικού
Ελέγχου Π.Σ.Ε. προς την Επιτροπή, τα οποία αποτελούν αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος
πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει κατά πλειοψηφία
Εγκρίνει:
1. Την 4η τροποποίηση του Προϋπολογισμού, έτους 2019, της Περιφέρειας Στερεάς

Ελλάδας, όπως αναλύεται στην εισηγητική έκθεση της υπηρεσίας και αποτυπώνεται στους

ΑΔΑ: ΩΜΙ77ΛΗ-ΟΝΑ
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πίνακες Εσόδων - Εξόδων των Περιφερειακών Ενοτήτων, οι οποίοι αποτελούν αναπόσπαστο
τμήμα της παρούσας.

2. Την συμπληρωματική της 4ης τροποποίησης του Προϋπολογισμού, οικονομικού έτους
2019, της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, όπως αναλύεται στην εισηγητική έκθεση της υπηρεσίας
και αποτυπώνεται στους πίνακες Εσόδων - Εξόδων της Π.Ε. Ευρυτανίας, οι οποίοι αποτελούν
αναπόσπαστο τμήμα της παρούσας.

Ο κ. Δημήτριος Τιμπλαλέξης δήλωσε πως ψηφίζει λευκό.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1494

ΜΑΘΗΤΙΚΑ ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΑ

ΘΕΜΑ 56ο: Έγκριση 4ου πρακτικού της επιτροπής διενέργειας του διεθνή διαγωνισμού για την
«Μεταφορά μαθητών των δημόσιων σχολικών μονάδων Α΄βαθμιας και Β΄βαθμιας εκπαίδευσης,
χωρικής αρμοδιότητας Π.Ε. Φωκίδας, για τρία σχολικά έτη 2017-2018, 2018-2019 και 2019-
2020», συνολικού προϋπολογισμού 2.926.018,79 €, συμπεριλαμβανομένων συνολικών
δικαιωμάτων προαίρεσης 20% και Φ.Π.Α. 24%.

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. οικ.
168296/2543/24-07-2019 έγγραφο της Δ/νσης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε. Φωκίδας προς την
Επιτροπή, το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
1. Εγκρίνει το υπ΄αριθμ. 4/23-07-2019 πρακτικό της επιτροπής διενέργειας του

ηλεκτρονικού, διεθνή διαγωνισμού για την «Μεταφορά μαθητών των δημόσιων σχολικών
μονάδων Α΄βαθμιας και Β΄βαθμιας εκπαίδευσης, χωρικής αρμοδιότητας Π.Ε. Φωκίδας, για τρία
σχολικά έτη 2017-2018, 2018-2019 και 2019-2020», συνολικού προϋπολογισμού 2.926.018,79 €,
συμπεριλαμβανομένων συνολικών δικαιωμάτων προαίρεσης 20% και Φ.Π.Α. 24%, που αφορά
στον έλεγχο και την αξιολόγηση των οικονομικών προσφορών των υποψηφίων αναδόχων.

2. Αναδεικνύει μειοδότες του διαγωνισμού (Αριθ. Πρωτ. Διακήρυξης: οικ.
140579/1326/27-06-2017) τις κάτωθι επιχειρήσεις:

Α/Α ΕΠΩΝΥΜΙΑ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ
ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΣΦΕΡΟΜΕΝΗ ΤΙΜΗ

(χωρίς Φ.Π.Α.)

1.
ΚΤΕΛ Ν.ΦΩΚΙΔΑΣ ΥΠΕΡΑΣΤΙΚΕΣ & ΑΣΤΙΚΕΣ
ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΕΣ 1 989,6€

2. ΚΤΕΛ Ν.ΦΩΚΙΔΑΣ ΥΠΕΡΑΣΤΙΚΕΣ & ΑΣΤΙΚΕΣ
ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΕΣ 2 939,69€

3. ΚΟΙΝΟΠΡΑΞΙΑ ΙΔΙΟΚΤΗΤΩΝ ΤΑΞΙ ΔΗΜΟΥ
ΔΕΛΦΩΝ 3 35,85€

4. ΚΟΙΝΟΠΡΑΞΙΑ ΙΔΙΟΚΤΗΤΩΝ ΤΑΞΙ ΔΗΜΟΥ
ΔΕΛΦΩΝ 4 57,82€

5. ΚΑΝΤΖΟΣ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ –ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΗ &
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΗ Α.Ε. ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ-
ΜΙΣΘΩΣΗ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΕΡΓΟΥ –
ΛΕΩΦΟΡΕΙΩΝ

5 75,00€

6. ΚΤΕΛ Ν.ΦΩΚΙΔΑΣ ΥΠΕΡΑΣΤΙΚΕΣ & ΑΣΤΙΚΕΣ
ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΕΣ 6 36,47€

7. ΚΤΕΛ Ν.ΦΩΚΙΔΑΣ ΥΠΕΡΑΣΤΙΚΕΣ & ΑΣΤΙΚΕΣ
ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΕΣ 7 363,82€

8. ΚΑΝΤΖΟΣ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ –ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΗ &
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΗ Α.Ε. ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ- 8 80,00€

ΑΔΑ: ΩΜΙ77ΛΗ-ΟΝΑ
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ΜΙΣΘΩΣΗ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΕΡΓΟΥ –
ΛΕΩΦΟΡΕΙΩΝ

9. ΚΟΥΣΟΥΛΑΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ 9 74,85€

10. ΚΟΙΝΟΠΡΑΞΙΑ ΙΔΙΟΚΤΗΤΩΝ ΤΑΞΙ ΔΗΜΟΥ
ΔΕΛΦΩΝ 10 29,3 €

11. ΤΣΙΚΟΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ τ. ΙΩΑΝΝΗ 11 52,63€

12. ΚΟΙΝΟΠΡΑΞΙΑ ΙΔΙΟΚΤΗΤΩΝ ΤΑΞΙ ΔΗΜΟΥ
ΔΕΛΦΩΝ 12 54,92€

13. ΚΟΙΝΟΠΡΑΞΙΑ ΙΔΙΟΚΤΗΤΩΝ ΤΑΞΙ ΔΗΜΟΥ
ΔΕΛΦΩΝ 13 28,61€

14. ΚΟΙΝΟΠΡΑΞΙΑ ΙΔΙΟΚΤΗΤΩΝ ΤΑΞΙ ΔΗΜΟΥ
ΔΕΛΦΩΝ 14 12,73€

15. ΚΟΙΝΟΠΡΑΞΙΑ ΙΔΙΟΚΤΗΤΩΝ ΤΑΞΙ ΔΗΜΟΥ
ΔΕΛΦΩΝ 15 30,57€

16. ΚΟΙΝΟΠΡΑΞΙΑ ΙΔΙΟΚΤΗΤΩΝ ΤΑΞΙ ΔΗΜΟΥ
ΔΕΛΦΩΝ 16 58,67€

17. ΑΛΜΠΟΥΡΑΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ τ. ΕΥΘΥΜΙΟΥ 17 12,13€
18. ΚΟΙΝΟΠΡΑΞΙΑ ΙΔΙΟΚΤΗΤΩΝ ΤΑΞΙ ΔΗΜΟΥ

ΔΕΛΦΩΝ 18 18,86€

19. ΚΟΙΝΟΠΡΑΞΙΑ ΙΔΙΟΚΤΗΤΩΝ ΤΑΞΙ ΔΗΜΟΥ
ΔΕΛΦΩΝ 19 17,88€

20. ΚΟΙΝΟΠΡΑΞΙΑ ΙΔΙΟΚΤΗΤΩΝ ΤΑΞΙ ΔΗΜΟΥ
ΔΕΛΦΩΝ 20 18,39€

21. ΚΟΙΝΟΠΡΑΞΙΑ ΙΔΙΟΚΤΗΤΩΝ ΤΑΞΙ ΔΗΜΟΥ
ΔΕΛΦΩΝ 21 18,4€

22. ΚΟΙΝΟΠΡΑΞΙΑ ΙΔΙΟΚΤΗΤΩΝ ΤΑΞΙ ΔΗΜΟΥ
ΔΕΛΦΩΝ 22 14,14€

23. ΚΟΙΝΟΠΡΑΞΙΑ ΙΔΙΟΚΤΗΤΩΝ ΤΑΞΙ ΔΗΜΟΥ
ΔΕΛΦΩΝ 23 37,68€

24. ΚΤΕΛ Ν.ΦΩΚΙΔΑΣ ΥΠΕΡΑΣΤΙΚΕΣ & ΑΣΤΙΚΕΣ
ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΕΣ 27 22,16€

25. ΚΤΕΛ Ν.ΦΩΚΙΔΑΣ ΥΠΕΡΑΣΤΙΚΕΣ & ΑΣΤΙΚΕΣ
ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΕΣ 28 22,16€

26. ΚΤΕΛ Ν.ΦΩΚΙΔΑΣ ΥΠΕΡΑΣΤΙΚΕΣ & ΑΣΤΙΚΕΣ
ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΕΣ 29 22,16€

27. ΣΙΨΑΚΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 31 37,08€

28. ΚΤΕΛ Ν.ΦΩΚΙΔΑΣ ΥΠΕΡΑΣΤΙΚΕΣ & ΑΣΤΙΚΕΣ
ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΕΣ 32 24,18€

29. ΚΤΕΛ Ν.ΦΩΚΙΔΑΣ ΥΠΕΡΑΣΤΙΚΕΣ & ΑΣΤΙΚΕΣ
ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΕΣ 33 27,84€

30. ΣΙΨΑΚΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 34 42,83€

31. ΚΤΕΛ Ν.ΦΩΚΙΔΑΣ ΥΠΕΡΑΣΤΙΚΕΣ & ΑΣΤΙΚΕΣ
ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΕΣ 35 19,04€

32. ΚΤΕΛ Ν.ΦΩΚΙΔΑΣ ΥΠΕΡΑΣΤΙΚΕΣ & ΑΣΤΙΚΕΣ
ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΕΣ 36 25,86€

33. ΚΤΕΛ Ν.ΦΩΚΙΔΑΣ ΥΠΕΡΑΣΤΙΚΕΣ & ΑΣΤΙΚΕΣ
ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΕΣ 37 22,24€

34. ΚΤΕΛ Ν.ΦΩΚΙΔΑΣ ΥΠΕΡΑΣΤΙΚΕΣ & ΑΣΤΙΚΕΣ 38 22,24€
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ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΕΣ

35. ΚΤΕΛ Ν.ΦΩΚΙΔΑΣ ΥΠΕΡΑΣΤΙΚΕΣ & ΑΣΤΙΚΕΣ
ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΕΣ 39 33,70€

36. ΚΤΕΛ Ν.ΦΩΚΙΔΑΣ ΥΠΕΡΑΣΤΙΚΕΣ & ΑΣΤΙΚΕΣ
ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΕΣ 40 74,00€

37. ΚΤΕΛ Ν.ΦΩΚΙΔΑΣ ΥΠΕΡΑΣΤΙΚΕΣ & ΑΣΤΙΚΕΣ
ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΕΣ 41 34,64€

38. ΚΤΕΛ Ν.ΦΩΚΙΔΑΣ ΥΠΕΡΑΣΤΙΚΕΣ & ΑΣΤΙΚΕΣ
ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΕΣ 42 21,98€

39. ΚΟΙΝΟΠΡΑΞΙΑ ΙΔΙΟΚΤΗΤΩΝ ΤΑΞΙ ΔΗΜΟΥ
ΔΕΛΦΩΝ 44 50,03€

40. ΚΟΙΝΟΠΡΑΞΙΑ ΙΔΙΟΚΤΗΤΩΝ ΤΑΞΙ ΔΗΜΟΥ
ΔΕΛΦΩΝ 45 27,53€

Η κατακύρωση θα γίνει μετά τον έλεγχο των δικαιολογητικών της διακήρυξης που θα
υποβάλλουν οι μειοδότες μετά από σχετική ειδοποίηση, η οποία θα τους αποσταλεί από το
Τμήμα Προμηθειών Π.Ε. Φωκίδας

Τα τμήματα 24,25,26,30 και 43 παραμένουν αδιάθετα.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1495

ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΕΙΣ

ΘΕΜΑ 57ο: Έγκριση μετακίνησης εκτός έδρας του Αντιπεριφερειάρχη Τουρισμού & Αθλητισμού
της Π.Σ.Ε. για τη συμμετοχή του στη διεθνή τουριστική έκθεση “TOUR NATUR” στο Ντίσελντορφ
της Γερμανίας.

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 163698/585/18-07-
2019 έγγραφο της Δ/νσης Δια Βίου Μάθησης, Απασχόλησης & Εμπορίου Π.Σ.Ε. προς την
Επιτροπή, το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
Εγκρίνει τη μετακίνηση εκτός έδρας του Αντιπεριφερειάρχη Τουρισμού & Αθλητισμού κ.

Ηλία Μπουρμά, προκειμένου να εκπροσωπήσει την Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας στη διεθνή
τουριστική έκθεση “TOUR NATUR”, η οποία θα πραγματοποιηθεί στο Ντίσελντορφ της
Γερμανίας από 6 έως 8 Σεπτεμβρίου 2019 (αναχώρηση - μετάβαση 5/09/2019, επιστροφή
9/09/2019).

Η αναχώρηση - μετάβαση στις 5/09/2019 κρίνεται αναγκαία, προκειμένου να γίνουν οι
απαραίτητες ενέργειες για την προετοιμασία του περιπτέρου στον εκθεσιακό χώρο και της
συμμετοχής της Περιφέρειας.

Η επιστροφή στις 9/09/2019 κρίνεται αναγκαία, προκειμένου να γίνουν οι απαραίτητες
ενέργειες με την ολοκλήρωση της έκθεσης.

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ 5/09/2019. ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ 9/09/2019.

Στον παραπάνω μετακινούμενο θα του καταβληθούν οι δαπάνες:
α) Ημερήσιας αποζημίωσης.
β) Αξία αεροπορικού εισιτηρίου.
γ) Έξοδα διανυκτερεύσεων σε ξενοδοχείο.
δ) Έξοδα μετακίνησης.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1496
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ΣΥΓΚΡΟΤΗΣΗ ΕΠΙΤΡΟΠΩΝ

ΘΕΜΑ 58ο: Συγκρότηση επιτροπών του άρθρου 221 του Ν.4412/2016 "Δημόσιες Συμβάσεις
Έργων, Προμηθειών και Υπηρεσιών (προσαρμογή στις οδηγίες 2014/24/ΕΕ και 2014/25/ΕΕ)"
για την «Προμήθεια άλατος 2019», Π.Ε. Ευρυτανίας.

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 161632/2066/16-
07-2019 έγγραφο της Δ/νσης Τεχνικών Π.Ε. Ευρυτανίας προς την Επιτροπή, το οποίο αποτελεί
αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει κατά πλειοψηφία
Συγκροτεί:
1. Τριμελή επιτροπή διενέργειας και αξιολόγησης του άρθρου 221 του Ν.4412/2016 για

την διενέργεια και αξιολόγηση των αποτελεσμάτων του συνοπτικού διαγωνισμού με τίτλο:
«Προμήθεια άλατος 2019», Π.Ε. Ευρυτανίας, αποτελούμενη από τους:

Πρόεδρος της επιτροπής ορίζεται ο Κοντοπάνος Κων/νος.
Γραμματέας της επιτροπής ορίζεται η Τριχιά Μαρία, κλάδου ΤΕ Διοίκησης Μονάδων

Τοπικής Αυτοδιοίκησης.
Η Επιτροπή έχει ιδίως τις ακόλουθες αρμοδιότητες:
α) αξιολογεί τις προσφορές ή αιτήσεις συμμετοχής των προσφερόντων ή υποψηφίων,
β) ελέγχει την καταλληλότητα των προσφερόντων ή υποψηφίων για τη συμμετοχή τους

στη διαδικασία σύναψης δημόσιας σύμβασης,
γ) ελέγχει και αξιολογεί τις προσφορές,
ε) εισηγείται τον αποκλεισμό των προσφερόντων ή υποψηφίων από τη διαδικασία, την

απόρριψη των προσφορών, την κατακύρωση των αποτελεσμάτων, την αποδέσμευση των
εγγυήσεων, τη ματαίωση της διαδικασίας,

στ) γνωμοδοτεί για κάθε άλλο θέμα που ανακύπτει κατά τη διαδικασία ανάθεσης,
ζ) στο στάδιο της εκτέλεσης γνωμοδοτεί για κάθε θέμα που ανακύπτει από τη σύμβαση

και ιδίως επί της παράτασης του συμβατικού χρόνου, κάθε άλλης τροποποίησης της σύμβασης
και της έκπτωσης του αναδόχου.

2. Τριμελή επιτροπή αξιολόγησης ενστάσεων του άρθρου 221 του Ν.4412/2016 για το
συνοπτικό διαγωνισμό με τίτλο: «Προμήθεια άλατος 2019» Π.Ε. Ευρυτανίας, αποτελούμενη από
τους:

Α/Α Τακτικά μέλη Κλάδος/Βαθμός

1 Πεταρούδη Δημήτριο Πολιτικό Μηχανικό ΤΕ
2 Κοντοπάνο Κωνσταντίνο Πολιτικό Μηχανικό
3 Βονόρτα Παναγιώτη Πολιτικό Μηχανικό
Α/Α Αναπληρωματικά Μέλη Κλάδος/Βαθμός
1 Παπαροϊδάμη Μαρίνα Τοπογράφο Μηχανικό
2 Γενιτσαρόπουλο Νικόλαο Πολιτικό Μηχανικό ΤΕ
3 Φακίτσα Βασίλειο Πολιτικό Μηχανικό ΤΕ

Α/Α Τακτικά μέλη Κλάδος/Βαθμός

1 Τραμουντάνη Σοφία ΠΕ Χημικών Μηχανικών
2 Παρούτσα Ιωάννη ΠΕ Διοικητικού Οικονομικού
3 Μπαρμπούτη Δημήτρη ΔΕ Πληροφορικής - Προσωπικού Η/Υ
Α/Α Αναπληρωματικά Μέλη Κλάδος/Βαθμός
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Πρόεδρος της επιτροπής ορίζεται ο Παρούτσας Ιωάννης.
Γραμματέας της επιτροπής ορίζεται η Ραπτάκη - Παππά Όλγα, κλάδου ΔΕ Διοικητικών

Γραμματέων με βαθμό Α'.
Η επιτροπή είναι αρμόδια για την εξέταση των προβλεπόμενων ενστάσεων και

προσφυγών που υποβάλλονται ενώπιον της αναθέτουσας αρχής κατά τις διαδικασίες σύναψης
της συγκεκριμένης δημόσιας σύμβασης για την «Προμήθεια άλατος 2019».

Οι ανωτέρω επιτροπές έχουν διάρκεια μέχρι την ολοκλήρωση του συγκεκριμένου έργου.
Ο κ. Βασίλειος Φακίτσας δήλωσε κώλυμα και απείχε από την ψηφοφορία του θέματος.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1497

ΘΕΜΑ 59ο: Συγκρότηση επιτροπών του έργου με τίτλο: «Προμήθεια τροφίμων και ειδών
Βασικής Υλικής Συνδρομής προς τους ωφελούμενους του ΤΕΒΑ για τις Κοινωνικές Συμπράξεις
Π.Ε. Εύβοιας/Σκύρου, Π.Ε. Βοιωτίας, Π.Ε. Ευρυτανίας και Π.Ε. Φωκίδας, τα έτη 2018 – 2019».

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 200/166717/22-07-
2019 έγγραφο της Δ/νσης Δημόσιας Υγείας & Κοινωνικής Μέριμνας Π.Σ.Ε. προς την Επιτροπή,
το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
Συγκροτεί τις κατωτέρω επιτροπές για το έργο με τίτλο: «Προμήθεια τροφίμων και ειδών

Βασικής Υλικής Συνδρομής προς τους ωφελούμενους του ΤΕΒΑ για τις Κοινωνικές Συμπράξεις
Π.Ε. Εύβοιας/Σκύρου, Π.Ε. Βοιωτίας, Π.Ε. Ευρυτανίας και Π.Ε. Φωκίδας, τα έτη 2018 – 2019»,
ως εξής:

Α. Επιτροπές παραλαβής των επικεφαλής εταίρων των Κοιν. Συμπράξεων Π.Ε.
Βοιωτίας, Εύβοιας, Ευρυτανίας και Φωκίδας, αποτελούμενες από τα παρακάτω μέλη:

1. ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΒΟΙΩΤΙΑΣ
1. Μεταξά Μαρία του Σπυρίδωνα, κλάδου ΠΕ - Διοικητικού - Οικονομικού, με βαθμό Α΄,

υπάλληλο της Δ/νσης Δημόσιας Υγείας & Κοινωνικής Μέριμνας Π.Ε. Βοιωτίας ως Πρόεδρο, με
αναπληρώτρια την Καλτσή Μαρία του Αθανασίου, κλάδου ΔΕ Διοικητικών Γραμματέων, με
βαθμό Β΄, υπάλληλο της ιδίας Διεύθυνσης.

2. Μπαρκώση Δημήτριο του Χαραλάμπους, κλάδου ΔΕ Διοικητικών Γραμματέων ΙΔΑΧ,
υπάλληλο της Δ/νσης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε. Βοιωτίας, με βαθμό Α΄, με αναπληρώτρια
την Γιαννάκη Μαγδαληνή του Στυλιανού, κλάδου ΤΕ - Επαγγελμάτων Υγείας & Πρόνοιας με
βαθμό Β΄, υπάλληλο της Δ/νσης Δημόσιας Υγείας & Κοινωνικής Μέριμνας Π.Ε. Βοιωτίας.

3. Γκαραβέλο Ευάγγελο, κλάδου ΠΕ - Γεωτεχνικών, με βαθμό Γ΄, υπάλληλο της Δ/νσης
Αγροτικής Οικονομίας & Κτηνιατρικής Π.Ε. Βοιωτίας, με αναπληρώτρια την Αντωνίου Γαρυφαλιά
του Ευαγγέλου, κλάδου ΤΕ Τεχνολόγων Τροφίμων, με βαθμό Α΄, υπάλληλο της ιδίας
Διεύθυνσης.

2. ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΕΥΒΟΙΑΣ

1. Γαβρίλη Ελένη του Ιωάννη, κλάδου ΔΕ Διοικητικών – Γραμματέων, με βαθμό Α,
υπάλληλο της Δ/νσης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε. Εύβοιας ως Πρόεδρο, με αναπληρώτριά
της την Ανδρίτσου Παρασκευή του Ιωάννη, με βαθμό Β, κλάδου Π.Ε. Διοικητικού – Οικονομικού
υπάλληλο της ίδιας Διεύθυνσης.

1 Σουφλερού Ζωή ΠΕ Διοικητικού Οικονομικού
2 Παπαγεωργίου Νικόλαο ΤΕ Διοικητικού Λογιστικού
3 Φλωράκη Ιωάννη ΤΕ Πληροφορικής
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2. Χατζηστεφάνου Ανέστη του Δημητρίου, ΤΕ Επισκεπτών Υγείας, με βαθμό Α,
υπάλληλο της Δ/νσης Δημ Υγείας και Κοιν Μέριμνας Π.Ε. Εύβοιας με αναπληρώτριά του την
Λώλη Παναγιώτα του Ευαγγέλου, ΤΕ Διοικητικού - Λογιστικού, υπάλληλο της ίδιας Διεύθυνσης.

3. Λαδογιάννη Νικόλαο του Ιωάννη, κλάδου ΤΕ Γεωπόνων, με βαθμό Α, υπάλληλο της
Δ/νσης Αγροτικής Οικονομίας & Κτηνιατρικής Π.Ε. Εύβοιας, με αναπληρωτή του τον Θεοδώρου
Αλέξανδρο του Γρηγορίου, κλάδου Π,Ε, Κτηνιάτρων, υπάλληλο της ίδιας Δ/νσης.

3. ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΕΥΡΥΤΑΝΙΑΣ
1. Σαραφιανό Αντώνιο, κλάδου Π.Ε. Γεωτεχνικών, με βαθμό Α, προϊστ της Δ/νσης Αγροτ.

Οικον & Κτηνιατρικής Π.Ε. Ευρυτανίας ως Πρόεδρο, με αναπληρώτριά του την Αποστολίδου
Ελένη, κλάδου Π.Ε. Γεωτεχνικών, με βαθμό Δ, προϊστ του Τμήματος Κτηνιατρικής της ίδιας
Διεύθυνσης.

2. Δρούγου Κωνσταντίνα, κλάδου ΤΕ Επαγγελματιών Υγείας & Πρόνοιας, με βαθμό ΣΤ΄,
υπάλληλο της Δ/νσης Δημόσιας Υγείας & Κοιν Μέριμνας Π.Ε. Ευρυτανίας, με αναπληρώτριά της
την Λαθύρη Ελένη, κλάδου ΔΕ Διοικητικών Γραμματέων, με βαθμό Δ΄, υπάλληλο της ίδιας
Διεύθυνσης.

3. Χαντζοπούλου Αικατερίνη, κλάδου ΤΕ Τεχνολόγων Τροφίμων, με βαθμό ΣΤ’, Προϊστ.
Του Τμήματος Υποστήριξης Μέτρων Π.Α.Α της Δ/νσης Αγροτ. Οικονομίας & Κτηνιατρικής Π.Ε.
Ευρυτανίας, αναπληρούμενη από τον Παυλέτση Ιωάννη του Λουκά, κλάδου ΔΕ Διοικητικών με
βαθμό Β΄, προϊστ Τμήματος Γραμματείας της Δ/νσης Διοικητικού Οικονομικού Π.Ε. Ευρυτανίας.

4. ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΦΩΚΙΔΑΣ
1. Μαυρομάτη Ειρήνη του Νικολάου, κλάδου ΤΕ Επαγγελμάτων Υγείας & Πρόνοιας /

Κοινωνικής Εργασίας, με βαθμό Α, Προϊσταμένη του Τμήματος Κοινωνικής Αλληλεγγύης της
Δ/νσης Δημ. Υγείας & Κοιν. Μέριμνας Π.Ε. Φωκίδας, με αναπληρώτριά της την Σοφία
Αθανασοπούλου του Γεωργίου, κλάδου ΤΕ Επαγγελμάτων Υγείας & Πρόνοιας/Επισκεπτών
Δημόσιας Υγείας, με βαθμό Α, Προϊσταμένη της ίδιας Διεύθυνσης.

2. Μιχαλάκη Πέτρο του Ζαχαρία, κλάδου Π.Ε. Γεωπόνων, με βαθμό Α, Προϊστάμενο του
Τμήματος Φυτικής Παραγωγής της Δ/νσης Αγροτικής Οικονομίας & Κτηνιατρικής Π.Ε. Φωκίδας,
με αναπληρωτή του τον Τσιάμη Απόστολο του Κωνσταντίνου, κλάδου Π.Ε. Γεωπόνων, με
βαθμό Α, υπάλληλο της ίδιας Διεύθυνσης.

3. Όλγα Καλυβιώτη του Ιωάννη, κλάδου Π.Ε. Κτηνιάτρων, με βαθμό Α, Προϊσταμένη του
Τμήματος Κτηνιατρικής της Δ/νσης Αγροτικής Οικονομίας & Κτηνιατρικής Π.Ε. Φωκίδας, με
αναπληρωτή της τον Κουτίνα Αθανάσιο του Φωτίου, κλάδου Π.Ε. Κτηνιάτρων, με βαθμό Γ,
υπάλληλο της ίδιας Διεύθυνσης.

Έργο της Επιτροπής Παραλαβής του Επικεφαλής Εταίρου της Κοιν Σύμπραξης είναι η
παραλαβή των προϊόντων στην κεντρική αποθήκη που διατηρεί ο ανάδοχος εντός των ορίων
αρμοδιότητας της κάθε Κοιν. Σύμπραξης, ο συγκεντρωτικός έλεγχος των επιμέρους δελτίων
αποστολής του συγκεκριμένου μήνα αναφοράς, καθώς και ο συγκριτικός έλεγχος με βάση την
συμβατική τμηματική παράδοση και συντάσσει πρωτόκολλο παραλαβής.

Στην περίπτωση που οι ειδικότητες των μελών της επιτροπής δεν καλύπτουν τις
απαιτήσεις ελέγχου ευπαθών προϊόντων (κρέας, τυρί κ.λπ.), μπορεί να υποστηρίζεται από
εξωτερικό εμπειρογνώμονα, υπάλληλο των Επικεφαλής Εταίρων των Κ.Σ.

Β. Επιτροπή Παρακολούθησης και Παραλαβής του έργου, αποτελούμενη από τα
παρακάτω μέλη:

1. Χρυσούλα Φλώρου του Ιωάννη , Αναπλ. Προϊσταμένη της Δ/νσης Κοινωνικής
Μέριμνας Π.Σ.Ε, ΤΕ Κοινωνικής Εργασίας, με αναπληρώτρια την Παναγιώτα Κοντογιάννη του
Βασιλείου, Προισταμένη του Τμήματος Κοινωνικών Υπηρεσιών, ΤΕ Κοινωνικής Εργασίας της
ίδιας Δ/νσης.
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2. Αικατερίνη Καλτσά του Παναγιώτη, Π.Ε. Διοικητικού - Οικονομικού, υπάλληλο της
Δ/νσης Κοινωνικής Μέριμνας Π.Σ.Ε., με αναπληρωτή της τον Παντελεήμονα Μαγκλάρα του
Δήμου, Π.Ε. Διοικητικού - Οικονομικού της ίδιας Δ/νσης.

3. Ευαγγελία Ντουλάκη του Ηλία, ΤΕ Κοινωνικής Εργασίας, υπάλληλο της Δ/νσης
Κοινωνικής Μέριμνας Π.Σ.Ε., με αναπληρώτρια τη Ζωϊτσα Ευαγγελινού του Θεοδώρου, ΤΕ
Κοινωνικής Εργασίας, υπάλληλο της ίδιας Δ/νσης.

Έργο της Επιτροπής Παρακολούθησης και Παραλαβής, είναι η σύνταξη πρωτοκόλλου
οριστικής παραλαβής των προϊόντων, που έχουν βεβαιωθεί ως παραληφθέντα από την
Επιτροπή Παραλαβής του Επικεφαλής Εταίρου της Κοιν. Σύμπραξης.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1498

Περατωθέντων των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης και του εκτάκτου λύεται η παρούσα
συνεδρίαση. Το πρακτικό συντάχθηκε και υπογράφεται από τα παριστάμενα μέλη, ως
ακολούθως:

Ο ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ ΤΑ ΜΕΛΗ Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

Βασίλειος Φακίτσας Δημήτριος Αργυρίου Ιππολύτη Μπαλκούρα

Δημήτριος Βουρδάνος

Παναγιώτης Ευαγγελίου

Δημήτριος Τιμπλαλέξης

ΑΔΑ: ΩΜΙ77ΛΗ-ΟΝΑ
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ι

α/α ΕΠΩΝΥΜΙΑ ΠΟΣΟ ΣΕ ΕΥΡΩ
ΜΕ Φ.Π.Α

ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΟ ΠΑΡΑΛΑΒΗΣ
ΠΑΡΕΧΟΜΕΝΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ

ΑΠΟΦΑΣΗ ΚΑΤΑΚΥΡΩΣΗΣ
(ΑΔΑΜ) ΑΙΤΙΟΛΟΓΙΑ

1 ΤΣΙΤΣΑΝΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 2.777,60€ 02/03/2019
Απόφαση Οικονομικής Επιτροπής

2598/22-10-2018 αριθ. πρακτικού 41
18AWRD004194470

Η από 14-12-2018 σύμβαση
18SYMV004195414

2 ΜΑΛΑΝΔΡΙΝΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 7.340,80€ 31/01/2019
Απόφαση Οικονομικής Επιτροπής

2598/22-10-2018 αριθ. πρακτικού 41
18AWRD004194470

Η από 18-12-2018 σύμβαση
18SYMV004222346

3 ΛΑΘΥΡΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 7.340,80€ 24/03/2019
Απόφαση Οικονομικής Επιτροπής

2598/22-10-2018 αριθ. πρακτικού 41
18AWRD004194470

Η από 18-12-2018 σύμβαση
18SYMV004222149

4 ΣΤΕΡΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 2.281,60€ 02/02/2019
Απόφαση Οικονομικής Επιτροπής

2598/22-10-2018 αριθ. πρακτικού 41
18AWRD004194470

Η από 18-12-2018 σύμβαση
18SYMV004222715

5 ΓΟΥΛΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 4.364,80€ 28/03/2019
Απόφαση Οικονομικής Επιτροπής

2598/22-10-2018 αριθ. πρακτικού 41
18AWRD004194470

Η από 18-12-2018 σύμβαση
18SYMV004221617

6 ΖΑΧΑΡΑΚΗΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ 7.340,80€ 28/01/2019
Απόφαση Οικονομικής Επιτροπής

2598/22-10-2018 αριθ. πρακτικού 41
18AWRD004194470

Η από 18-12-2018 σύμβαση
18SYMV004221871

7 ΣΙΔΗΡΟΜΠΕΤΟΝ Α.Ε. 7.340,80€ 22/03/2019
Απόφαση Οικονομικής Επιτροπής

2598/22-10-2018 αριθ. πρακτικού 41
18AWRD004194470

Η από 18-12-2018 σύμβαση
18SYMV004222610

8 ΣΙΔΗΡΟΜΠΕΤΟΝ Α.Ε. 15.276,80€ 03/03/2019
Απόφαση Οικονομικής Επιτροπής

2598/22-10-2018 αριθ. πρακτικού 41
18AWRD004194470

Η από 18-12-2018 σύμβαση
18SYMV004222610

ΑΔΑ: ΩΜΙ77ΛΗ-ΟΝΑ
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΙΙ

α/α ΕΠΩΝΥΜΙΑ ΠΟΣΟ ΣΕ ΕΥΡΩ
ΜΕ Φ.Π.Α

ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΟ ΠΑΡΑΛΑΒΗΣ
ΠΑΡΕΧΟΜΕΝΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ

ΑΠΟΦΑΣΗ ΚΑΤΑΚΥΡΩΣΗΣ
(ΑΔΑΜ) ΑΙΤΙΟΛΟΓΙΑ

1 ΣΤΕΡΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 4.364,80€ 08/02/2019
Απόφαση Οικονομικής Επιτροπής

2719/12-12-2018 αριθ. πρακτικού 48
18AWRD004291570

Η από 31-12-2018 σύμβαση
18SYMV004293428

2 ΜΗΤΣΙΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 3.372,80€ 03/02/2019
Απόφαση Οικονομικής Επιτροπής

2719/12-12-2018 αριθ. πρακτικού 48
18AWRD004291570

Η από 31-12-2018 σύμβαση
18SYMV004293025

3 ΣΙΔΗΡΟΜΠΕΤΟΝ Α.Ε. 13.392,00€ 02/02/2019
Απόφαση Οικονομικής Επιτροπής

2719/12-12-2018 αριθ. πρακτικού 48
18AWRD004291570

Η από 31-12-2018 σύμβαση
18SYMV004293279

4 ΤΣΙΤΣΑΝΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 4.037,44€ 19/01/2019
Απόφαση Οικονομικής Επιτροπής

2719/12-12-2018 αριθ. πρακτικού 48
18AWRD004291570

Η από 31-12-2018 σύμβαση
18SYMV004292864

5 ΞΕΝΙΑΣ ΕΥΘΥΜΙΟΣ 13.392,00€ 20/03/2019
Απόφαση Οικονομικής Επιτροπής
327/11-02-2019 αριθ. πρακτικού 7

19AWRD004477308

Η από 18/02/2019 σύμβαση
19SYMV004477415

6 ΚΑΚΟΥΡΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 13.094,40€ 31/01/2019
Απόφαση Οικονομικής Επιτροπής

2599/26-11-2018 αριθ. πρακτικού 46
19AWRD004311411

Η από 31-12-2018 σύμβαση
19SYMV004311424

ΑΔΑ: ΩΜΙ77ΛΗ-ΟΝΑ
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΙΙΙ

A/A Δαπάνη Προμηθευτής
Αρ. Πρωτ.
Εισήγησης
Λογιστικής
Διαχείρισης

Απόφαση Έγκρισης Δαπάνης
Οικονομικής Επιτροπής

Ε.Φ.
Κ.Α.Ε.

Απόφαση
Δέσμευσης Ποσό

1. Προμήθεια ανταλλακτικών, υλικών
για το ΜΕ 123053 (Διαγραμμιστικό),
(GAP DEMAN) της Δ/νσης Τεχνικών
Έργων (ΤΜΕ) της Π.Ε. Εύβοιας.

ΑΤΤΙΚΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ
ΟΧΗΜΑΤΩΝ & ΜΗΧ/ΤΩΝ
Α.Β.Ε.Τ.Ε.

26ο χλμ. Π.Ε.Ο. Αθηνών – Θηβών

19600 Μάνδρα Αττικής

ΑΦΜ: 998381403

Δ.Ο.Υ. ΦΑΕ ΑΘΗΝΩΝ

65494/2392 746/01-04-2019
Πρακτικό 13ο, θέμα: 42ο, α/α: 3
ΑΔΑ: 6ΗΒΓ7ΛΗ-ΜΨΓ

ΕΦ 071
ΚΑΕ 9459

2726/05-04-2019
ΑΔΑ: ΨΨΓ07ΛΗ-69Ε
ΑΔΑΜ:
19REQ004752583 1.945,37 €

2. Παροχή υπηρεσιών για εργασίες
επισκευής του ME 123053
(Διαγραμμιστικό), (GAP DEMAN)
της Δ/νσης Τεχνικών Έργων της
Π.Ε. Εύβοιας.

ΑΤΤΙΚΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ
ΟΧΗΜΑΤΩΝ & ΜΗΧ/ΤΩΝ
Α.Β.Ε.Τ.Ε.

26ο χλμ. Π.Ε.Ο. Αθηνών – Θηβών

19600 Μάνδρα Αττικής

ΑΦΜ: 998381403

Δ.Ο.Υ. ΦΑΕ ΑΘΗΝΩΝ

72026/2567 806/08-04-2019
Πρακτικό 14ο, θέμα: 49ο, α/α: 2
ΑΔΑ: 6ΚΡΥ7ΛΗ-Ξ6Η

ΕΦ 071
ΚΑΕ 9459

83434/2878
ΑΔΑ: 6ΟΠΕ7ΛΗ-
ΒΔΠ
ΑΔΑΜ:
19REQ004903255

1.512,80 €

3. Προμήθεια αναλωσίμων
εκτυπωτικών μηχανημάτων (τόνερ)
για τα καινούργια εκτυπωτικά
μηχανήματα της Π.Ε. Ευβοίας.

CONSULTECH IKE
Υπηρεσίες Μηχανογράφησης-
Εμπόριο-Επισκευή Ηλεκτρ/κου
Εξοπλισμού
Κουρητών 41 Χαλκίδα 34100
ΑΦΜ: 800891285

ΔΟΥ: ΧΑΛΚΙΔΑΣ

143145/4508 1327/02-07-2019
Πρακτικό 24ο, θέμα: 45ο, α/α: 6
ΑΔΑ: 61ΒΚ7ΛΗ-Μ0Κ

ΕΦ 073
ΚΑΕ 1111

151243/4723
ΑΔΑ: 675Μ7ΛΗ-0ΨΤ

228,16 €

ΑΔΑ: ΩΜΙ77ΛΗ-ΟΝΑ
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